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iO ymcna 100 —ue 100:10=10

yncna20 —ue 20:4=5

BURA3WY HERIBHOGII
49 + 40 atb 67 <100 5.7>34
56:8-0 c-4-9 c <56 45< x < 67

RIBHOGII
atb=b+a 80-5-8=40
(a-b)-c=a-(b-¢) 0:5=0

RIBHAHHSN
b+18=90 c¢-6=30
67-a=40 49:y=7
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YcHe poaaBaHHS i BiaHIMaHHS
ﬁ 1. Hassu no nopsaky yncna sig 987 no 1000.

2. [Noniynm coTHaMM Big, N'ATUCOT A0 TUCSYI.

3. Posknagu Ha po3psaHi ogaHkKm Yncna.
273,777,804, 420, 101.

4. 3anuuwmn 9K 0gHe YNCo CYMYy PO3PAOHMX O00AHKIB.
700+3 200+50+9 500+ 70 600 + 6
900+6 800+ 10+3 200+ 20 600 + 60

5. Mpuragan, 9K BUKOHYIOTb Ail i3 COTHAMMN.
400 + 500 =900 900 - 500 =400
4c.+5c.=9c. 9c.-5c.=4c.

6. OB4ncnm 3 NOACHEHHSAM.
100 + 300 700 - 200 400 + 600 - 500
800 + 200 700 - 600 300 - 100+ 800

7. 90 - 67 4.(25:5) (35+28):7 4.5.2
73 -48 4+25:5 35+28:7 54:9:2

8. 1) Po3rngaHb mantoHkn. BuaHad, sska maca noKyrnku
KOXHOI ONTUHMN.

—— AOrypPT

et ]
CMETAHA [
[} .

| 300
(300r)

e KaTtpycs kynuna 6aToH, cup i Ne4nBo.
® AHTOH KyMnuB Yau, Cup i NorypT.
e MatBi kynnB 6ATOH i CMETaHy.

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlﬂpyHHMKa@TepHeT mae
iH epeIB Bigki all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi

VIH BO B He U Ra n 0




2) Jobepwu Taki ToBapu, Wo0 iXHA Maca CTaHOBMAA:
1kr,600r,800r.

g 0. HasBu 0 AMHNLIO OBXUHU, KOO CKOpUCcTanuca nig,
4ac BMMIPIOBAHHSA (MeTp, CaHTUMETP, OeunMeTp,

MinimMeTp). "

[ R e J
25 Dl
7
®10. 600+400 500 - 400 - 30 72:(6+2):3
(BS 500 + 500 50 + 50 + 300 3.(4+6):6

1000 -800 600 - 200 + 400 3:4+6:6

® 11. Maca unbynunu ctaHosuTb 100 r, a maca MOpKBU-
L= HM — Taka cama. 3Hanan macy oypska.

g 12. 306inbw Ha 300 KOXHE 4ncno.
100, 500, 300, 1, 40, 700.

g13. Ha3Bu uumcno, sike cknagaeTbCsi: 3 3 OeCsATKIB;
3 8 pecatkiB; 3 10 pecqatkiB; 3 11 pecaTkis;
3 15 pecqaTkiB.

g 14. Ckinbkn Beboro agecartkis y yucni: 200, 600, 700,
10007

>

’a
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHvKa B pe TepHEeT Mae
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15. Bw3Hau, cKinbkn BCbOro AeCATKIB Y KOXXHOMY HYUCI.
230, 160, 450, 540, 780.

Mipkyn Tak: 4ucno 230 cknagaetbCcd i3 yucna
200 i yncna 30. Yncno 200 — ue 20 pecaTkis,
yucno 30 — ue 3 pecatkmn. Omxe, y uucni 230
ycboro 6yne 20 + 3 gecaTtku.

230 =23 n.
16. Po3rngHb 3anmcu m NOFCHU, 9K 3HAXO0OuNn Cymy i
PI3HULLO.
60 + 80 =140 170-80=90
6n0.+8n.=14n. 17n0.-8n40.=9p7.
17. 6+7 8+4 12-9 16 -8
60+ 70 80 +40 120 - 90 160 — 80
18. 67-38 140 -60-15 60 +60 - 30
45 + 39 (120-060):10 35+35+350

19. 3Hangu 3HaveHHs Bupasdy 120 — ¢ - 5, akwo ¢ = 8,
c=10,c=4,c=2.

20. [lpouyuTam 3agadi. LLL1o B HUX CNiNbHOIO i WO BiAMiH-
HOro? Po3B’aXu 3a0adi.
1) Maca uykepok ctaHoButb 400 r, a wMaca
neymBa — 200 r. Aka maca Lykepok i nedrsa pasom?
2) Maca uykepok i ne4na ctaHoBUTbL 600 r.
Maca uykepok — 400 r. flka maca neynsa?
3) Maca uykepok i neumsa ctaHoBuTb 600 r.
Maca neunBa — 200 r. Aka maca uykepok?

3apavi 2) i 3) e o6epHeHnMn 0o 3agadi 1).

OO6GepHeHa 3apada 40 JaHOI Mae TON CaMU ClO-
XeT i Ti caMi yncna, ane po3B’A30K NnepLuol (Mpsmol)
3a4a4i cTae gaHUM Yyncnom obepHeHo  3aJaui.

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
iH epPGIBOOCE T all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi
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21. [lpouuTtanm 3apgadi. Po3rngnb cxemun. Lo B Hux
CNiNbHOIO i WO BiAMIHHOI0? YK Ha3MBa€ETbLCA Apyra
3a4a4a CTOCOBHO NepLuoi?

1) Mepwe umucno popiBHioe 70, a gpyre — 90.
fka cyma umx yncen?

2) Cyma gBox umcen gopisHioe 160. MNepLie yncno
nopisHioe 70. YoMy OOPIBHIOE Apyre Yncno?

70 90 160

) b ’ 70 ?
Cknagy we ogHy 3apady, o0epHeHy OO0 MnepLuoil.
Hamanionm cxemy.

g22. Ha3Bu OoaMHULIIO OO0BXWHU, SIKOKO CKOPUCTAINCS
nig 4ac BUMIpPIOBaHHSA (METP, KiJIOMEeTP).

e = o

HoexunHa piykn — 200 ... LUupwuHa ctagiony — 100 ...

=
HoBXnHa Tpacu
BENOroHkm — 50 ...

Bucota 6yauHky — 70 ...

S B
{6)
.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHvka Blepe TepHEeT Mae
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» 23. 60+ 90
B 150 - 70
90 + 40
> 24.
Lis

160 - 80 + 100
90 +40-100
110 - (37 + 23)

(120-80):8
70-20:10
(70-20):10

Cknaguv 3agady npo KyniBto oniBLiB i pnomacTtepis
i3 yncnamu 80 rpH i 40 rpH.

25. Cknagyeupasmn3acxemamMmu i 004NCANIX 3HAYEHHS.

50

70

80

60

26. OOYMcnM 3HaAYeHHd

90
130050
60
100

BMpas3iB, CKOPWUCTaBLUUNCH

O

! X

L

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
iH epPGIBOOCBI T Halku all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi

rnepecTaBHOIO BNIACTUBICTIO A0AaBaHHA.
500+5+200+40+2 40+20+300+4+100

MosicHn, g9k 3Haxoamnu cymy uymcen 430 i 260,
CKOPUCTaBLUMCb CXeMaMU 1 3anmucamu.

" o
KoXxHun i3 n,op,am.(l? 430 + 260
po3Kknagald Ha COTHI
OECATKN. 400+30 200 +60
AOOOOO000000Y000
C . _ add A 4334484348443
OTHI 0AAI0 A0 CO- | 400 + 30 + 200 + 60
TEeHb, OECSTKM 00030 N
10 OecsTKiB. 3HaiaeHi GCQ:/%
cymn nogato. 690

430 + 260 =400 + 30 + 200 + 60 =
= (400 + 200) + (30 + 60) =600 + 90 = 690



28. 0O064YMCNU 3 NOSACHEHHAM.
240 + 320 420 + 240 630 + 350
260 + 210 330 + 440 220+ 740

29. Po3arngaHb 3annucu i NOACHU, 9K 3HAXOOUN CYMMW.
620 + 300 =920 620 + 30 =650

600 + 20 600 + 20
600 + 300 =900 20+30=250
900 +20 =920 600 + 50 =650

30. O064YMCNY 3 NOACHEHHSAM.
240 + 20 420 + 40 630 + 30 620 + 20
240 +200 420+ 400 630+ 300 620+ 200

31. [lpountanm 3agadi. Po3rnaHb KopoTki 3anucu. Lo
B HUX CNiJIbHOIO i WO BiAMIHHOIrO?
1)Y 6patiB 6yno 170 rpH. Ha OykeT KBIiTIB AN14
6abyci BoHu Butpatnam 90 rpH. CKiNnbkn rpmBEHb
3anuwunnocs y bparis?
2)Y OpatiB 6yno 170 rpH. llicnga TOro 9k BOHWU
Kynunan OykeT KBiTiB ans 6abyci, y HUX 3anmMLwnnocs
80 rpH. CKinbku rpMBEHb KOLUTYE OYKET KBITIB?
3) bpatn kynunn 6ykeT kBiTiB Anga 6adyci 3a 90 rpH,
i B HUX 3anmwmnnocs 80 rpH. Ckifibku rpyBeHb Oyno
y OpaTtiB cno4yaTky?

byno — 170 rpH
Butpatnnm — 90 rpH
3anmwmnocs — ?

byno — 170 rpH
Butpatnnn — ?
3anmwmnnocsa — 80 rpH

byno — ?
Butpatunu — 90 rpH
3anmwmnnocs — 80 rpH

CaR

'6
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae

V1L CIBO B He U 3 A m g MoAepH




. [
3BepHu yeary! OOepHeHux 3agay € CTiNbKW,

CKiNIbK/ € YNCNOBUX OAaHUX B YMOBI NepLUOl 3aaadi. ()

32.

33.

34.

\

.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyKa B pe TepHET Mae
Mi epCIB Bigili Hz painh.h m a |HeTwy
o g s A e e,

Po3B’axu 3agavy. YCHO ckniaanm oo Hei obep- ? S
HEHY 3a4au4y.

Y KHMXKOBIN wadi CTOITb 35 KHMXOK. I3 HUX —
17 eHupknoneain, a pewta — XyaoXHi TBopu. Ckinb-
KN KHUXKOK 3 XYOOXHIMM TBOPaMM CTOITb HA NONNLIL?

3anuwin B MeTpax i CaHTUMeTpax AOBXWHY, NOJaHy
B CAHTUMETpPax.

125 cm, 132 cm, 230 cm, 525 cm, 405 cm.

3pa3ok. 125cm=1mM 25 cwm

Po3rnsgHb MasnoHOK i CKaXu, Yy 9K CNOCIO KOXHUM
XJsiorneub BUMIPKOBaB CBIi 3PICT.

Xnonuj gizHanuncs, Wwo 3picT Inni ctaHoBUTb 124 cm,
a 3picTt Mukutn — 1 M 42 cm. XT0 i3 X0MNLuiB BULLINIA?

400 + 100 700 + 200 (150-90):10
450 + 110 720 + 260 100-90:10

Po3B’axu 3apavy. Cknaan obepHeHy 00 Hel 3aaayy.
Llina neHana — 90 rpH, a uiHa WOAEHHUKA —
90 rpH. CKinbkn BCbOro rpMBEHb KOLUTYIOTb NEHas
i LLOOEHHUK?

) ‘¢

........




ﬁ 37. Kynunn 300 cm poxeBol cTpidkn i 250 cM 3eNeHol.
CKinbkn BCbOro CAaHTUMETPIB CTPIYKU Kynnuan?

38. 560+ 30 770+ 20 30 + 520 870+ 10
560+300 770+200 300+520 100+870

39. Po3rngHb 3anmMcu 1 NOPIBHAM Pi3HI  cnocobwu
obuuncneHHs cymn 420 + 230:
1) 420 + 230 = (400 + 200) + (20 + 30) =600 + 50 =
=650;
2) 420 + 230 = 420 + (200 + 30) = (420 + 200) +
+30 =620 + 30 = 650;
3)420+230=42 . +23 go. =65 pa0.=650.

40. OO6umcnu 3py4HUmM g tede cnocobom.
360 + 210 320+ 30+ 100 300 + 50 + 300
420+ 170 420 + 400 + 40 40+ 200 + 40

41. 3Hangu 3HadyeHHs Bmpasy 210 + a, akwo a = 150,
a=10,a=0,a=700.

42. Po3s’axun 3apgadi. LLlo B HMX cOiNbHOrO i WO
BigMIHHOIro?
1) Kynunun 5 nakeTiB Coky, No 2 1 B KOXXHOMY. CKiflb-
KW NITPIiB COKY Kynuamn?
2) Kynunn 10 n coky, po3nuToro B naketu no 2 .
CKinlbky NakeTiB COKY Kynmiamn?
Cknaon we ogHy 3agavy, o0epHeHy 40 NepLuol.

43. Po3B’axu 3apady. Cknagn 0o Hel OBi 0OEpHEHI.
3anuLum ix KOpoTKO.
3iobpanu 80 kr abnyk. 13 20 kr 46nyk 3Bapuin Ba-
PEeHHs, a pewTy — 3acywmnu. Ckinbkn Kinorpamis
Abnyk 3acywmnmn?

CaR
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44. 3anuwun B FPUBHSX | KOMinkax BapPTIiCTb, NOAAHY
B Koninkax: 250 kon., 510 kon., 325 kon., 850 kon.,
480 kon., 630 konm.
3pa3ok. 250 kon. =2 rpH 50 kon.

5 45. 3Hanaun 3HaveHHs Bupasy ¢ + 420, akwo ¢ = 40,
c=70,c=510.

i
B 46. Po3B’skm 3agadvy. Cknagn 0o Hel O0EepHEHY.
o Cepriniko kynuB dyTdonbHUN M’a4 3a 300 rpH i B
Hboro 3anmwmnoca 200 rpH. CKinbku rpmeeHb 0yno
B Cepriika crio4aTky?

47. CknaamBupasmn3acxeMmamm i 004NCINIX 3HAYEHHS.

280 140
610 Qla:> e:lb 530
70 860
430 970

48. [losacHu, 9K 3Haxogunn pisHmuo Ymncen 960 i 420,

CKOPUCTaBLUNCb CXeMaMu 1 3anmcamu.
AOOOAOON0GTHT
TTITryriys

KoxHe i3 4ucen

960
po3Kknaaato Ha po3psaa- /\ /\

Hi JO0AHKMW. (900 +60) (400 + 20)
| invivaro sl TR
CoTHi BigHiMato Bif, (900 — 400) + (60 — 20)
COTEeHb, [OeCATKn — ¢ ¢
) _ BiO, 0ecATKiB. SHAWOEHI 500 + 40
@:Q ) i \\\‘///
.5\( . Pi3HULLI goaato. T
”s_——; 960 - 420 = (900 + 60) — (400 + 20) =
L e = (900 -400) + (60 — 20) =540

MpaBo ans 6e3onnaTtHOro Po3millieHHs nlﬂpyHHMKaﬁT
iH epGIBO Bizli Haly all neh.coviua/da |HETY

epHeT Mae
D h n MOAEDHI j




49.

50.

51.

52.

53.

54.

995.

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa ﬁwme‘r Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i ] i

V11E

OB64yncnm 3 NOACHEHHSAM.
670-230 740-120 550-220 990-610

Po3rnsgHb 3anncu i NOSICHU, SIK 3HAXOO4MNN PI3HULIL.
760 - 500 = 260 760-50=710

2" /N

700 + 60 700 + 60
700 - 500 =200 60-50=10
200 + 60 =260 700+ 10=710

OB64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
530-200 860 -40 790 - 60 250 - 20
530 - 20 860 -400 790 -600 250 - 200

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
340 + x =490 c—-120=630 a+50=780

Mpouutanm 3apadvy. Cknaau Bupas, +
CKOPUCTAaBLUMNCL B/1I0K-CXEMOIO. \/
Tato KynuB y marasmHi MOJIOYHI

NPOAYKTM HA CyMY 43 IrPpH | OBOYI —

Ha 35 rpH. Y kaci BiH po3paxyBaBcs

kyrntopamu no 10 rpH. Ckinbku Ky- Y
MOpP BiH AAB KACUPOBI?

Mobyaym 6nok-cxemy 00 3aaadi Ta cknagm Bupas.
na BUroToBNEHHS irpawkoBmx TBapuH Bang npu-
Hecna Ha ypok 22 kawTaHu, a Bapsa — 18 kawTaHiB.
Mwukonka po3aaB KawTaHW MOpPiBHY BOCbMU YYHSIM.
CKinbKu KalwTaHiB OTpUMaB KOXHUN YY4EHbL?

3anmwn B CaHTUMETpPax i MinimMeTpax O0BXUHY,
rnogaHy B MiflimeTpax.

275 mm, 135 mm, 537 mm, 456 mm

3pa3ok. 275 MM =27 cM 5 MM

A m g MoAepH



56. Po3arngHb manoHok. Onuwn cutyaudio. Y ootpu-
MYIOTbCS XJ10MLi NpaBui pubonosni?

A Mo pubuHa —
3aBO0OBXKN 255 MM.

YBATA!
Bunoe pubu
3aBAO0BXKWN MEHLU HiX
25 cm 3a00pPOHEHO.

L JoBxunHa MOE€l pn-

h‘h OnHn — 260 mm. L |

® 57. 3Hangu 3HayeHHs Bupasy 650 — ¢, akwo ¢ = 30,
¢ =300, ¢ =500, ¢ =50.

® 58. [lpounTari 3apady Ta cknaam Bupas.
Kynunu 300 r makapoHiB i 500 r monoka. Ana npu-
rotyBaHHea 00iay BukopucTtann 600 r umx npoayk-
TiB. CKiNbkn rpamiB NpoayKTiB 3anULLINNOCA?

59. CknaguBupasun3acxeMmammin 004NCINIX SHAYEHHS.

780 620
890 @ 730 @
370 910
560 520

60. Po3rngHb 3anmcu i nopiBHAN Pi3HIi cnocobu 06-
4yucneHHs pidHuui 970 — 230:
1) 970 - 230 = (900 - 200) + (70-30)=700+40 =
=740;
2) 970 -230=(970-200) -30=770 - 30 =740;
3)970-230=970.-230.=74p.=740.

MpaBo ans 6e3onnaTtHOro Po3millieHHs ninpquMKaﬁTepHeT Mae

VILHIC BOJOCB HaVikuy Mkpaldi.h meh.goviualia IHewTivoaBPH



61.
62.

63.

/064.

& 65.

'w
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHvka Blepe TepHeT Mae
Mi ep6IBQOCBITM Halky Ykpall @ okualifa IH s

O6umncnn 3pyy4yHum gna tede cnocobom.
360 -250 940-630 270-160 890 -240 - 240

560-3-10 120-80:8 670 - 540 - 50
560+3-10 (120-80):8 60+70+320

[MepeBip po3B’A3aHHA PIBHAHHS.

780 - ¢ =520 m+ 120=740 k—-40=150
c=780-520 m=740+ 120 k=150-40
c =260 m = 860 k=110

[MpounTan i nopiBHAN 3aaa4di. PO3B XK1 nepLuy 3a-
nadyy Tpboma crnocobamm 3a nogaHMMM Cxema-
MU. HYu € pi3Hi cnocodun ang po3B’a3yBaHHSA APYrol
3apadi?

1) B ogHin umnctepHi 6yno 500 n Boau, a B iHWIN —
400 n. Ona nonuey ropoay Bukopuctanu 300 n.
Ckinbkn niTpiB BOAU  3a/MWLIMNOCL Y  ABOX
LMcTepHax?

+ — —_—

NS NS NS

—~ + +

I 1

2) B ogHin umctepHi 6yno 400 n Boaw, a B iHLWIN —
300 n. Ona nonuey ropoay sukopuctann 600 n
Boan. Ckinbku NiTPiB BOAW 3anMWLINAOCL Yy OBOX
umcrTepHax?

Y nnawui 6yno 870 r onii. lNepLworo pasy BUKOPUC-
Tanm 200 r onii, a gpyroro — 150 r. Ckinbkn rpamis
Ol 3a/INLLMAOCH Y NAKALLILLI?

R

A m g 4 MoAepH



69.
70.

71.
72.

ﬁn.

74.

lMpaBo Ans 6€30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApyYHMKa ﬁTepHeT mae
iH epGIBOOCBITM Halku pall i/ meh.coviualda |HeT MOABDHI3aLLIT 3Mi

\Y

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
230+ n =470 D2:-¢c=45 90:6=10

BukoHawn BigHIMaHHSA 1 NepeBip 0aaBaAHHAM.
480 - 140 170 - 50 940 - 620 380 - 280

Po3rngaHb 3annucu v nosiCHWU, 9K 3HaXO04un Cymy
450 + 50.

450 + 50 = 500 3
ab.
400 + 50 AN
50 + 50= 100 b
400 + 100 = 500 J3

O0B4YMCcnn 3 NOACHEHHSAM.
540 + 60 890 + 10 320 + 80 670 + 30

3Hanman 3Ha4veHHsa Bupazy c¢ + 20, akwo ¢ = 480,
c =780, ¢ =980.

560+ 110+30 230+120+50 470-140+70

BukoHan il 3 iMeHOBaAHUMM YNCTTAMW.
45m: 5 30T+170T 110kr—-6kr-5
80 aom: 10 om 860 n1-230n 60kMm+8Kkm -5

[MpoynTanm BMUpa3n N BMU3HAY, 9Ki 3 HUX HE MaloTb

3MICTY.
5n+15wm 72cm:8cm 300 kr — 200 m
5vMmMm+ 17 mm 24 u,: 8 am 150T+50T

3anuwn oauvHULI OOBXWHU Big, HaAaMMEHLUOl 00
HaMOINbLUOI.
1cm, 1M, 1Tmm, 1km, 10m.



75. B oBouecxoBuwi 6yno 420 u oBo4iB. 3a AO€Hb
npuee3nn 80 u, MmopkBu i 200 u, OypskiB. CKinbKy
LLEHTHEPIB OBOYiB CTAJ10 B OBOYECXOBULLL?

76. Cknagm 3agavy Ha 3HAXOOXKEHHS CYMU, 9Ka MICTUTb
ymncna 430, 300 70.

B 77. 3Hangn 3HadyeHHs Bupasy a + 70, akwo a = 730,
L a =330, a = 130.

& 78. Lo 3ynuHknm aBTOMOOiNb npoixas 220 kM, nicns
L 3ynNMHKN — we 240 kM i 3pobumB Apyry 3yrnuvHKY.
Ha TpeTtbomy Bigpi3Ky CBOro Lasxy aBTOMOOinb
npoixaB 110 kM. Axnin Wwngax npoixaB aBTOMOOINbL?

79. 3meHw Ha 40 kKoxXHe 4yncno B Tabnuu,.

160 | 580 | 440 | 750 | 680 | 290 | 940 | 340

80. Po3rnsgHb3annucmnnoacHU, 9K 3HaxoaMnun PisHULLIO.

400 — 80 = 320 .
300+ 100 vy
100 -80=20 o HH o
300 + 20 = 320 o( )o

81. 0O064YUCNY 3 NOACHEHHSAM.
700 - 40 900 - 30 1000 - 80 200 - 60

82. [lopisHsi.
500-70 i 430 240-130 i 20+ 100
300-60 i 24 600 - 60 i 600 + 60
800-80 i 720 340 + 140 i 690 - 250

CaR
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83.

84.

85.

86.

3anuvium Bupasuv n 004NCIn X 3HA4YEHHS.

e Cymy umcen 300i 500 smeHwmnTn Ha 70.

¢ PisHunuto yncen 500 i 50 36inbwint Ha 340.

e Jlo cymun uncen 340 i 120 gooatu IX Pi3HMLLO.

3anuwun piBHOCTI, 3arnOBHUBLUM NPOMYCKN.

1km=| |M 10MMm =] |cMm
1om=| |c™m 10omM =] |m
BukoHawm aji 3 iMeHOBaHUMW YACIaMMN.

700 km — 80 km 100T-80T
340cm + 120 cm 800 kr — 30 kr
670 n— 350 n 7214: 9,

Po3B’saxu 3aaui.
1) Cyma Tpbox 4uncen popisHioe 800. lMepLue yunc-
no — 300, apyre — 200. 3Hanau TPETE YUCIO.

2) Cyma Tpbox yncen gopisHioe 490. Opyre 4uc-
no — 250, tpete — 130. 3Hanam nepLue 4Y1cno.

Cknagn 3agady npo 3HaxXOOKEeHHS HEeBigoMOro
nopaaHka i3 ymcnamm 100, 400, 700.

3Hanan 3HadveHHs Bupasdy ¢ — 40 , akwo ¢ = 300,
¢ =800, ¢ =1000.

Cyma Tpbox uncen gopisHioe 130. Nepwie ymncno —
50, Tpete — 30. SHangm apyre 4nucno.

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
iH epPGIBOOCBI T Halku all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi

30inbL Ha 130 KOXHe 4YKncno B TadnuLii.

160 | 540 | 440 | 750 | 620 | 230 | 740 | 340




91. TllodcHu, g9k 3Haxogunmn cymy 4mcen 260 i 370,
CKOPUCTaBLUMCb CXEMaMU 11 3anncamu.

N ANONNOAAADANDNND
KoxHuin 3 ,EI,O,EI,aH!(i? ““‘2*6*0* o *9:7*0*"“
__“/ pOo3Kk/agatd Ha COTHI 1 /\ /\
_— LECHATKN. 200 +60 300 + 70
” Comi H40000400000000
OTHI AOAA0 O | “505'4 60+ 300 + 70
COTEHb, AecaTkn — | \, —— _/
g) } [0 OecaTKiB. 3HaOeHi 500 + 130
A CymMu 0oJaio. 336
I
-~ ¥ 260+ 370=200+60+300+70=500+ 130=630
-

92. 0O06YMCNU 3 NOACHEHHSAM.
270 + 380 550 + 370 480 + 350
190 + 90 70 + 260 620 + 380

93. Po3rngHb iHWKI cnocid 3HAXOOXKEHHA CYMWN YNCEN
260 370.
260 + 370 =630
26 0.+37n0.=63 4.

94. O64umcnn 3pyy4HUm gna tede cnocobom.
270 + 470 150 + 680 — 320
530 + 280 780 -530+60

95. 3anmuwuun oguHuLi Macu  Big HaMMEeHWol Ao
HaMBINbLUOI.
Ty, 1k, 171, 1T.

96. 3anuwun piBHOCTI, 3arnOBHUBLLUM NPOMYCKN.
11=[ |kr 17=[lu
Tkr=[Ir Tu=[|kr
T

'®
I'IpaBO ana 6e30nnaTHor0 pO3M|L|J,eHHﬂ nl,qpyLIHVlKa TEPpHET Mae
HieTepéreobeE Haiky 2 govkualdfa |HeTy AGpHi3aui 3l




97.

98.

99.

> 100.
e

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH ep6IBQ Bizii Hz all neh.govk

MopiBHAN.
5Tib5y 1 kri 500 kr 1u30kri150«kr
11i300«Kr 1000ri1«kr 1T1i350«Kr

Po3B’sxkn  3apgady, CKOPUCTABLUMCL KOPOTKUM
3anmMcoMm i CXemolo.

Y TpbOX Kowmkax nexuntb 70 kr abnyk. Y nepliomy
n apyromy — 50 kr a6nyk, y Apyromy i TpeTbOMy —
55 kr. Ckinbkun Kinorpamis 901yK IEXNTb Y KOXXHOMY
KOLLNKY?

{ I_?}50 KI

70krs —7 i

n— 2 }55Kr G-
)70 =50 = |(kr); Tt}
2)[ 1= ]=[1(kr); 1
3)[ - I=[1(kr). N -

Po3B’sxXxn  3agady, CKOPWUCTaBLUUCb KOPOTKUM
3arnmcom.

Y KopoOuj nexartb oniBLj, Py4kn Ta paomacTtepm.
Ycboro — 65 wrtyk. Bigomo, Wwo oniBuiB i py4vok
pa3domM 38 wWwTyK, a py4yok i paomacrtepis — 42.
Ckinbkn okpemMo oniBuiB, Py4oK i dpnomacTepis
NEXNTb Yy KOPOoOLi?

Oon.—7?
65 WwrT. { P. — ?}38 "”T'} 49
LT

dn. —? '

3a Tpu OHI TYPUCTU Noa0Nanu BiACTaHb 3aBO0BXKU
130 km. [Apyroro i TpeTboro AHA BOHW NPOXOanNun
no 40 km. CKifibkKM KiNOMETPIB NMPOWLLAN TYPUCTU
nepLworo aHa?

D DR
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> 101.
Li

450 + 480 700 -60+ 180 180+ 180+ 180
780 + 160 170+ 80 + 90 270+270+270

103.

104.

105.

106.

107.

~102.
j

OBuUMCNY NAHLIOXKKOM MO KONYy.

32-15 27 +29 4+ 29 8-4

42 - 38 17+ 25 56 :7 33 -6
Po3rngHb 3annmcm v NOACHW, 9K 3HaxXo4UNn Pi3HU-

uto 540 — 90 pisHMMUM cnocobamu.

@ 540 - 90 @540 90 @ 540 - 90
/N

400 + 140 40+50 540 - 90 =450
140-90=50 540-40=500 54p0.-9n0.=45pm.
400 + 50 =450 500 - 50 =450

O64yucnu 3py4HnM ang tede crocobom.

920 -70 560 - 80 150+90-70
780 -90 620 - 50 540 -70-80
560 + 370 300-70+180 360 +60-120
170 + 530 820-50-120 500-70-40

Po3B’aX1n pPIBHAHHS.
m-340=280 n+70=320 ¢ —80 =340

MpounTtam 3apgavy. Po3rngHb pgBa cnocodu i
PO3B’A3yBaHHA. YIM BOHU PIi3HATLCA?

Kynunn kedip, noryprt i cup 3arajbHOK Macolo
900 r. Maca kedipy Ta norypty — 700 r, maca cupy
Ta norypty — 400 r. dka maca KOXXHOro npoaykTy?

| cnocid Il cnocio

1) 900 - 400=| |(r) 1) 900 -700=| |(r)
2) - ]=L1(r) 2)[ - ]=L1(r)
3)[J-L]=L1(r) 3)[J-[I=L1(r)

CaR
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108. Po3B’axu 3agavy 3py4HuUM onga tebe cnocodom.
Typuctn nogonanm mMapwpyTt 3aBaoBxkm 190 km.
Miwkn i Ha OGanpapkax BOHM nponwnn 110 km.
Ha 6anpapkax i Ha Benocunegax nogonanu 150 km.
Aky BiOCTaHb TYPUCTM NPOWLLAN MILLKW, 9KY nogona-
nn Ha Ganpapkax, a Ky npoixanu Ha Benocunenax?

& 109. PO3B’ X1 PIBHAHHS.
p—60=2350 kE+40=410 720 -n=50

® 110. Po3s’xn  3apgadvy, CKOPUCTABLUMCb KOPOTKUM
3anncom.
Maca komnnekcHoro o0igy ctaHoBuTb 850 .
Maca 6opuly v BapeHukieB — 650 r, a BapeHuKiB
i yaBapy — 450 r. dka maca KOXHOI cTpasun?

5. —?
8501 B. —?}650 J }450 i
Y3B. — ?

111. Po3rngHb mManoHkK. [lpodnTtam macy KOXHOro
cmMmakonuka. lam Bignosigi Ha 3anmnTaHH4.

1) dka maca kekca n Mopo3mnBa pasom?

2) 9ka maca gBox KpyacaHiB i Luokonaay?

3) LLLo Baxkue: Kekc 4m KkpyacaH? Ha ckinbku rpamis
BaX4ye?

4) dka maca uykepok, Lokonaay n wmatka topra?

TepHET Mae

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
i epDCILB Bi i " NG 10, DH c il j

VLK CILBO B He U Ra n mon.goviual.Ta CTuY




112. Po3rnsgHb 3anmcu n NOSICHU, 9K 3HaX0annmn Pi3Hn-
uto 730 — 290 pisHuMKM crnocobamm.

730 - 290 730 - 290 =440
730 -200 =530 730.-2940.=44p,.
530 - 90 =440

(3) 730 - 290 =730 - 300 + 10 = 430 + 10 = 440

113. O64uncnn 3 NOACHEHHSAM.
420-160 730-580 840-290 580-190

114. OBuuncnm 3pydyHnm ang tede cnocodom.
860-180 700-170 610-160 1000 - 340

115. 520 - 140 420 + 190 + 200 180 - 90 + 450
430 - 380 670-300-180 740-20-180

116. BusHau pagiyc KOXHOro Kkona.

Paniyc kofia KOPOTKO MO3Ha4dalTb JIaTUHCBKOIO
OYKBOIO 7.
3anucyoTb: r =35 MMm.

MpaBo Ans 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS NiAPYYHKa @Temm Mae
i epCIBOOCBIIM. Haliku Ykpainh.h moh.govkualifa |4 i3awii afai 0

V1L 4 MoAepH




117. 9k moxHa Ha3eaTtu Bigpisku OA, OB, OC? Yka ix
NoBXnHa? Aka goBXWHA Biapiska AB?

B
OA, OB, OC — pagjycw.
AB — piameTp.
AB=A0O + OB

Bigpi3ok, Wwo cnosiyd4ae OBi TOYKM HA KOS i NPOXO-
OUNTb 4Yepes3 NOro LLEeHTP, Ha31BalOTb AiaMeTPOM KoJsa.

HiameTp no3HavatoTb OYKBOIO d.

LiameTp OopiBHIOE OBOM padiycam: d =r +r.

118. lNpountanm 3apgavyy. BusHaud, gk i3 BupasiB €
PO3B’A3aHHAM 3a4aui.
Bioctanb Big Knesa no YmaHi ctaHoButb 210 KM,
a Big YmaHi o Opecn — Ha 60 km OGinblia. Aka
BiacTaHb Big Knesa oo Ogecu yepes YMaHb?
210+ 60 210-60+ 210
210+ (210 + 60) 210 - (210 -60)

119. lig yac TpenyBaHHa Onekcin npucigas Ha NiBiv HO3I
4 pasu, a noTim 3 pa3n — Ha npasin. Lo Bnpasy
BiH BUKOHYBaB 5 pa3siB. CKifibku BCbOro NpucigaHb
3pobue Onekcin 3a TpeHyBaHHA?
BusHay, akuin i3 BMpasiB TOYHO BIiAMNOBIOAE YMOBI
3apadi. O6rpyHTYM CBOIO BiAMOBIAb.
3:-5+4-.5 (3+4):5 (4+3):-5

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlﬂpyHHMKa@TepHeT mae
i epeiIB Bigi all noh.goviualida |Hew MoABpHi3aLI | .3Mi

Migh GIBO B HayKu Ra 0 A




& 120. BusHauy paaiyc i AiaMeTp KOXHOro Kona.

& 121. O64MCAY NTAHLIOXKOM MO KOJy.
340-70 70 + 560 420-170
270+130 250 - 180 630 - 290

122. X710 3 y4HiB NpaBuiibHO BUKOHAB YCi 3aBOaHHA?

Tapac

300+40=304 360+ 180=540 400-30<37
Onecb

700-50=650 420+ 180=600 340<820-150
IBaH

820 -350=470 550-90=340 430-130>200

123. Po3rngnb tabnuuio. 9k 3HanTn HEBIOOMI BENU4Un-
HMU? 3anuLmn Po3B’A3aHHS B 30LLMNT.

Maca Maca Maca 6aHku
BMICTY |MOPOXHbLOI| Ta'i BMICTY
0aHKu 0aHKu pa3om
570r 2401 ?
3201 ? 4101
7201 260 r ?
? 2601 950 r
350r ? 4701
? 220r 940r

CaR
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124.

127.

128.

129,
Li

» 130.
L

Maca 6aHkn 3 Ketyynom ctaHoBuTb 510 r. Maca
NopOoXxHbOI 6aHkn — 130 r. Ckinbkm rpamiB KeTuyny
y ABOX Takmx 6aHkax?

. Ym BCi Bigomi TOOGI OOMHULI OOBXUHU 3anucaHi?

Has3Bu oguHuui, aKnMx HEMaEe.
1km, 1cm, 1 MMm.

. BukoHam gji 3 iMeEHOBaAHMMW YMCnamu.

300 kM — 70 Km 47opm+150m: 5
5MM -6+ 70 MM 370m+5m-8

BiaocTtanb Big OyanHKy YnaHu o0 napky CTaHOBUTb
290 m, a Big napky go 6idbniotekn — Ha 120 M MeH-
wa. 9Ky BioctaHb O0Ona€e YndHa, pyxaluucb Bif,
CBOro gomy go 6idnioteku n Hasan?

Hakpecnu kono 3 paagiycom 3 cMm 5 mm. Nposean
B HbOMY pagjyc i giameTp.

440 kr — 170 kr 5001-320T 120cm-80cm
800 u— 130y, 350r+350r 60mMm+90 mm

Bioctanb Big 6yanHky Makcuma oo WKoAn aopis-
Hioe 180 M, a Big, WKonm ao cragiony — Ha 110 m
Oinbwa. 9ky BiacTaHb NnpoxoanTb Makcum Big CBO-
ro OyamMHKy oo CTaaioHy i Ha3an?

-




131. Cknaan Brpasm 3a cxemamm n 004NCIIN IX BHAYEHHS.

50 90
270 @ @ 150
430 220
520 570

132. BukoHawn fji 3 iMeHoBaHMU Yncnamm.
400r-340r 50n:10n 70T-15T1
330r+670r 72cm: 8 cm 320, — 190 y,

133. BusHay macy KOXHOI rpyrnm ToBapiB.

s ~ N ™
1 nauka — ,.-——--J
L L | (400r

R

T %@m ) ||

134. Maca ¢yT00nbHOrO W BONENOOJSIBHOIO M’a4iB
ctaHoBUTb 730 r. Maca BonenbonbHOro m’sya —
280 r. Aka maca gBox yTOONbHUX M’ A4IB?

135. lNepeBip po3B’A3aHHSA PIBHAHHSI.
340-x=170 560 + ¢ =620 a-120=90
x=340-170 ¢ =620 - 560 a=120-90
x=170 c=160 a =30

Cam

4
.
B pe TepHEeT Mae

MOAGRH

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
Mi ep&rBOCEI T H 1 Vkpainhh meh.q0




136.

137.

138.

139.

> 140.

> 141,

3Hanman 3Ha4YeHHs1 Bupady c¢ — (¢ — 150), akuwo
¢ =320, ¢c =240, ¢c =1000.

1) Cknagu Bupa3 go 3agadi.

Y wikoni HaByaeTbca 910 yyHIB. Y NnO4aTKOBIN NaHLI
LLIKOJZIN HABYAETbCY ¢ YYHIB, a B CeEpeaHi — a Y4HiB.
CKiNlbKM Y4HIB HABYAETbLCH Y CTAPLUIA NAHLL LWKOAN?

2) S3Hanam 3HavyeHHd Bnpaay, sakwo ¢ = 340, a =380.

1) Cknagu Bupa3s go 3aaadi.

3 nepLuoro Kywia arpycy 3ibpanu 5 kr arig, a 3 apy-
roro — n Kr. Yci arogm nopisHy po3knanm B 0aHKu,
Nno 2 Kr B KOXHY. CKinbkn 6aHOK 3Haaobunoca?

2) 3Hanam 3Ha4YeHHa Bupasy, akwon =3, n="7.

CKinbkn Kin 3 OOHUM UEHTPOM
HamMmaiboBaHO? Bn3Hay paaiyc Kox-
HOro kKona. Ha ckiibkn MinimMeTpiB
aiameTp Hanbinbworo kona Oinb-
LN 3a giaMeTp HaMMeHLIOoro kona?

3Hanan 3HayvyeHHs Bupasy k — (380 + 150), akuwio
k=810, £k =1000.

ABTOMOOINb BUIXaB i3 XMeNbHULIbKOIO W MpuixaB
0o >XXutomupa. 9ky BigcTtaHb npoixaB aBTOMOOINb?




MucbmoBe popaBaHHSA i BiAHIMAaHHSA

142. dAki yncna 306paxeHi Ha moaenax?

143. JogaBatn TpuunppPOBi 4YMCna 3pPydHO, SKLLO
JOOaHKWM 3anucaty oauH nig OaHWUM: OOUHWLI Mig,
OONHUNUAMMN, OECATKM nig gecatkamun, COTHI nig,
COTHAMM. Y Takuin cnocid oanHuLi 4ogaeEMO 40 OAu-
HUUb, OECATKN — 00 OEeCATKIB, COTHI — A0 COTEHb.
Po3rngdb mantoHok, Tadbnuuio i 3anucu. MNosacHu
oBumncneHHs cymn 124 + 222,

C. | A.1Oms
HopaHok | 1 | 2| 4
HopaHok | 2 | 2 | 2
+ Cyma | 3 4] 6’
247 a K
3BepHu yeary! lNuncbmo-
Be O04ABaHHS MOYMHAIOTb
3 OAMHULb.

X0

4
0

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHvKa B @ e TepHEeT Mae
M ep6IBQ BiTi A pall a al.da 1 4 :

40 D



145.

146.

147.

148.

Take popMyNtoBaHHA CNiBBIOHOLIEHHS YUCEeN
Ha3nBalOTb HENPAMUM 30iSIbLUEHHAM 4YUcCha.
3HaxoaAuMO LUyKaHe 4YMCNO Ai€el0 A0OABaHHS.

g\

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epBIBO Bizi H3 all neh.0o

. MosiCHK, K 3HAXOOAUN KOXHY CyMY.

72 42 85
* 26 T 54 ¥ 513
98 96 98
BukoHan nncbmoBe goaaBaHHS. :
{e}
213 256 332 333 421 JCRCE
"135 143 "507 215 T143 __spip
NMncbMoOBO popgatoTb TOAI, KON Tfn
YCHO L& 3p00uUTH BaXKO. - o

3Hanay CymMm yCHO 1 nepeBsip NMCbMOBO.
75+ 24 55+ 33 160 + 325 444 + 321

BukoHan nucbMmoBe goaaBaHHS.
734 +125 409+520 397+602 342+55

[MpoynTanm 3apadi Ta IX po3B’dA3aHHA. LLIO B HUX
CnifibHe i WO BiagMiHHE?
1) Mnaton 3arotoBmB 250 kawTaHiB, a Hectop —
Ha b KawTaHiB Oinblue. CKiNbkKy KallTaHiB 3aroTto-
BMB Hectop?

250+ b

2) MNnatoH 3aroToBuB 250 kawTaHiB. Lle Ha b ka-
LUTAHIB MeHWe, HixX 3arotoBmB Hectop. Ckinbku
KaluTaHiB 3arotosms Hectop?

250+b

D DR
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149. Maca gutuH4aTn OeremoTa CTaHOBUTbL 225 Kr.
Lle Ha 133 Kr MeHwe, HiXXK Maca CJ/IOHEHATMW.
Hka maca cnoHeHaTn?

150. Po3B’axn piBHAHHS.
x—125=324 c —450 =327 a-54=134

® 151. BukoHan nncbMoBe 004aBaHHS.

. 9016 , 344 4 361 L 024

142 211 526 475

& 152. Irpawkosa mawwuHka kowitye 80 rpH. e Ha 70 rpH
MEHLLE, HiX KOWTYE M’a4. CKiNlbkn rPUBEHb KOLLTYE
M’ ay?

f 153. 36inbw Ha 30 KOXHE 4ncno.
30, 100, 530, 710, 820.

g 154. 3meHw Ha 120 KoXXHe 4ncno.
180, 540, 700, 920.

155.420-180 630-40 1000 - 550 170 - 80

156. Po3arngaHb Tadbnuuio i 3anmcu. NosacHM 004YNCNEeHHS
Pi3HULI 563 — 441.

C.
3MeHwWwyBaHe | 5

\

X 1

3a NMCbMOBOr0O BIOHIMAHHA  PO3pPsaMn
3MEHLUYBAHOro i Big’€MHMKA nMNMWEMO OAUH
nig, ogHM. BigHIMaHHA MOYMHAEMO 3 OOUNHULb.

CaR
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158.

159.

160.

> 161.

> 162.
L

. [logcHU, K 3HaXoOANNMN KOXHY PISHULLIO.

_ 88 _ 376 _ 754
24 23 20
64 53 34
BukoHanm nncbmoBe BigHIMaHHS.
_ 275 _ 74 _ 827 _ 754
34 51 316 224

BukoHan nncbmoBe BiAHIMAHHSA.
889 - 467 707 -504 567 -53 986 - 670

Y wkoni cenmwa CpibHe HaB4aeTbCa 344 y4yHi,
a B wkoni cenuwa TanandieBka — Ha 210 yyHiB
MeHLe. CKiflbKM Y4HIB HABYAETLCH B LLKOSI cenuvLua
TananaiBka?

BukoHan nncbmoBe BigHIMAHHS.
547 - 325 709 - 603 786 -64 357 - 240

3a 3anucamMm B LWOAEHHWKY TpeHyBaHb Oner
npoixaB Ha nmxax 3a 3umy 248 kM. Lle Ha 27 km
OinblUe, HiXX NpoiXxaB 3a 3uMy Noro Toeapul Mak-
cuM. CKiflbkM KiNOMETPIB 3anncaHo B LLOAEHHUKY
TpeHyBaHb Makcuma?

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
iH epPGIBOOCBI T Halku all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi

. Cknagn cymu i pisHuui 3a cxemamu. OB64mncnm ix
MMCbMOBO.
715 125
503 @ @ 340
230 503
406 46




164.

165.
166.

167.

168.

169.

O6uncnun. lMepeBip gBOMa cnocobamu: OoaaBaH-
HAM | BIOHIMAQHHAM.
459 - 317 974 - 651 888 — 765

120-5-6 764-7-6 780-6-10

3Hanman 3HadYeHHa Bmpasy ¢ — 453, aKkuo ¢ = 768,
c =975, ¢ = 859.

Cknaan piBHAHHA 3a TBEPOXEHHAMU. PO3B’axu
PIBHAHHS.

1) Akwo oo HeBigoMoro Yncna gogatn 127, to éyne
579.

2) 9kwo Big, uncna 757 BiAHATW HEBIAOME 4YMCNO,
TO Oyae 136.

Maca a06nyk y npogoBOSbYiA $ATUI CTAHOBUTb
247 xr. LUe nHa 125 kr Oinblie, HiXX mMaca rpyuu.
flka Maca rpyw y npoaoBObYin ATLLI?

Cknaan 3agady 3a KOPOTKUM 3anncom. Po3B’axu
3agayvy.

960 kyLiB {I‘Iopi'-n(m —?

CmopoanHa — ?}440 i
}660 KYLLLIB

ManuHa — ?

170.

\Y

lMpaBo Ans 6€30nnaTHOro PO3MiLLieHHs NiAPYYHMKa @Temm mae
i ep6IBQOCBITM Halky Ykpall o Q aldfa |H

1) Y akmx ognHUUbaX BUMIPOBASIM MacCy KOXHOIO
00’ekTa?

s 4 xr \ 300 kr b 25 Kr
;i_ 4t . 300r 25

. 30«r 500 kr
i 30r 500 r

h meh.g 4 MOABRHI




2) BnsHau, XxTo BaXkunii: KOTuUK 4u KiHb? LLLo Baxkye:
KHUXKa 4 6ont?

® 171. 3Hanamn HeBiaoMi Yncna.

| —?

586
Il— 263}
N—? }988

> 172.234+132 456-134 304+283 999 - 456

173. Jopan 0o oanHULb KOXHOIo Ymcna e 6 ognHuub.
[MosgcHN, 9K oTprManm HOBE YMNCO.
445, 238, 714, 98.

Mipkyi Tak: 445 = 400 + 45.
45+ 6 =51,400 + 51 =451. OTxe, 445 + 6 = 451.

174. lpoynTtam NoICHEHHA. PO3rnsiHb 3pa3okK MipKyBaH-
HS | 3pa30kK 3anucy.

. N

AKL0 3a NMCbMOBOrNro A0AAaBaHHA CymMa OAVHWLLb
neBHOro po3psay aopisHioe 10 abo GinbLioMy 4nchy,
TO LEeN OecaToK AO0OAaEMO Yy BULLMA po3psan, (podbumo
NO3HAa4Ky Had CToBN4YMKOM). He 3abyBariMmo mogaBaTtu
\LI.IO OOVHULLIO Y BiANOBIAHOMY po3psaai!

J

Aopao oguHnui. 7+6=13=10+3
(3anucyio undpy 3 B po3paai OOANHULb
7 i nromivato 1 B po3psaai 0ecaTkiB).
Jr_é_% Hdopaato pecatkm. 1+3+5=9
(3anucyto undpy 9y po3paai AecaTkiB).

Adopalo coTtHi. 1+2=3
(3anucyto uneppy 3 B po3psi COTEHb).

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epGIBoOCEi Ak all 3/ meh.00

TEPHET Mae
M SIBO B HaWku pa h n ey MOAEDHI




g 175. [ogcHW, 9K 3HaXoOunIn KOXHY Cymy.
1

B G B
64 76 64 62
" 182 Y114 ¥ 045 * 75
46 90 09 37

176. BukoHa nucbMoBe ooaaBaHHS.

L 327 , 605 4 321 L 438 , 643

313 345 187 271 265

177. BukoHan nucbMmoBe goaaBaHHS.
513 + 258 436 + 47 730+179 744 + 195
382 + 335 173+ 19 604 +137 125+ 138

178.8-9+7-8 5:-8+9-9 7-9+6-8

179. Po3rnsHb UiHM HA CNOPTUBHI TOBapMW.

' ' " { 5

v o P

MUPOH xo4e KynnuTm 3aXMCHUI LLONIOM, FraHTeni Ta
M’a4. Z1onomMoXun nomMy BUSHAUYUTK BAPTICTb 3aria-
HOBAaHOI MOKYIKMN.

180. Ha manioHKy BKas3aHO, €TajloHOM $KOI Macu €
KOXHa rnps. BnsHay macy KoOXXHOro gpykra.

5r 50r 100r




& 181. Maca rigpoumkna ctaHoBuTb 143 kr. Lle Ha 538 kr
MeHLLe, HiX mMaca MOTOPHOro 4oBsHa. fka maca
MOTOPHOIr0 YOBHA?

&182.418+256 728+152 9.-9+6-6 8-8+7-7

ﬁ 183. 306inbLU Ha 8 KOXHE 4ncno.
7, 37, 137, 337, 737, 937.

184. BukoHanm o6umncneHHs nmcbMoBO. [lepeBsip.
785-324 246+432 958-105 603+ 206

185. 567 + 325 348 + 261 849+ 150 152+ 152
186. 3Hangu cymy TpbOX NOCNIAOBHUX Ynucen: 125, 126,

127. aie
r->m
| ; %g 3sepHmysaryHate, sk, SR
NpaBuUIbHO  3anMcyBaTy 20 ),
TPU A0AAHKM Y CTOBMHVK. f 3
e A

187. BusHay, xT0o 3 aiB4aTOK NpaBubHO 3anncaBy CTOBM-
4YuK JoJaHku, obyucniooum cymy 412 + 63 + 124,
O64yuncnu Lo cymy.

TeTaHa Cooiga OkcaHa BacunuHa

K 41 41 41
SR )

Vi CILBO B HaVKu RalHn.n n




188. P0o3rnsHb LiHM Ha AuUTaYi irpaLukn.

_.

Mapinka xo4e Kynutu Ons CBOEI NASIbKM MOonemq,
nnaTtTa n gmeaH. JJonoMoXu i BUSHAYNTU BAPTICTb
3ansiaHOBaHOI NMOKYMKMU.

189. Y cagiBHuka € 12 m gekopatuBHOro dopatpopy o4
0BropomxeHHa kKnymou. dopmy 1 po3mip Knymou
BiH Mae BmOpaTn i3 3anpPONOHOBAHMX BapiaHTIB.
JonoMoXun caniBHMKOBI BMOPATUCH i3 LM 3aBAaH-
HAM. BnsHay Homepwn knym0, Ha 9ki NOMy BUCTa-

4ynTb Bopalopy.
5m
3 M 3M
1 3m 2 3m
3M
5 M 5m
4 m
2 M 3 2 M
1™ 4 1™
2™ 5™

L:..1 90. 748 + 146 463 +376 965-452 274 - 140

& 191. Mama kynuna wariky 3a uiHoto 186 rpH i wapo, uiHa
SIKOro Ha 35 rpH MeHLWWwa. Aka BapTiCTb LLIET MOKYMNKN?

(4
.
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS! NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
i epCIBOOCBIIM. Haliku Ykpainh.h moh.govkualifa |HeTu MOAGRH i3awii afai




192. [loBXunHa OfHiel MOTY3KM OO0pPiBHIOE 1 M 37 CMm,
a iHwol — 158 cM. Akol JOBXUHM BUNOE MOTY3Ka,
AKLLO Ui ABi MOTY3KM 3B’A3aTun i Ha By30s1 Tpeba 5 cm?

193. 'pyna BenocmnegucTiB 3aniaHyBasia HaBeCHI 34i-
CHUTK NOAOPOX Ha Benocunegax KuiBcbkow 00-
nacTio. BoHu Bupiwunnm ctaptysatu 3 Bacunbkosa,
noixaTtu go binoi Lepksu, 3 binoi Lepken — y dac-
TiB, a 3 PacTtoBa noBepHyTUCS Ha3aa y Bacunbkis.
Po3rngaHb cxemy mMapLlipyTty n obymcnu, Ky Bifa-
CTaHb 3anjiaHyBasn npoixaTtm BenoCcunegncTu.

BacunbkiB

dacrTiB Sl

39 km
41 Kkm

Bina LlepkBa

ﬁ 194. lNoacHWN, 9K 3HAXOANAN KOXHY CyMYy.

268 565 186
* 095 * 237 314
63 02 00

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nl,ﬂpyHHMKa@TepHeT mae
i epBIBO Bizii Hz all neh.qovila MOABDHI3aLLIT 3Mi

VI B H U Ra n 0 o)

a_|HETu




195. BukoHa nucbMmoBe ooaaBaHHS.
137 + 575 654 + 269 815+ 87
344 + 467 385 + 528 528 + 472

196. 3anunwu Bupasm n o64ncnan ix 3Ha4EeHHS.
e Cymy umcen 486 i 327 ameHwntn Ha 210.
e Jlo pisHuui yncen 749 i 316 gpooatn umcno 278.
e Jlo cymun uncen 486 i 266 nooatu iX PiHMLLO.

197. «BigHOBW>» PIBHOCTI.
1ron=| |xB 2ron= |xB
1xe=| |cC 2xB=| |c

198. BukoHawn gji 3 iMeHoOBaHMMU Yncnamm.
1rog 15 xB + 25 xB 1 ron 32 xB + 20 xB
2ron 30 xB + 15 xB 5ron 14 x8 + 1rog 20 xB

199. KoTpy rogmHy nokasye KOXHUN roanHHUK? KoTpy
rOAMHY NOKaXxe KOXXHUM rognHHmK yepe3 20 xB?

200. Po3rngHb BUBICKU. Bn3Had nepion vacy, y 9Kkumn Bia-
KpuTi BCi Tpu 3aknagn. CKilbkn roaviH TPUBAE LEN
nepion?

MOLUTA ( KAOE

MOYATOK POBOTW | 8 TO4 MOYATOK POBOTH
KIHELIb POBOTU  [18TOf KIHELb POBOTH TMOYATOK POEOTH m \

2 < KIHELIb POBOTH ’

I'IpaBo ,CU'IH 6630F|J'IGTHOFO pOSMILIJ,eHHﬂ I'Il,Elpy"IHVIKa
= CIBQ B a go

- (64

N
'@
TEpHET MaG




® 201. Nopopox ekckypcinHuM TpamBaeM no Knesy pos-
noyanacb 0 10 rog, 30 xB i TpuBana 2 roa. O kKoTpin
roOAMHI 3aKiHYmnacy nogopox?

» 202. 579+236 548+263 279+254 564 +67

~203. O64ncnM NAHLOXKOM MO KOAy.
~ 5-6 220 + 280 150-100 1000 - 600
50:10 400 - 250 30+ 190 500 + 500

204. P0o3B’ XK1 PIBHSAHHS.
c + 340 =960 a— 244 =522 787 — k=535

205. Bubepu cepen nogaHuUxX 3HaA4YEeHb a TakKi, 3a SKUX
HepiBHICTb 300 — a > 100 € NnpaBUIbLHOIO.

a [300] 80 | 150 | 500 | 10 | 200] O

206. [JoGepu Tpm 3HAYEHHS X, LLO € PO3B’A3KaMn HEPIB-
HOCTI 635 — x < 800.

207. 1) Hazsu yncna, Wwo po3MilleHi Mix yncnamm 397
i 408.
2) Jobepn N’aTb 4ncen, Wo € po3B’a3KkaMun HepIB-
HocTi 398 < y < 409.

208. lNMogopox i3 micta Yepkacu B ctonuuo binopyci
MiHcbK BigOyBanacs 3 ABoMa 3ynmHKamm: y HYepHi-
roei Ta 'omeni. Po3rnsgHb Ha cxemi NogopoOXi Bif-
CTaHi MiXX MicTaMu 1 0B4YMCcnn OOBXUHY BCbOro
LUNAXY MOA0POXKi.

. 297 Km L 112km 311 Km .
Yepkacu YepHirie [omenb MiHCbK

Aknin BigpPI3OK LWNAXY HANKOPOTLUMN? HAknin Han-
JOBLLUNN?
<
)
I‘Ipaso ana 6630I'Il1'|aT'HOI'0 pO3MiLI{eHHH ni,qpquMKa B @ TepHeT Mae - -
VI €RGILBOJ/OCE H3 n Ra NUPHMOR.J0 k= d |HET MOAGPHI3¢




209. ntaua BuctaBa poa3nodvanacb o 12 roa 30 xB
| TouBana 45 xB. AKUNM i3 TOOMHHUKIB MOKA3YE 4ac
3aKiH4YeHHS BUCTaBU?

210. Y nporpami Tenenepegmady Oyna 3annaHoBaHa
TpaHcnauia gyrtdéonbHoro matydy 3 19 rog oo 20 rog,
45 xB. Y rpi 6yB O0OaHUM 4ac, TOMY HACTynHa
nepepnada nodvanacsa Ha 30 xB nisHiwe. Ckinbku
yacy TpuBaB GyTOOABHUN MATY?

& 211. BiacTtaHb Bia YepHisuis Ao XXutommpa CTaHOBUTb

’ 398 kM, a Big Xutommpa oo Cym — Ha 87 kM Binb-
wa. fka BiacTtaHb Big YepHiBuie oo Cym 4epes
XKutomumnp?

& 212. Po3B X1 PIBHAHHSA.
L.*.- x—-567=212 345-a=232 ¢+453=888

2 213. 3MeHL Ha 6 KoxXHe yncno: 14, 44, 144, 444, 744,

214. Po3rngHb 3anucu n npoymntam, 9k Tpeda mipkyBaTtum
3a NMCbMOBOIO BiAHIMAHHA.

-~ ™
AKWOo 3a NMCbMOBOro BiOHIMAHHA Big, po3psaay

OONHULUb 3MEHLLUYBAHOIMO HE MOXHa BIOHATU OOVHWULI
Bil’EMHMKA, TO 6epemMo 1 OecATOK y BULLLOMY PO3paai
(poOGMMO NO3HauYKy Hajg CTOBMNYMKOM). He 3abyBanimo
\Bi,EI,HiMaTVI LIIO OOVHMLIO Y BignosigHOMY po3p4aai!

J

CaR

'®
.
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS! NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
i epCIBOOCBIIM. Haliku Ykpainh.h moh.govkualifa |HeTu i3aui

MOAGRH



BiaHimalo oauvHuui. Big 4 oauvHuub He .
MOXHa BigHATN 8 oauHMUb. bepy 1 necatoky _ LI
AECATKIB 3MEHLIYBAHOro (CTaBJlO Kpanky Hapg, 7
LMppoto aecqaTkiB) i goaato ycHo 10 oanHMUB
A0 4YMcna oaMHMUb 3MeHLlyBaHoro. Jicrtato
14 opnHUUb.

14 — 8 = 6 (3anucyto umodpy 6 y po3psami OANHNLB).

BigpHimalo pecatkn. [lecatkis ctasno 4.

4 — 3 =1 (3anucyto undppy 1y po3psaai 0ecaTkis).

BigHimalo coTtHi. 3 - 1 = 2 (3anucyio undppy 2
B PO3PSALi COTEHDb).

Tak caMmO MIPKYEMO, KOJII HE MOXHa BIOHATN OECATKN.

f 215. lNodacHn, 9K BUKOHaNM BigHIMaHHS.

376 719 _ 350
27 27 35
49 92 15
216. O64ncnm NMCbMOBO.
274 _ 467 _ 904 740
54 249 362 125
217. BukoHan popasaHH4. [lepeBip 3a A0MNOMOroto
BIOHIMAHHSA.

543 + 238 542 + 329 538 +58 624 +46
382 + 525 612 + 279 247+43 430+ 77

218. Hdonan Tpu nocnigosHi umicna: 197, 198, 199.

219. Po3B’ X1 piBHAHHA.
138 + x =295 x —442 = 366 413 - x =208

220. ABTOMOOIiNb, iay4n 3 MicTa B Cesno, NoaosaB BigCTaHb
3aBaoBXKn 184 kM. Hasapg, BiH NoixaBs iHLOKW A0POo-
roto, gka Ha 45 KM KopoTLua. Ky BioCcTaHb NO401aB

aBTOMOOI/Ib, pyXato4ymchb i3 MicTa B ceno n Ha3an?
<
41)
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs NigpyyHyka B'MeRe TEepHEeT Mae
Misierepéreobcaizii Hayku Ykpainh, hitps/meh. goviualifa, [Hew MOoABPHi3aLli 3Mi




® 221. Y TeatpanbHin 3ani — 575 rnagaubkux MicCLb.
Y nepuwin kaci npogann 254 KBUTKM HA BUCTaBY,
a B apyrim — 217 kBuTtkiB. CKiNlbky KBUTKIB Ha LIO
BMCTaBY 3a/MLLINNOCS NpoaaTn?

> 222.764-573 843-629 327-275 412-308

,_\,223. OBuMCIN NAHLIIOXKOM MO KOJy.
. 45:9 200 + 50 600 - 500 5+195
10+35 100-20 250 + 350 80:8

224. BukoHan popaBaHHA. [lepeBip 3a [O0MoMOroro
BIAHIMAHHSA.
356+293 482+247 453+ 156 146 + 434

225. lNopiBHaW.
356-347i10 500i867-397 567+ 380i1000

226. [1o6epun Tpm 3HAYEHHS I, LLIO € PO3B’A3KaMu HEpPIB-
HOCTI 785 — y > 500.

227. Ponukun KowTyloTb 668 rpH, a 3aX1UCHU WOooM —
Ha 383 rpH geweBwnin. 9ka BapTiCTb POSUKIB
i wonoma?

228. Y napky pocte 155 6epis, kneHiB — Ha 108 gepes
MeHLUe, Hix 0epi3, a aybiB Ha 35 gepeB OinbLue,
HiXK KNneHiB. Ckinbkn ay6iB pocTe B Napky?

229. Y 3umoBMIA nepiod, 300Mapk BiAKpUTUMA  Ongd
BioBiayBayiB 3 9 rog oo 16 rod, y niTHiM nepiog, —
3 9 rog po 20 roan. Ha ckinbkn rogmH posLue
300MapkK BIiOKpUTUI oNa BigBiayBadiB y NiTHIN nepi-
Of, Hi>XX' Y 3MMOBUIN?
R

'®
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae

V1L PCIBO B He U 3 A m g MOACPH




> 230.
Li

Ha cknagi koHanTepcbkol dabpukn 30epiraeTbes
160 U, WoKoNaAHMX LYKEPOK i 325 U, KapaMesnbok.
Ha ckinbky UEHTHepiB KapamMenbok Oinblue, HixX
LLIOKOJTaAHUX LLYyKEPOK?

. 678 — 385 378 — 95 513 + 209

793 - 265 408 - 134 513 - 209

234.

235.
236.

237.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epPGIBOOCBI T Ha all neh.0o

. SMEHLL Ha 5 KOXHe 4ncno.
10, 70, 100, 150, 200, 670, 900.

. MosicHK, 5K BUKOHaNM BiaHIMaHHS.

_ 623 705 347 1000
s4r7 137 288 867
76 68 59 33

BukoHan BigHiMaHHSA. [lepeBip 3a [O0MOMOroto
A00aBaHHSI.

769 — 287 532 — 387 241 -197

703 - 428 734 - 479 1000 - 109

Honan Tpu nocnigosHi uncna: 148, 149, 150.

Mama kynunna cymky 3a 455 rpH i ramaHeup
3a 208 rpH. Y kacy BOHa nogana Agi Kyniopwu
no 500 rpH. AKy pewTy oTpumana mama?

3anuvm Bupasuv n 004NCIN ixX 3HA4YEHHS.
e Cymy umcen 347 i 284 3ameHwnTn Ha 590.
e PigHuuto uncen 400 i 175 ameHWnTM Ha 0OOYyTOK
yncen 8i9.
e Cymy umcen 300 i 275 3MEHLWNTN Ha TX PI3HULLIO.
<

@‘

.

B pe TEPHET Mae

aldfa |HeTwY MOABDHI3aLLIT 3Mi



238.

Cknagn pi3nHuli i3 yucnamu,
3anucaHnMm Ha kynbkax. Obunc-
nn X 3Ha4YyeHHd. (Bupasm moxyTb
oytmHa 1i2 aii.)

856 — 542 - 285 200-8-7
856 — (542 -285) 5-9+678
700-6-8 4.7+972

Tato kynmB 3anyacTuHW OO aBTOMOOINS Ha cymy
768 rpH. Y kacy BiH nogas kyntopy 1000 rpH. Aky
peLwTy oTprMaB TaTo?

242.

243.

244.

V11E

'w
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
LR Sl g P ey I Iy

. YCTAHOBW 3aKOHOMIPHICTb | MPOOO0BX KOXHUIA Psaa,
4yuCen We n’aTbMa Ynucriamu.

100, 150, 200,...

420, 440, 460,...

190, 220, 250,...

567 - 356 + 211 673 -285+612
835 -285 + 450 432 - 145 - 87

Cknaan pPiBHAHHA 3a TBEPOXEHHAMU. PO3B’dXu
PIBHAHHS.

1) Akwio Big HEBIAOMOIO YCNA BIAHATU YNCNO 356,
TO Oyne 528.

2) A0 HEBIAOME YMCNO 30iNbLUNTM HA YnNCHO 725,
TO Oyne 912.

3) AkLwo yncno 278 nogatn A0 HEBIAOMOIo Y1icna,
TO Oyne 545.

3Hanman 3Ha4vyeHHs Bumpaldy 635 — ¢ + 513, akuwo
¢ =587, ¢c=440, ¢c = 209.
T

4 MOAGRH



245. Po3rngHb Tabnuui BigcTaHer MiX MicTamu

YKpaiHu.
BiHHI/ILl,SIi 3anopixxsa | KwiB XapKiBE
BiHHMLUA — 637 KM 266 kM | 720 KM!
3anopixoka | 637 km l — 568 kM | 303 km i
Kuis | : 266w | 68Kkm | — | 487w,
XapkiB | 720 |_<5/|*i 303 KM 487 kM —

BunaHay, gka BigcTtaHb OinbLua:

1) mibk KmeBom i XapkoBOM 4m MixX XapKOBOM
i BiHHMUe? Ha ckinbku kinomeTpiB Oinbwia?

2) MixX Kmesom i BiHHMUEID 4M MK XapKOBOM
i 3anopidokam? Ha ckinbku KinomeTpis Binbia?
[MocTaB LWe Kinbka 3anuTaHb 3a UMMM JaHUMWU.

£246. Y pi3HMX MicTax CBITY OOHOYACHO 3adikcyBanm
nokasm roamHHukiB. KoTpa roamMHa B UEN 4ac
Y KOXXHOMY MICTi?

1) Ha ckinbku rogmH BinbLue B INekiHi, HixX 'y MNapuxi?

2) Ha ckinbkn rogmnH meHue B Kuesi, HixX y MNekini?

3) KoTpa roonHa 6yae B Mapwxi, akwo B [lekiHi

oyne 12 ron?

[NocTaB Wwe aBa 3anuTtaHH4 3a nokadamMmm roanHHUKIB.
) R

@‘

.

lMpaBo Ans 6e3onnaTHOro poamillieHHs niapyyHuka B MepexdifiTepHeT Mae
MinleTepGrBoOCBi T Halky paiuh.h meh.goviualia |Hewy MoABPHI3aLLI T 3Mi




247. 3Hanan okpemMo Mmacy 3e0pu, NOHI N aHTUNONMN.
448 kr 375 Kr

705 kr

248. 3a 4ekOM Ha NOKYMNKy BWU3HA4, CKiJibKN KOLUTYE
MuLLa.

1E.;?:.249. 532 -473+738 379 + 585 -780

® 250. 3Hangm OKPeMO Macy KpoxXmarnio, LyKpy Ta riioHa.

Ui

4301 580

830

S B

’®
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHvKa B pe TepHEeT Mae
Mi epBIB0 BiFi HaVkuy Mkpaiuh.h meh.go agra |He i ii, ahai

.......




254.

255.

256.

257.

258.

\Y

.15-7.2 48 -8-2 9.
3

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epGIBQ Bigli Ha pall neh.00

15-2-7 48-2-8

. OBGyucnwn.

234 |5|6|7|8]|9|-10

. [opiBHAN.

8-10i 10-8 9-10i10-9

7-10i6-10 3-10i2-10

Po3rnaHb 3anncm n NOSCHU, 9K MipKyBasin, BUKOHY-

04N OOYNCNIEHHS.
10-5=50 100 - 5=500
1n0.-5=5n. 1c.-5=5c.

10-3 10-9 10-4 10 -7
100-3 100-9 100-4 100-7

CnpocTun BUpa3un n 004YNCN iX 3HAYEHHS.
100+ 100+ 100+ 100 + 100 — 380
100+ 100 + 100 — 278

LLlo Bakye: ne4mBo 4u ABi LLOKONAAKN?

456 + 135 673 -138+78 134-7-8
784 — 537 528 + 317 + 46 (125-71):6

) ¢

)
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B pe TEPHET Mae
e, | HET MoABpHisaLlii ahi QCBi
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259. Y nepwomy nig’isai OyamHky npoxmsae 215 melu-
KaHuiB, y gpyromy — Ha 108 mewkaHuiB OinbLue,
HIXX Yy nepwomy, a B TpeTtboMy — 340 mellkaHuiB.
CKinbkn BCbOro MeELLKaHLIB MPOXMBAE Y TPbOX
nig’i3pax?

260. 3MiHM uymcnoBi OaHi B nonepenHin 3agadi Tak,
o0 y signosiai 6yno uncno 900. 3pobu KOpOTKNIA
3anunc yTBOPEHOI 3aaadi.

& 261. Kynunu Tpn wokonanku macoto 100 r koxHa, i KO-
poOKYy LYKEPOK, Maca sKoi Ha 255 r BinbLia, Hix
Maca TPbOX LLOKO1adokK. fka maca BCI€l MOKYnKn?

» 262. 100-6-340 560 - 100 - 3 6-4:3
B8 100-8-620 1000-100-9 2.9:6

263. Cknagn Bupasm 3a T1abnuueio N obumcim ix
3HaAYEHHS.

3meHwyBaHe | 41 |56:8| 72 35 80
Big’eMmHuk 8-4 0 64:8| 5-7 |51-9
PisHunug

264. 3Hanan OoOyTkM, CKOPUCTaBLUMCL MNEepecTaBHOIO
B/IACTUBICTIO MHOXEHHS.
7-10 5-10 6-100 3-100 7-100
6-10 3-10 2-100 10-100 9-100

LLlo6 noMHOXKTK 4ymncno Ha 10, gocTaTHbO A0 HbOro
cnpaBa npunucaTty oauH Hynb. LLLoG MOMHOXNTK 4ncno
Ha 100, gocTaTHbLO OO HLOrO cnpasBa NpunmMcaTy asa
HYI.

CaR
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265.
266.

267.

4-100 - 150 5-100+10-7 9-100-9-8

O6umcnn pobyTkn. 3anuum Ta 3HaANOM 4acTku 3a
3pa3KoM.

8-10=80 9-10 4-10 5-10
80:8=] |

80:10= |

Ob6uncnmn pgobyTtkn. 3anmwm n OoOYUCIM YaCTKU
3 ginbH1kom 100.

8-100 7-100 3-100 10-100
8- 100 =800
800:100=38

LLLo6 noginutn kpyrne ymcno Ha 10, goctaTHbO Yy
HbOMY cnpasa BiOKMHYTU OAWH Hyb. LLLI0O6 noainntun
yucno Ha 100, pocTaTHbO Yy HBOMY CripaBa BiOKUHYTU

OBa HyI.

268. 642 -3 - 100 (9-10+510): 100
379+6-100 5 - (560 - 460)
(500 -480): 10 (180 +220) : 100

269. [lepeBip poO3B’A3aHHS PIBHSAHHSA.

270.

271.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epPGIBOOCBI T Ha all 3/ meh.00

100 - x =700 567 — ¢ =378 x - 100 =300
x=700-100 c =567+ 378 x=300:100
x =600 c =935 x=3

KoXXHY cymMy 3MeHLL Ha 247 .
368 + 126 715+ 190 425+ 175 567 + 33

Hdopora Bia KponuBHMUBKOrO O0 >Kutomumpa
ctaHoBUTb 400 kM. Ha koxHi 100 KM winaxy aBTo-
MOOinb BuTtpadae 8 n nanbHoro. Ckinbku niTpiB
MajibHOro BUTPaTUTb aBTOMODINb, WO06 nogonatu
L0 BiACTaHb?

<

@‘

.

B pe TEPHET Mae

aléfa |Hewuy MOABDHI3aLLI T 3Mi



272. Po3B’s>km  3apady, CKOPUCTaABLUMCb KOPOTKUM
3anncom.
Bpurana nicHukiB nocaguna 370 cagykaHLUiB COCHM,
camxaHuiB ropixa — Ha 135 MeHLue, HiXX caaXxaHLuiB
COCHW, a cagxaHuiB ayda — Ha 180 meHLue, Hix ca-
J>KaHLLiB COCHU ¥ ropixa pa3oM. CKinbku cagpkaHLiB
nyba nocaguna 6puranga?

C.—| |capx. = _ J}Q‘_
. —?,Ha| |camx. MeHLwwe, HixX
0. —? Ha| |camx. MeHLue, HixX

273. lNMokaxn Ha niHingi 1 gm. Ha ckinbku
PIBHUX YaCTUH NOAINEHO AeumnmMeTp? ‘m

o"g
012345678910110()0

1 1
— peunmeTpa — ue 1 cm; —— geummeTpa — ue 1 mm.
10.EI.LI. p L, 100uu P L

274. Bumipan i 3anuim OOBXUHY KOXHOMO Bigpi3ka B
CaHTUMeETpax i MinimeTpax; y MinimeTtpax.

& 275. Kynunn ¢ytbonbHun mM’a4 3a uiHoo 290 rpH,
PyKaBUYKU OJ151 BOPOTaPS, WO KOLWTYIOTb Ha 45 rpH
MEHLLE, HiXX M’a4, | 3aXMCHUI Wonom — 3a 353 rpH.
flka BApTICTb MNOKYNKN?

& 276. PO3B’AXN PIBHAHHS.
c-100=0600 b:100=7 a-378=473

CaR
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277.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
MinleTepGrBoOCBi T Halky paiuh.h meh.goviualia |Hewy MoABPHI3aLLI T 3Mi

42m:7 100cm: 10 500 kr: 100
35xB:5 100cm: 10 cm 500 kr: 100 kr

Po3arngaHb 3anmncu v NOACHU, 9K MipKyBain, BUKOHY-
04N OBOYUCTIEHHS.

50:5=10 500:5=100
5p.:5=1pn1. 5c¢c.:5=1c.
OB6uncnn 3 NOACHEHHSM.

90:9 40: 4 80:8 10 : 1
900:9 400: 4 800:8 100 : 1

700:7-56 (3-4+88):2 1000:100:10
800:100-5 27:3:3-100 (740-700) : 8

3Hanam 3HavyeHHs Bupasy ¢ — ¢ : 100, akuwo ¢ = 700,
¢ =400, ¢ =1000.

Po3B’s>xn 3aaa4y, CKOPUCTABLLUMNCH CXEMOIO.

Y TpboX nig’isnax 0yamHky npoxmseae 842 MeLlKaH-
ui. Y nepwomy nig’isgi — 267 MewkaHuiB, y apy-
romMy — Ha 38 MewkaHuiB BinbLue, HiXX Yy NepLuoMmy.
CKinbkn MeLlKaHLUiB NPOXMBAE B TPETbOMY Nia’i3aji?

I—DM < J
Il —?,Ha| |M. Binbwe, HixX - |m.

1 —?

Papjyc kona i3 ueHTpom y Touui C oopiBHOE 15 cm,
a pagiyc kona i3 ueHtpom y To4ui M — 10 cwm.
3Hanau BigcTtaHb MixX Toukammn K i T.

OV
K T
" N~



> 284.
> 285.

1000:100:5 600:6+479 456 +7 - 8

3a Tpu ceaHcu KiHOGINbM nepernaHyno 347 rnaaa-
4iB. Ha nepwomy ceaHci B kiHoTeaTpi O0yno 86 rns-
nadiB, Ha gpyromy — 128 rngpadis. Ckinbkn rnana-
4iB OyN0 Ha TPETbOMY CEaHCI?

286.

287.

288.

289.

290.

291.

V11E

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa @Tepr«m Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i i Q

[MopiBHAN.
800:8i500:5 100:100i10:1 80-10i80:10

3Hanan KoOXHy cymy. 3amiHn goaaBaHHA MHOXEH-
HAM. 3anuLimn pPiBHOCTI.

40 + 40 200 + 200 + 200 + 200
50 + 50 30+30+30+30
60 + 60 + 60 300 + 300 + 300

3pa3ok. 40 +40=80
40+40=40-2=80

Po3rngaHb 3anucu v nosicHM cnocobu o04YncneHHq.
20-3=60 200-2=400
20.-3=601. 2c.-2=4c.

O64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
30-3 30-2 40 -2 20 -4
300-3 300-2 400-2 200 - 4

Po3rnaHb pi3Hi cnocobun obuncneHHs [ooyTky

2 - 50.

3pa3ok. 2-50=50-2=100
2-50=2-5-10=10-10=100

O6umncnn 3pyyHum gna tede cnocodbom.
2-40 3-30 420 2-30

A m g MoAepH




p292.

293.

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlﬂpyHHMKa@TepHeT mae
iH ep6IBQ Bizi HaVky all neh.qovila MOABDHI3aLLIT 3Mi

Hocnign T1abnuuld MHOXEHHA OAHOUUPPOBMX
4yucen Ha Kpyrni. BukoHan 3aBOaHHS.

10 | 20 | 30 | 40 | 50
20 | 40 | 60 | 80 | 100
30 | 60 | 90 | 120 | 150
40 | 80 | 120 | 160 | 200
50 [100| 150 | 200 | 250

O |wWN -

1) 3anumwm poOyTKK, WO MalTb OAHAKOBE 3HAYEH-
HS. Cknaan piBHOCTI 32 3pa3koMm.
4.20=40-2

2) 3anuwmn y CTOBMYMK YCi OOOYTKM 3 MHOXHU-
KoM 5. Ak 3MiHIOIOTbLCH BigNoBiai?

3) 3anmwmn y cTtoBnYMK yCi AOOYTKM 3 MHOXHMU-
koM 40. 9k 3MiHIOWTbLCS Bignosiai? Yomy Tak
BigOyBaeTbLCA?

LitTn rpaiote y mMatemMatudHy rpy, nigkuoayu
KyOuk. KinbKiCTb O4YOK BU3HA4YaAETbCA AO00YTKOM
yucna, WO BMNagae Ha KyOuky, i uucna, Lwo
3anucaHe B KNiTMHLi, Ha Ky nagae Kyouk.

CKiNlbKM O4OK OTPMMaB BIACHUK POXEBOIro Kybmka?
A 6n1akKnTHOro?

flke Hanbinbwie 4YMcno oTpumanm B Ui rpi?
Ake HanmeHwe?

| 20 |

a_|HETu

Ra n 0




294.
295.

> 296.
Li

390-4-30 290+3-70 (120-5-8):8

3Hanau 3amBi OaHi 1 PO3B’ KM 3aaui.

1) Ha gauHnin gingnuj 3ibpann 20 Kr cCMOPOAMHK, NO-
NyHUUb — yAaBidi Oinblie, a oripkiB — 35 kr. Ckinbkun
Kinorpamie NnoayHUUb 3i0pann?

2)Y kade npumeesdnn 30 kr uykpy, a bopowHa —
yTpuui Oinbwe. 3a geHb y kade npurotysanmu
45 nopuin BapeHukiB. CKiflbkn BCbOro Kinorpamis
OOpOLLHA 1 LyKpy NpuBe3nu B kade?

3Hanau 3anBi aHi 1 po3B’AXu 3aga4vy.

Typuctu nponwnm niwkm 20 KM, a npoixanm Ha Ko-
HAX — yaBidi meHwe. Miwkn BoHn nwnn 10 roa, a
Ha KOHSX 1xann 3 rof,. CKinbkn KinOMETPIB TYPUCTU
IXann Ha KOHSAX?

. 76+6-70 850-90-3 30:3+30-3

300.

301.

V11E

'@
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i ] i

. 3Hanan 3Ha4yeHHsa Bmpasy a — a : 10, akwo a = 20,
a =10, a =300.

. Mpountam gobyTkun. NogdcHN, 9K S3HANLLAW YACTKN.
50-2=100 40-2=80 300 - 3=900
100:2 =50 80:2=40 900 :3=300
Po3rngHb 3anmcu v NOSICHU, 9K 3HaAXO0OMAN KOXHY
4acCTKYy.
60:3=20 600 : 3=200
60 :3=2n. 6c.:3=2c.

100:2 ©60:2 80:2 90:3 200:2 600:3
100:5 60:3 80:4 40:2 400:4 900:3

CaR

A m g MoAepH



302.

303.

304.

305.

306.

307.

> 308.

|

> 309.

]

\Y

- 1
3Hanau 5 KOXXHOIo ymcna.

45, 500, 50, 15, 100, 5, 30.

Y kHuXui — 60 cTopiHOK. XnonymMk npo4ymMTas
% KHUXKKU. CKifibKM CTOPIHOK MOMY 3anmLniocs
npoymntaTn?

70 -4+ 220 800:4-127 40-3-80:4

225-5-30 900:3-297 200-3-500:5

Y wBaubkn uex 3ase3nn 100 m TkaHnHU. Ha no-
LUNTTS HaBONO4YOK Bukopuctanm 20 M. Pewty
TKAHUHW BUKOPUCTaNM Ha NOWUTTA MigKOBAP.
Ckinbkn NigkoBAp MOLINAN, 9KLLO HA KOXHY 3HaO0-
ounoca 4 M TKAHUHN?

Y cemn oiHaKoBMX KOHTENHepax Mictutbes 700 kr
nicky. CKinibkKun Kinorpamis nicky MiCTUTbCS B OAHO-
MY TakOMYy KOHTENHEPI?

3Hanay nepuMeTp TPUKYTHUKA, Y 9KOro € NPSMUM

A A

lMpaBo Ans 6€30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApyYHMKa @Tewm mae
iH epGIBOOCBITM Halku pall i/ meh.coviualda |HeT MOABDHI3aLLIT 3Mi

MaciyHuk BukayaB 3 BynukieB 100 n meny. 40 n
Megy BiH HanmB y OIiOOH, a pewTy — MOopPiBHY
pPO3MB y BaHKM MICTKICTIO 3 n KoXHa. Ckinbku
0aHOK 3Hagobwunnoca?

3Hanam 3HavyeHHs Bupasyc -4 —c: 10, akwo ¢ = 20,
¢ =50, c=0.



310. 3Hangn % KOXHOIO ymcna.
30, 6, 900, 15, 60, 300, 3, 900.

311. lNpouuntam nobyTkn. NoACHN, 9K 3HANLLNN YaCTKN.

30-3=90 50-2=100 400 -2 =800

90:3=30 100:2=50 800:2=400

90:30=3 100:50=2 800:400=2
312. Po3rnsgiHb 3anmcu m NOACHU, 9K 3HAXOAUIN KOXHY

4acTKy.

60:30=2 900:300=3

6n.:30.=2 9c.:3c.=3

313. lNepuwe yncno — 800, gpyre — y 2 pasm MeHLLle,
HIXX nepLue, a TpeTe — y 4 pa3n MeHLUe, HixX apyre.
3Hanam TPETE YMCHO.

314. 3anuwm Bnpasu n 004MCIn ix 3HAYEHHS.
e 3MeHLlyBaHe BMpaxeHe Jyactkoto yucen 100 i 5,
Big’EMHMK — 8.
e JlineHe — cyma yncen 68 i 12, OinbHUK — 8.
e 3meHwyBaHe — 100, BiOA’EMHUK BUPAXEHUN
noodytkom 4yncen 30 3.

315. lNMpounTtan 3agadi, po3rnsgHb CXemMu. HYmm BOHWU
CXOXi 1 YM PI3HATLCA? PO3B’s1XkKn 3aaui.
1) Kynunu 6ykeT i3 cemun TposHA 3a uiHoo 30 rpH
KOXHa i BykeT i3 5 repbep 3a uiHoto 20 rpH KoXHa.
flka BapTICTb LLIEI NOKYMKMN?
2) 3a 2 oyketun kBiTiB 3annatunm 310 rpH. OgnH Oy-
KeT CKNaaaeTbCs i3 cemm TpoaHA 3a ujiHoto 30 rpH
KOXHAa, iHWWnN — i3 n’atn repbdep. 9Aka uiHa OaHiel
repbepn?

O
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N
Tp. — 7 k8. no 30 rpH},,
KF. —5kB.M0O20rpH |~

p
Tp. — 7 k8. no 30 FpH}
KF.—5|<B. no ? 310rpH}

2316. [MopiBHAN MantoHKK. CKiNbKY Kin 3 0A4HUM LEHTPOM
HaKpecIeHO Ha KOXXHOMY MaJitOHKY?

® 317. Kynunu 3 nakoBaHHs ¢piomacTtepis, no 50 rpH Kox-
He, i 5 6nokHOoTIB 3a uiHo 40 rpH. 9ka BapTIiCTb

NOKYMNKN?
> 318. 600: 300 - 5 900 : 300 — 600 : 300
|8 600 : 200 - 8 (450 = 50 - 3) : 100

£319.45:5:3 36:6:2 54:9:3 18:(2-3)

320. 1) lNoacHK, 9K noainunNn 4YNcno Ha Ao0yTOK.
24:(4.2)=24:8=3
2) Po3rnsHb iHWni cnocid aineHHs ymcna Ha Jo0yTok.
24:(4-2)=24:4:2=3

LLLo6 noainutn yncno Ha oobyToK, MOXHAa cno4YaTky
NOAININTM YNCO HA OOMH i3 MHOXHUKIB, a MOTIM pe3y/ib-
TaT NOAININTN Ha IHWNIN MHOXHUK.

321. BukoHalm ob4ymncneHHs apomMma cnocodamm.
40:(4-2) 60:(10-2) 32:(4-2) 600:(3-20)

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlﬂpyHHMKa@TepHeT mae
iH epBIBO Bizi H3 all noh.goviua/id'a MOABDHI3aLLIT 3Mi

iVl B H U RAlHK. N n

HETY




322.

323.

324.
325.

326.

327.

> 328.

® 329.
i
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Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| i H 1 Ykpall 0 0 i ] i

O6uyncnm cnocodOoM NOCNIOOBHOMO AiNIeHHS.
36:(6:-2) 72:(9-2) 80:(10-2) 400:(10-5)

BukoHan gineHHa, po3knasLlin OiNIbHUK HA MHOX-
HMKN. CKkopucTancs 3pa3koMm.

48:16 56:28 80:40 ©64:16
3pa30k.48:16=48:(8-2)=3

3Hanay 4acTky cnocoboM NOCAIA0BHOIO AiIEHHS.
600 : 20 800:40 900: 30

Ha ntaxodpabpuui 900 seub po3knanm B NOTKWU, NO
30 geup y KoxXHUIN. CKinbkm NOTKIB 3Hag006unoca?

[MpounTan 3agavy n po3B’da3aHHd. [ToA9CHK, NPO WO
AI3HAEMOCSH KOXHOIO Li€l0.

3a YyoTupw OHI ABi rpyny TYPUCTIB NOPIBHY BUKO-
puctann 16 kr kpynu. CKinbku Kislorpamie Kpynwu
BMKOPWUCTOBYBAsa 3a AeHb OfHa rpyna TypucTiB?
1) 16 : 2 =8 (kr) 2)8:4=2(kr)
Po3B’aXK 3a4a4y iHLUMM CrocoOoMm.

Po3B’s>xun 3aaa4y, CKOPUCTABLLUMCH CXEMOIO.

JlBa opgHakoBi aBTOMaTU 3a 3 rog 3anakoBYHOTb
600 nakeTiB kpynun. CKinbkn NAKEeTIB KPynu 3anako-
BY€E oOuH aBToMart 3a 1 roan?

L= 2)[1:[]=]

O6uncnm cnocoboM NOCNiOOBHOMO AiNIeHHS.
54:(9-2) 81:(9:-3) 64:(8-2) 600:(10-3)

Po3B’s>xn 3aaa4y, CKOPUCTABLLUMCH CXEMOIO.

3a aBa gHi TpyM MancTpu BurotoBunu 18 cronis.
CKinbkn CTOMIB BUIrOTOBASIB KOXHUIM MancTep
3a O[IVH OEHbL?

=] 2)[ [ 1=[]

CaR
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330. O64ymcnm cnocobomM NOCNIAOBHOMO AiNIeHHS.
42 : (7-2) 36:(6-2) 63 : (7 -3)

331. Po3rngHb jgBa cnocobn OO4YNCNEHHA YaCTKW
800 : 200.
1) Cnocib nocniaoBHOIO AifIeHHS:
800:200=800:(100-2)=(800:100):2=8:2=4.
2) Cnocib nobopy:
200 - 1 =200 (1 — He nigxoauThb);
200 - 2 =400 (2 — He nigxoanTb);
200 - 3=600 (3 — He nigxoauTb);
200 -4 =800 (4 — nigpxoouThb).
Otxe, 800 : 200 = 4.

f 332. 1) dAka kyntopa 3006pakeHa Ha MatoOHKY?

LTI
17,01 5

2) Ckinbkn kyntop BapTicTio 100 rpH 6yne, aKwo
HUMM PO3MIHATU L0 KYMOpy?
3) Ckinbkn kyniop BapTicTio 200 rpH Oyae, 9KuWo
HUMM PO3MIHATU L0 KYMOpy?
4) Ckinbkn kyniop BapTicTio 500 rpH Oyae, akuWwo
HUMM PO3MIHATU L0 KYMOpy?

333. 3Hangu yactku cnocobom gobopy.
150: 50 400 : 80 360:90 120:40

334. 3Hangy 4acTkm 3py4yHUM ansa tedbe cnocodom.

60 : 20 250 :50 320: 80 600 : 200
90:30 300:50 180:60 400 : 200
D DR

@‘

.

lMpaBo Ans 6e3onnaTHOro poamillieHHs niapyyHuka B MepexdifiTepHeT Mae

MinleTep6ieQ BiFli Halky paiuh.h meh.goviualia |Hewy MoABPHI3aLLI T 3Mi 0




335.

336.

® 338.
Ui

® 339,
s

\Y

80:40-5 150:30+ 20 160:80+ 120 : 60
60-2:40 400-300:50 (385-135):50
1) NpoynTtam 3agadi, Po3rnsHb KOPOTKI 3arnucu.

Y1M BOHUM CXOXi N YMM PIBHATBLCA? PO3B’skn 3agaui.
1) Ansa rypTka Kynunm 7 NiHinok 3a LiHOK 8 MPH KOX-
Ha i 6 NneH3nukiB 3a uiHo 10 rpH KOXHUA. Kka Bap-
TICTb LIEI MOKYNKN?

2) Anga rypTka Kynuan 7 NiHINOK i Kifibka NeH31KIB
Ha 3aranbHy cymy 116 rpH. JliHinka kowTye 8 rpH,
a neH3nnk — 10 rpH. CKiNbKy Kynunm NeH3nNmkiB?

M. — 7 wT. no 8 rpH },)
M. —6wTt.no 10 rpH '

}116 rpH}

2) Cknagun we ogHy 3agavy, o6epHeHy A0 NepLuol.
3pobun KOPOTKUIA 3anuc.

N.—7wT.no8 rPH
M. —?no10rpH

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
i ep6IBQ BiTiki tkpall o Q

. Po3B’axiTb 3apgady. Cknagitb A0 Hel 4 oOepHeHi
3agaui.
ToBap LliHa KinbkicTb BapTicTb
w 8 rpH 3
= ?
;ﬁ‘ 10 rpH 7
120 : 30 270:90-7 (245 -165) : 20
240 : 60 3-80:60 (127 + 133 +40) : 60

Po3B’axu 3apady. Cknaan oo Hei 00epHeHy 3aaa4y.
Kynunn 3 3owmntn, no 6 rpH KOXHUNA, | 2 pydkn 3a
TiEO CaMOl0 LHO. AKa BapTIiCTb NOKYNKN?

W

’
.
BMepe TEepHET Mae
d AU i ii i 0
%

AN m qgovslaldra |HERUT Vi s oAepH




340. 120: 30 300: 100 200:10 30-10
120 : 40 300:10 240:10 32-10

g341.5-4 3.8 2.9 5.1 20-10
5. 40 3.80 2-90 5:1 20: 10

342. 1) MNpountanm 3apgady. Po3rngHb CcxemMmaTuyHui
MaJIlOHOK A0 Hel.
Y cany pocte 10 psaais 901yHb, N0 5 gepeB y KOX-
HOMY, i 10 paaiB rpyw, No 3 AepeBa B KOXHOMY.
Ckinbkn BCbOro 10nyHb i rpyLl pocTe B cany?

10
ONONONONONONONONONG,
ONONONONONONONONONG,

50000000000
ONONONONONONONONONG,
ONORONORONONONONONG,
ONONONONONONONONONG

I HONONONONONONONONONG
ONOCHONONCHONONONONGC

2) 3apgavyy MOXHa po3B’a3aTn ABOMa crocodbamm.
[MoscHM 3a cxemamMum KOXHUIM cnocio.

N S
5.10+3-10 (5+3)-10

(5+3)-10=5-10+3- 10

LLLOG MOMHOXNTW CyMY Ha YMNCIO, MOXHA MOMHOXM -
TN HA UE YNCO KOXHUI O0OAHOK | 3HanMAaeHi aobyTku
JonaTtu.

(a+tb)-c=a-c+b-c

) ¢

\)
.
B'MepexiiifiTepHeT Mae
al4fa e TyasvoabpHisaLii sMicnylecsifi hitps.//imzo.g ;

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
MidieTep6iBQ Bigiki paidh.h meh.ao
e,




343. OB64ncnn 3HAYEHHS KOXHOI Napu B1UpasiB y CTOBM-
4yukax i nepesip BNACTMUBICTb MHOXEHHS CyMU Ha

4yucno.
4.5+3-5 2-10+7-10 3-3+5-3
(4+3)-5 (2+7)-10 (3+5)-3
344. OBuymcnn 3HAYEHHSA KOXXHOro BMpasy ABoma cro-
cobamun.
(3+7)-10 (20+80)- 10 (30+40)-5
345. lNopiBHSAN.
4.50i50-4 6-20i 12
(6+3)-5i6-5+3-5 3-30i3-20
20-6:40 i 30 120:20 i 120:40

346. Cknagn 3apadvyy 3a gaHuMmu T1abnuui. Po3B’sxun
ABoma cnocobamm.

KinbkicTb KinibkiCTb Ycboro
Hepeso )
JEepeB Yy pany panis nepeB
CnuBa 6 4 o
[Mepcuk 3 4 '

347. 1) Cknagn 3a Tabnuuammn OBi 3apadi. Po3B’axu ix.
7Ky 3aaa4y MOXHa po3B’a3aT ABoma crnocobamm?

@ ToBap Llina Kinbkicte | BapTicTb
JliHinka 6 rpH 10 o
Oniseup 3 rpH 10 '

2 ToBap LliHa KinbkicTb | BapTicTb

@ 6 rpH 4 5
e 2 rpH 7 '

2) Cknagv 3agady, o0epHeHy Ao Apyroi.

>

‘@
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHvKa B pe TepHEeT Mae
( L f

M GILBOOCE Tk HayKy ) h moh.govsualdfa IHewTyaoaSRH
- . .




348. Po3rngHb giarpamy, Ha $Kih nokasaHo, $K Y4Hi
3 knacy gaictalTbCa O0 wkonu. Jawn signosiai

Ha 3alfnMMTaHHA.
A

»

—
o

KinbKiCTb y4HiB
o

o

MilUKA  MallMHOK aBTOBYCOM

) CKiNnbKM yYHIB igyTb OO0 LWKOAW NilKN?

) CKiNlbKM YYHIB 1AYyTb MALLUHOKO?

) CKinbKW y4HIB ioyTh WKiAbHUM aBTOOYyCOM?
4) CKinbKy BCbOro Y4HIB Yy Knaci?

1
2
3

349. lNpoBeaitb onNuUTyBaHHA cepen OAHOKACHUKIB i
@Q 3’dAcyinTe, 9K BOHU AiCTaloTbCA A0 LUKOJN.
MobynynTe 3a 4ONMOMOrol0 LUErnmHokK Jlero aiarpa-
My. Hexanm KOXHui Bi3bMe UErNnNHKY, Lo BiAMNOBi-
Jae BkazaHoMy TpaHcnopTty. Cknagitb UErNNHKN
OLHaKOBOro KOJIbOPY B OOAMH CTOBMYUKK. [TOpIBHAN-
Te CTOBMYMKN Ta 3P00OITb BUCHOBKM.

MaLLUHOIO MKW aBTOOYyCOM

=

—
IHLLM BUOOM
Besiocuneaom eNeKTponoTArom TPaHCMopTYy
® 350. 60 : 30 (657 - 337) : 80 (5+4)-7
600 : 30 (456 +44) :10 (96+4) -8

) ¢

\

.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyKa B pe TepHET Mae
Minlerep&rBoOcaizi Hayky Ykpainiah moh.goviualifa |Hewwm MOABPHi3aLli | 3Mi




® 351. Cknaaon 3apavy 3a tabnuueto. Po3B’sxu 3apadvy
3py4HUM g Tede cnocobom.
Maca ogHiel | KinbkiCcTb 3arasbHa
MpoaykT
KOPOOKMN KOpOOOK mMaca
3edip 3 Kr 5 .
Xanea 1 Kr ) '

352.

353.

354.

355.

356.

357.

V11E

'@
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i ] i

1) SHanan nodyTkn ABomMa cnocobamu.

(5+3)-9 (4+6)-8 (83+6)-5
2) 3Hanam noOyTkM 3pyYyHUM ang Tede crnocobom.
(2+7)-7 (4+5)-10 (5+5)-100

Po3rngaHb 3anucu n nosvcHU, 9K 3Haxoaunu gooy-
ToKk 15 - 3.

15.3 =] 10 -3 =30
5.3=15
10 + 5 30 + 15 = 45
15-3=(10+5)-3=10-3+5-3=30+15=45

31-3 41 -2 17 -4 12-6
18 -4 33 -3 47 - 2 19-4

12-2+12 12-3-13 14 -4 + 36
22 -2+ 22 23-3-23 24 -4 - 36
Po3B’aX1n PIBHAHHS.

567 +¢c =918 a — 158 = 306 768 — b =388

Mawnctep obnuutoBaB CTiHY B KyxHi NanTKo. BiH
noknae S paadiB NANTKKU, No 13 NANTOK Y KOXHOMY.
CKinlbkKy NAMTOK NoKNaB MamcTep?

CaR

A m g MoAepH




358. Cknagn 3agady 3a 1tabnuuero. Po3B’axn 3agady
3py4yHUM g Tede cnocobom.

e KyLis nomigopis KiJ‘IbKi.CTb Ycboro
B OQHOMY psay paais nocagunm
I ) 8 "
Il ) 6 '

359. Po3rngHb giarpamy, Ha 9kih N0KasaHo, Y1M 3anmMa-
I0TbCS Y4HI 3 KNnacy Ha nossinni. [an Bionosigi Ha

3alMMTaHH4A.
81\
2

Qo g

i 5

o 4

& 3

% 2

2 1

X 0

Mepernan YutaHH4A
BiEOPOJINKIB

Cnopt Komm’ioTepHi

irpu

1) Ym 3arMmMaeTbes BiNbLICTb YYHIB HA A03BINNI?
2) CKiNlbKM YYHIB 4nTalOTb?
3) Ym npaBga, WO y4HiB, 9Ki N0ONaTb nepernana-
TW BiAEOPONUKM BiNbLLe, HIX Y4YHIB, Ki 3aMMalOTbCS
cnopTom?
4) CKinbKy BCbOro Y4HIB Yy Knaci?

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs MigpyyHyKa B @ e

D

\

TepHET Mae




360. lNpoBeaitb onNnUTyBaHHA cepen OAHOKIACHUKIB i
o &, 3’dCynTe, 9K BOHM NMPOBOAATb A03BIiNNS.

® 361. Po3rnsaHb giarpamMy, Ha €Ki nokasaHoO KifbKiCTb
AIBYATOK i XJ10NYUMKIB y TPETIX knacax. [dan Bignosiai
Ha 3annTaHHS.

A

15
a
I
Sl |
g L] [ ]aiByaTka
g I B xnonyukn
E 57
S

0

3-A 3-b 3-B

1) CKinbkn BCbOro AiB4atok y 3-x knacax?
2) CKinbKn BCbOro Xnon4yukiB y 3-x knacax?
3) Ckinbkun BCbOro y4HiB y TPETIX kKnacax?

® 362, 47-2 27 .3+ 457 49.2+23.4
= 412 933 -33- 3 32.2-17-3

363. Cknagn Bupasm Ha 3HAXOOXEHHS CyMW, CKOPUC-
TaBLMch Tabnumuetn. OBYNCNN TX 3HAYEHHS.

HopaHok | 4-6 | 12-5|23-4 | 33-2 80
JopaHok | 156 79 164 7-8 |60-5
Cyma




364. Kynunn 6 ripnaHa 3eseHux MNOBITPAHUX KYJbOK,

NO 6 LWTYK Yy KOXHIN, i 4 ripnaHan Binux Kynbok,
MO 6 ITYK Y KOXHIi. CKiSIbK BCbOIr0 KYJIbOK Kynuam?
Cknaan Bupasu ons po3B’dA3aHHA 3adadi gsoma
crnocobamMmun, CKOPUCTaBLUUCbL CXemamu. 3pobu
BVUCHOBOK.

S N

+

- w

LLLO® MOMHOXNTN YMCNO HA CyMY, MOXHA MOMHOXM -
TN UE YMCNO Ha KOXHUI O0OAHOK i 3HanAaeHi AobyTku
JogaTtu.

a-(b+tc)=a-b+ta-c

365.

366.

367.

368.

Misi

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH ep6IBQ Bili Hz all neh.govk

OB4ncnm 3HaYEHHSA KOXHOI Napu BUpasiB y CTOBM-
yukax i nepesip BNACTUBICTb MHOXEHHS 4ucna
Ha CyMmy.

3-(7+2) 5-(4+06) 8-(6+1)
3:-7+3-2 5-4+5-6 8-6+8-1

3Hanmanm 3Ha4YeHHd Bmpasy S - (¢ + 4), 9KWwo ¢ = 5,
c=0,c=6.

127+7-(4+5) 30-6+347 40-8-40:8
971-3-(6+3) 50-7-281 100-10-100:10

LnpunHa pingHkn popiBHioe 4 M. Lle cTtaHOBUTH

1. . o
3 i1 JOBXWHW. SHANOW NepumMeTp LiEl OiNgaHKN.

D DR

)
.
B pe TEPHET Mae
aléfa |Hewuy MOABDHI3aLLIT 3Mi

Ra n 0



369. Cknagm 3agaydy 3a MasloHKOM i CxeMoto. PO3B’sxmn
3apady.

370. 3Hangu 3picT AiBYMHKM N cobadkm, CKOpUCTaB-
LLUMCb MaJIlOHKOM i YNCJTOBUMUN OAaHUMMN.

® 371. 3Hanam 3HaveHHsa Bupasy 7 - (b + 3), akwo b = 3,
b=7,b=1.

® 372. Po3B’sxu 3agady 3py4HuM as1a Tebe cnocobom.

Y 3maraHHax Opanuv y4acTb ABi KOMaHAW nerkoatne-
TiB, MO 4 CNOPTCMEHU B KOXHIN, | TPU KOMaHOW TEHI-
CUCTIB, MO 4 CNOPTCMEHN B KOXHIiN. CKiflbkn BCbOroO
TEHICUCTIB i nerkoartneTie 6pano y4acTby 3MaraHHAX?

373. Cknagm Bmpasun Ha 3HaXO4KEHHSA PiSHUL, CKOPUC-
TaBLMcb Tabnumueto. OBYNCIN TX 3HAYEHHS.

3meHwyBaHe | 354 [22-4| 400 [33-2(40-5
Bin’eMmHuk 15-3| 79 |(17-4| 7-8 |[11-5
Pi3Hnusa

S B

(4
.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilleHHs NiapyYHvKa B pe TepHEeT Mae
i entIr B’ i pall 0 a a8 |H 4 4 i

BQ B WKIA n m go 40 pH




374. Po3rngHb 3anmcu i NosICHM 004YNCNEHHS.
4.16=] | 4.-10=40

7\ 4.6=24

10 6 40 + 24 = 64
4.16=4-(10+6)=4-10+4-6=40+24 =64

375. O04YnCIN 3 NOSACHEHHAM.

2-34 6-14 4.19 321 5-19

3:25 6-16 7-13 8-12 911
376.5-18 3-25 2-18 5-17 5-15

2-42 4.24 4-19 6-16 7-14
377. lNepeBip po3B’A3aHHSA PIBHAHHS.

c:10=3 b:3=14 a-10=150

c=10+3 b=14-3 a=150:10

c=13 b=42 a=15

378. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpasy x - 3 — x, 9kwo x = 20,
x =200, x=13, x =21.

379. 784 +2-27 637 -7-12 4.22+5-14

380. 1) lNpurapan, 9K 3HaxXoOUTWM BapPTICTb MOKYIMKMK,
AKLLO BIOOMI LLiHA 1 KiNbKiCTb TOBApY.

2) Cknagn 3a gaHumm Tabnuui npamy m oO6epHeHi
3agaui. Po3B’ axu ix.

LliHa KinbkicTb BaprTicTtb
8 rpH (§) ?
? 6 48 rpH
8 rpH ? 48 rpH
>

@‘

.

lMpaBo Ans 6e3onnaTHOro poamillieHHs niapyyHuka B MepexdifiTepHeT Mae
MinleTepGrBoOCBi T Halky paiuh.h meh.go alifa |Hewuy MoABPHI3aLLI T 3Mi




£381.I'Ipo'-|ma|‘/'| INCT OHy4kn p[o 06abyci. BwukoHan
3aBAaHHSA, CKOPUCTABLUMCb KaleHOAapeM.

26 11oT0ro

Jlloba 6abycio!

A nnaHyro 3aBitatn A0 Bac HacTyr-
Horo micsus, wo6 rnorocToBaTu Kislbka
AHIB. 5 npuigy 3-ro v noigy aoaomy 8-ro
yucna. [Jo noba4eHHsl.

MapuHa

1) Hepes ckinbky gHiB MapuHa nnaHye npwuixaTtum
B rocTi oo 6abyci?

2) Y akuin geHb TUXKHA npuige MapuHa?

3) Y aKkuin geHb TUXHSA BOHA noiae Aoaomy?

4) Ckinbkn Ho4yen BoHa byne B 6abyci?

® 382.7-13+163 892-9-11 3:-27-5-16

& 383. Po3s’sxxn 3apady. Cknagn 0o Hel OBi OOepHeHi
3agaui.
Kynunn 3 wokonagku 3a uiHoto 20 rpH. 9ka Bap-
TICTb NOKYNKN?

384. Cknagm Bupasm Ha 3HaX0OKEeHHA 00OYTKY, CKOPUC-
TaBlWMcb Tabnnuern. Od4Yncnm iX 3Ha4YEeHHS.

MHOXHUK | 4-6 | 12-5| 3-4 4 8
MHOXHUK 3 10 ) 7-2 | 2-5
NobyToK

R

(4

.
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS! NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
iHieTepérBoOCBiT Halky Ykpaidiah moh.govkualifa |HeTu MOAGRH j




385.

386.

387.

388.

\Y

22 -3 13:5
322 5-13

[MopiBHAN.
7-1313-7
5:6:2i12-5

890 - 24 - 4
497 + 60 : 20

(7+4)-3i7-3+4-3
8-5+7-5i(8+7)-5

56:7-12
27-3:9

457 -12 -6 + 321
456 + (345 - 287)

Po3B’axun n nopiBHanm 3apadi. Ulo 3Haxoounu B

KOXHIN 3a0a4i?

1) Ana 030006neHHsa TeaTpanibHOro KOCTIOMa Kyrnm-
nm 3 M CTPIYKK Ha cymy 27 rpH. CKiflbku rpyBeHb
kowTye 1 M CTpiukn?

LliHa

KinbKiCTb

BapTicTtb

?

3M

27 rpH

2) Ona 03000neHHa TeaTpanbHOrO0 KOCTIOMa Ha
cymy 45 rpH Kynuam CTpidky, no 9 rpH 3a 1 m.

CKiNlbKM METPIB CTPIYKM Kynnuam?

LliHa

KinbKiCTb

BapTicTtb

9 rpH

?

45 rpH

3) Ana 03000neHHa TeaTpanbHOro KOCTIOMA Ky-
nMnn 3 M CTPIYKM Ha cymy 27 rpH. CKinbkn MeTpiB
CTPIYKM MOXHA KynnuTu 3a 81 rpH, 9KLLO LiHA CTPIY-

K1 Taka cama?

LliHa KinbkicTb BapTicTb
OpHakoBa L
HaKOB |

? 81 rpH

Ra n

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH ep6IBQ Bizii Hz all neh.0o

6TepHeTmae
fualdfa |Hewy MOABDHI3aLLIT 3Mi




389. lMpounTtanm 3apady. Po3rngHb 1i KOPOTKUMA 3anmc
y Tabnuui. Poss’axu 3apady. LLLo Bigomo npo
KiNIbKiCTb TKAHVUHW OJ19 OAHOro KOcTioMa?

Ha nowunTTa ABOX 0QHAKOBUX KOCTIOMIB BUTPATUIN
8 M TKaHUHN. CKiNbKM TakMx KOCTIOMIB MOXHa Mo-
WnTKN, BUKopuctasLwn 20 M TKAHUHN?

KinbkicTb TKaHUHM | KinbkiCcTb | YCbOro Butpartunu
A5 OQHOro KOCTIOMa | KOCTIOMIB TKQHUHWN
OpnHakoBa 2 S
? 20 m

390. Makcum HapoguBcea 4 kBiTHA, a HiHa — 23 Gepes-
HA. CkopucTanca kaneHgapem i o64ncnn, Ckinbkm
OHIB MWHAE Big, OHA HApPOOXXEHHS HiHn 0o OHSA Ha-
pooxeHHs Makcuma.

® 391. 119 BUIrOTOBJSIEHHA YOTUPLOX LUMAaKiBEHb BUKO-
puctann 40 upaxiB. CKinlbkn NOTPIOHO UBAXIB 414
BUIOTOBJIEHHA CEMU TaKMX LLUNaKiBEHb?

1L.}'?*:‘392.5-6+6-16 678-8-12 22 -4 + 347

393. fAki yncna 3 nogaHux Ha KapTkax y AoOyTKy AaloTb
yueno 727 3anuwin piBHOCTI 3a 3pa3KOM.

BECEEE
912182436.

3pa3okK. 72-1=72
394.3-13+14 24-3:8 8-50:100 5-18:10

@Teme‘r mae

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa




395. 3Hangu 3Ha4YeHHs BMpasy.

a 12 | 23 | 17 | 20 | 1 31 19
3-a+50

396. IsaHka Taii 6part TuxiH kynunu 6 Ticte4ok, No 12 rpH
KOXHe, i 6yonuk 3a 4 rpH. CKinbku rpvBeHb BOHU
3annatuamn 3a nokynky?

Po3arngaHb po3paxyHKu KOXHOIo v BU3Ha4y, XTO 3 fj-
Ten 064ncnmB BapTiCTb NPaBUJIbHO.

IBaHka TuxiH
12-6+4 12-6+4
\/
72 +4 12-10
WV \/
76 120

12-6+4=72+4=76 12-6+4=12-10=120
i S Co T

397. na npuBiTaHHA AiBY4AaTOK 3i CBATOM XJIOM4YUKWU
3-ro knacy cknanm i3 kBitiB 13 OykeTiB, N0 7 KBITOK
Yy KOXHOMY, i we 3anmwunnocsa 15 kBiToK. CKinbkun
KBITOK Oyno cno4yarky?

398. Ina knymOu npsAMOKYTHOI dopmMK, OO0BXMHA
SIKOI AOPIBHIOE 12 M, a WwWmMpuHa — yaBidi MeHLua,
nobyaysanu 6opaop. BusHay moro JOBXUHY.

MpaBo ans 6e3onnaTtHOro Po3millieHHs ni,qpqumxaﬁTepHeT Mae
iH epDCILB Bi i " NE oVl alara. |IHERA i il j
y
- =

M BOJOCB Haliun Mkpa h moh.goviualia IHew TyaMoABPH




5 399. ina guta4oro cagka Kynunn 4 Habopw KoJibOpo-
BOro nanepy, No 23 rpH 3a KOXHWI, | 0gHi HOXNLL
3a UiHO0 45 rpH. 9ka BapTiCTb NOKYMKU?

LE400.632—17-5 3-15:9 437 +(120-80): 5

£401.60:6:1 70:7: 1 404 1 90:9: 1
50:5: 1 80:8:1 30:3:1 20:2:1

402. 1) Npountanm 3agadyy. Po3rngHb ABa cnocobwu
PO3B’A3yBaHHS 3a4adi CknagaHHaM BMpaay.
Y KBITKOBOMY KiOCKYy Oyno 15 4epBOHMX rBO3OUK i
9 X0BTUX. 3 HMX 3p0oOUNM BykeTn, PO3KAaBLLM MO
3 rBo3aukm B KOXHUIN. Ckinbkn OyKeTiB yTBOPUIN?

I cnoci6

15+ 9 — yCcbOro reo3ankK y Kiocky;

(15+9) : 3 — KinbkiCTb YTBOPEHMX OYKETIB.
(15+9):3=24:3=8(0.)

Il cnoci6

15 : 3 — KinbKiCTb OYKETIB i3 4EePBOHUX NBO3ANK;
9 : 3 — KinbKiCTb OYKETIB i3 )XOBTUX NBO3OVK;
15:3+9:3 — ycboro OykeriB.
15:3+9:3=5+3=8(06.)

2) ObugBa cnocobu po3B’A3yBaHHSA Jann OOHAKOBI
pe3ynbtatn. Ym pisHATbCA Ui cocobun?
(15+9):3=15:3+9:3

LLLo6 nmoainntn cymy Ha YMCno, AOCTaTHLO MOAIINTM
Ha Ue YMCJ10 KOXXHU OO0OAaHOK | 3HAWOEHI YaCTKM 000aTw.
(atb):c=a:c+b:c

CaR

'@
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS! NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
MinieTrepéiBobcaizmmi Halky Ykpaidiah moh.govkualifa |4 i3awii afai

4 MOAGRH



403. O64yncnm BUpa3m ggoma crnocobamm 3 NOACHEHHSAM.
(10+8):2 (12+15):3 (6+9):3

404. O6umncnn 3py4yHum anga tede cnocodbom.
(21+9):3 (24+24):6 (30+24):6

405. 1) MNpoynTan i nopiBHAN 3aga4i.
e 28 kr a61yK po3Knanu B NakeTun, no 4 Kr B KOXHUA.
Ckinbkn nakeTiB A9 ubOro BUKOpUCTanm?
e 12 Kr 3eneHunx 90nyk i 16 Kr XXOBTUX po3Knanan B
nakeTn, No 4 kKr B KOXXHun. CkKinbkn nakeTiB oad
LLbOro BUKOpUcCTanm?

2) Ak yTBOPMAM 3 NPOCTOI 3agadi cknaneHy?
Po3B’axu cknageHy 3agady gsoma crnocobamu.

406. «BigHOBW» PIBHOCTI.
(24+12):3=24: |+12:] |
5-(20+4)=5-[ [+ -4

407. (24+16):8 (30-15):5 (153-81):9
24+ 16 : 8 30-15:3 153-81:9

5 408. 48 kr a6nyK i 24 Kr rpyLl po3Kanu B SLLMKN, N0 8 Kr
Yy KOXHUIM. CKiNbKKY SLWLKWKIB BUKOpUCTann?

> 409. (30+18):6 60:20+40:20  35:5-20
|8 (6 +36):6 (60 + 40) : 20 5.16:8

£410.14:7-3 18:6-5 24:3.4 27:3-6
14:2 -3 18:3:5 24 :8 -4 27:9-6

411. O64yncnum 3py4yHum ang tedbe cnocodbom.
(40+16):8 (36 +24):6 (27 +36):9

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nl,ﬂpyHHMKa@TepHeT mae
iH epeIB Bizii all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi

iVl CLBO B He U Ra n 0




412.

413.

414.

415.

416.

V11E

'@
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i ] i

1) Posknagn koxHe i3 yncen 14, 16, 18 Ha ABa
J0OaHKM Tak, LWo0 KOXHUN 3 HUX MOAiIMBCSA Ha 2.
3pa3ok. 14=10+4 10:2=5 4:.2=2

2) Po3knaau koxHe i3 yncen 15, 18, 21, 24 Ha gBa
J00aHKU Tak, Wo0 KOXHUN 3 HUX MOAiNIMBCA Ha 3.

Po3rnaHb 3anucuy m nov9cHM cnocid 3HaxooXeHHS
yacTkn 36 : 3.

36:3=] | 30:3=10
<\ 6:3=2
30 6 10+2=12

36:3=(30+6):3=30:3+6:3=10+2=12

OB64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
24 : 2 46 : 2 88:4 86:2 82:2
84:4 69:3 64:2 39:3 96:3

P0O3B’ s>k PIBHAHHA.
2-x=44 c:4=12 a+378=812

Po3B’s>kn 3aga4vy aBoma crnocodbamum.

KocTuk 3ibpaB 24 CKNSAHKKM CMOPOAWHU, a NOro
cecTpa — 16 CckNgHOK. YCo cMOpoanHy mama 3a-
KOHCepBYyBasia, PO3k/aBLUK 1l MO 4 CKIIAHKU B KOXHY
0aHky. Ckinbky 6aHOK KOHCEPBOBAHOI CMOPOAVHN
BUILLINO B MaMUN?

. Cknagu 3agadyy  npo

anenbCuHN N MaHOAPUHN : :
i3yncnammn 12,612, woo il \/ \/

PO3B’A3aHHA BiAMOBIAAN0 +

OTIOK-CXEMI. Y

CaR

A m g MoAepH




® 418. 68:2 76:4 86:2+287 (563 -481): 2
69:3 95:5 421-99:3 28-3:2

® 419. Y kowwuky O6yno 16 nepcukiB i 12 HekTapuHiIB.
YcCi ppykTU pO3KNanM Ha Tapiniky, no 4 Ha KOXHY.
Ckinbku Tapinok 3Hagobunoca?

420. Cknagn Bmpa3sn Ha 3HaAXOOXXEHHS 4aCTKU, CKOPUC-
TaBwKnch Tabnuuetn. OB4Yncnn ix 3HaAYEHHS.

HineHe 26 46 400 | 11-4|140-5

HinbHnK 2 10:5 (20-10 2 10

HacTka

421. 3Hangy TPEeTUHY KOXHOI cymum uyucen: 12 + 18,
15+ 9, 60 + 30.

422. 66:2 48 : 4 88:2 88:8
66:3 48 : 2 88:4 93:3

2423. 1) Y KOXHY 4acCcTKy MOXHa 0o04ymcnutn ABOMa

cnocobamn?
(12+18):3 (31+29):2
(17+16): 3 (22+8):6

2) FIki yaCcTKn He MOXHa 0BYMCINTM ABOMa Cro-
cobammn? Yomy?

424, (31+23):6 (24 +15):3 (40+20):6

425. Y nanui 6yno 11 4epBOHMX apkywiB nanepy,
7 3eneHunx i 22 XoBTUX. YCi apkywi posganu
MOPIBHY HOTUPbOM Y4YHAM. CKiflbKM apKyLLiB nanepy
OTPYMaB KOXHUIN YYEHb?

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
iH epPGIBOOCE T all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi

\Y/ GIBQ B H3 U QA N A




426. 1) Po3B’aXun 3agavy, CKOPUCTABLLUUCb CXEMOIO.
B IHHMHOMY ramaHui € 47 rpH. I3 HuUx 22 rpH —
ONBOrPUBHEBMMMN  MOHETaMm i 25 TrpH —
MATUTPUBHEBUMIK KyrniopamMu. Horo B ramaHui
OinbLue: MOHET uum Kyntop? Ha ckinbkn Ginbie?

NN

2) Y € B 3agayi 3amBi gaHi? [1nsg 4yoro BkasaHa 3a-
rasibHa cyma rpoLwuemn?

ﬁ 427. NMpuragan, CKiNbKM OHIB Y KOXHOMY MiCsL,.
Br3HavaTtu TpmBaniCTb KOXHOIO MiCcAUst 4OMOMOXE
«MPaBUIO KiICTOYOK».

KBiTeHb (30)
EepeseHb(31)
/HIOTI/II/I (28/29)
“——CiyeHb (31)

Ona upboro NOTPIOHO CTUCHYTWM Nanbui B Kynak
| HA3MBATM MiCSILI 32 NOPAAKOM: CiHEHb — KICTOUKA,
TOOTO MicAUb JOBLWUN — 31 OeHb; NIOTUN — 9MKa,
TOOTO Micaub kKopoTwum — 28 abo 29 [HiB;
6epe3eHb — kicTouka — 31 geHb. [oniymBLumM
N0 KPamHbOI KICTOYKN, MOBEPTAEMOCH Ha NOYaTOK
i npoaoBXyemMo nivdy. Cnpobywn uen cnociod i nepe-
Bip 3a KasieHoapem.
O

'®

.

I'IpaBo ,CU'IH 6eSOFIJ'IaTHOI'0 pO3MILIJ,eHH$| I'Il,Elpy"IHVIKa TepHeT MaG
| CiB B H 3 C ara. | HeTY MOoAepH




428.

429.

1) Ckinbkn micaui maoTb 31 geHb? A CKiNlbKN —
30 aHiB?
2) OB64ncnn KinbKiCTb AHIB Y POLj, CKOPUCTABLLUUCH
CXEMOI0.

31 |+30-[ |+ =] I‘H
39
7AKi HacTynHi Tpu gaTn 300paxe- 1a
Hi B LbOMY KanieHaapi? 3anuwm ix C‘fﬁo
3a NOPSAKOM. | 2
77T 567 + 66 : 3 | ciuHa_
99:9 800-55:5
. B Onecs € 16 rpH, B InoHn — 17 rpH, a B MaTtBia —

21 rpH. CKiNbKM MOHYMUKIB BOHU MOXYTb KYMNUTW
Ha U CyMy rpoLlen, SKLWO OOMH NMOHYMK KOLUTYE
9 rpH?

434.

435.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epGIBOOCBI T Ha pall 3%/ meh.00

. OB64ncnn naHUOXKOM MO KOony.
88:2 11.3 10-10 22:2
40: 4 44 : 2 33+7 100 -12

. 3MeHLW Y 3 pa3mn KOXXHe YNCIIO.

99, 33, 69, 36, 63, 96.

Posknaoun koxHe i3 4yncen: 54, 72, 84, 57 — Ha gBa
AoOdaHkM Tak, wob i nepwuin, i gpyrmin ooaaHok
OinnBce Ha 3.

Po3rngaHb 3anmcu n noacHu crnocid 3Haxoa)keHHsA
yacTkm 42 : 3.
42 :3=| | 30:3=10
12:3=4
30 12 10+4=14
42:3=(30+12):3=30:3+12:3=10+4=14
-

@‘

.

B pe TEPHET Mae

a/4fa |HEeTwY MoABpHi3aLI | .3Mi



436.

437.
438.

439.

440.

V11E

'@
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i i

3Hanmam 4acTkn, CKOPUCTaBLLUMCH MigKa3Kolo.
45: 3 92 :4 65:5 84:7
SN N N PN
30 15 40 12 50 15 70 14

96:8 78 : 6 48 : 3 52:2 56:4

3Hanan 3Ha4eHHsa Bupasdy 125+ 54 : a, 9kuo a = 2,
a=3,a=6,a=09.

3arotyBanu 8 6aHOK BapeHHs i3 96nyk, 13 6aHOK —
3 abpukoc, 9 GaHOK — i3 monyHuub. Bukopuc-
Taan MOJIOBUHY i3 3arotoBneHunx 0aHok. CkKinbku
OaHOK BapeHH$s 3amLnnoch?

HJOoBXMHA IrpOBOro MamgaHyimka MnpPaMOKYTHOI
dopmMmmn OOpiBHIOE 42 M, a MOro wMpmuHa CTaHO-
BUTb TPETUHY AOBXUHN. OBYMCAn nepumMeTp Lboro
MangaHyumka.

. Bubepu vac, dkmin moxe Bu3HaAYaTW TPUBANICTb

KOXHOI noa,r:

1) nepepsa Mix ypokamu Tpmeae: 15 xB 4n 45 c;

2) TpeHyBaHHSA B 6acenHi Tpmace: 60 ¢ un 45 xB;

3) 3anucyBaHHsA gaTtn B 3owwuTi TpmBae: 30 ¢ un 45 xB.

. Y marasuHi 6yno 70 m’quiB. 1’aTy 4yaCcTuHy M’qdiB

npoaanun. Ckinbkn M’q4iB 3anNnLLIMAOCH B Mara3uHi?

. 3HaNan 3Ha4YeHHNA Bnpasy 324 — 72 : ¢, 9KWo ¢ = 2,
c=3,c=4,c=6.

. OBuncnm naHUOXKOM MO KOony.

16 - 3 32-2 48 : 4 64:4
6-6 4.8 36:9 12:2
T

A m g MoAepH



445.

446.

447.
448.

449.

[MPOKOMEHTYIN 0BUYNCNEHHS.
70:2=(60+10):2=60:2+10:2=30+5=35
96:4=(80+16):4=80:4+16:4=20+4=24

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHSAM.
84:6 91:7 57:3 68:4 96:6

781-17-5 452 +17 -4 456 - (954 - 688)

MpounTtam 3apadvy. ki uucna Tpeba BnmMcaTw
B Tabnunuto? Po3B’sXn 3aaayy.

Kynunu 3 wokonagku i 4 Ticteyka 3a 04HaKOBOIO
uiHol. 3a wokonaaky 3annatunm 42 rpH. 9ka
BapTICTb TICTEYOK?

ToBap LliHa Kinbkictb | BapTicTtb
[] __|rpH
OpHakoBa
[ ] ?

MpounTanm 3agady. Aknin Bupas € 1i po3B’a3aHHAM?
3a 4 ¢pnomactepu 3annatmnm 24 rpH. Ckinbku
dnomacTepiB MOXHa KynnTmn Ha cymy 36 rpH?
(36-24):4 36:(24:4) (36+24):4

450. Cknagn 3agavy 3a MastoHKOM. PO3B’ axu ii.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epGIBQ Bizli Haly pall meh.aoy

96 rpH

) ¢

81)

.

B'MepexiiifiTepH
ATyiMOABDH

a/-ra, |HeT r MicTy'oce

eT Mae




451. Y 3ab6iry 6pano y4actb 5 cnoptcMmeHiB. lNpountan
IXHI pe3ynbTaTu.

Amutpo — 1x849cC

Mukuta — 1 xB845c¢C
IBaH —2xB0C

Oner— 1xB55c

PomaH — 1 xB59c

]

XTO cTaB NnepemMoxuem amaraHb?

3anuwn imeHa aiten y nopsaaky ix QiHillyBaHHS.
XT0 3 giten npmbir oo ¢iHiwy nicna Onera?

4) Y koro 3 giten y pesynbrati 3a0iry pi3H1Us B 4aci
3 PomaHom ctaHoBuTb 10 C?

1)
2)
3)
)

5 452. Kynunu 7 nbOOSHUKIB i 8 TiCTE4OK 3a 0O4HAKOBOIO
LiHo. 3a nboasHukn 3annatunm 84 rpH. Ckinbku
rPVBEHb KOLUTYIOTb TicTEYKa?

LE453.285+64:4 786+ 156 615-57:3

454. 3anuwu Bnupasun n 004MCIn ix 3HaYEHHS.
e Cymyumcen 21i 12 30inblunTi BTPUNI.
e Yactka cymmn ymncen 15121 taumcna 4.
¢ YacTky uncen 48 i 4 SMEHLWNTN BTPWHYI.

455.4-(14:7) (35-25):10 (678 —528) : 50
R

(4
.
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS! NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
iHieTepérBoOCBiT Halky Ykpaidiah moh.govkualifa |4 i3awii afai

4 MOAGRH



456.

457.

458.

459.

460.

461.

> 462.

> 463.

|

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epGIBOOCBI T Ha pall 3%/ meh.00

Po3rnaHb gsa cnocodbu o64ncneHHs yacTkm 64 : 4.
64:4=(40+24):4=40:4+24:4=10+6=16
64:4=(32+32):4=32:4+32:4=8+8=16

Posknagu pineHe Ha 3py4Hi 0OOAHKU MO-Pi3HOMY
Ta 3HanNaM 4aCTKuU.
84:6 60:5 22 :4 90:6 90:5

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
716:x=4 c-7=98 k-5=80

Y 6ibnioTeui noTpibHO Oyno nigkneitn 84 nigpydy-
HUKN. TPETbOKIACHNUKN BUKOHANN TPETUHY LIET PO-
60TK. CKinbku NiAPYyYHUKIB 3aNMLLINIOCS NiAKNEITN?

Cknaan 3agady npo JfiHinku 1n oniBui 3a OaHUMK
Tabnuui.

LliHa KinbkicTb BaprTicTtb
4 rpH 56 rpH
OpgHakoBa
? 70 rpH

Y 6epesHi npoBeayThb S 3aHATb TeaTPaIbHOIO rypT-
Ka. 3aHATT9 NPOXOAUTUMYTb y cepeny nicng oodiay.
1) BusHaute 3a kaneHoapem aarty nNpoBeOEHHS
MepLLIOro 3aHATTS.

2) Ha oCcTaHHbOMY 3aHATTI HA CUEHI NMOCTaBNSATb
cnekTak/b. BuaHayte gaty uboro 3aHAaTTS.

Y WKiNbHUX 3MaraHHax Opanu yyactb 37 xJ0MuiB

: : 1 :
i 28 piBuar. E BCiX y4aCHUKIB CTAHOBWUIN TPETbO-

KnacHukn. CKinbkM y4HIiB 3 iHWKWX Knacie Opanu
y4yacTb Y 3MaraHHax?

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
c:7=12 78:a=3 b-8=96
-

@‘

.

B pe TEPHET Mae

aldfa |HeTwY MOABDHI3aLLIT 3Mi



464. Cknagm BUpasn Ha 3HAXOOXKEHHSA YaCTKN, CKOPUC-
TaBwmncb Tabnnueto. OBUYMcIn X 3HAYEHHS.

HineHe 52 63 400 | 16-4 | 60:5
OinbHuk | 2 -2 3-3 [20-10 8 3-4

HacTka

465. ObuncnmyacTky cnoco®omM NOCNinoBHOIO AiNeHHS.
48 : (4 - 2) 84:(2-7) 96: (8- 3)
96: (4 - 6) 78 :(3-2) 75:(5-3)

466. BukoHawn AineHHs, po3knaBLlin AOiNbHUK HA MHOX-
HUKW. [lepeBip MHOXEHHSAM.
32:16 45:15 72:24 64 :16 42 : 14

3pa3ok.32:16=32:(8:2)=32:8:2=4:2=2
2-16=32

467. 3Hangn 4acTtkm cnocobom pobopy. [lepesip
MHO>XEHHAM.
39:13 34:17 55:11 63 : 21 46 : 23

Mpurapan! [ineHe 3aBXau OOPIBHIOE
\: N0OYTKY 4aCTKN 1 AjinbHUKA.
° HE AKLLO Nicngd MHOXEHHSA YaCTKW Ha OiJIbHUK
°( )° He AaicTanu AiNeHoro, To B OO0YUCNEHHAX
18 NPUNYCTUIINCA NOMUJSIKN.

468. 74 : 37 (614 — 545): 23 (780 -687) : 31

469. Ha cymy 65 rpH kynunun 5 mapkepiB. Ckinbku
MapKepiB MOXHa KynnTn Ha cymy 91 rpH?

CaR
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Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
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470. lNMpountanm 3apgadvy. Po3rngHb KOPOTKUNA 3anuc 3a-
padi B Tabnuui. LLlo € HeBipoMUM Y Uin 3apadi?
Po3B’sxxun 3agauyy.

Ha cymy 36 rpH kynuamn 4 kopobku NnpocTux OniB-
uiB. CKinbkn KOPOOOK KONMbOPOBUX OJIIBLIB MOXHa
KynuTu Ha cymy 80 rpH, SKLLL0 KOPpOOKa KONbOPOBUX
ONiBLLIB HA 7 FPH JOPOX4a, HiXk KOpoOKa NpoCcTnx?

. KinbkicTb :
ToBap LliHa KopoOKkwu onoeel BapTicTb
JIsieel R — 4 36 rpH
ONiBLIj
' 2
KOJ‘Ib.OpF)BI 2, |—_|a 7 TPH | o 80 rpH
oniBu OinbLua

471. WnpunHa npsamokyTHuKa aopisHioe 13 cm. Lle cTa-

1 .
HOBUTb E Moro AoBXuHW. O6yncnn nepumeTp

LLbOr0 NPSIMOKYTHUKA.

& 472. Ha cymy 51 rpH kynuam 3 kr 96ayK. Ckinbku Kino-
rpamiB Takux 4071yK MOXHa KynnuTu Ha cymy 85 rpH?

&473. 94 : 47 84:42-9 (800-718) : 41

474. Cknagm BUpasn Ha 3HAXOOXKEHHS YaCTKU, CKOPUC-
TaBLMCb Tabnnuern. Od4Yncnm iX 3Ha4YEeHHS.

Hinene 6-7 [40-1 69 85 60-5
HinbHnK 21 13 20+ 3 ) 10

YHacTtka

D DR

)
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lMpaBo Ans 6e3onnaTHOro poamillieHHs niapyyHuka B MepexdifiTepHeT Mae
MinleTep6ieQ BiFli Halky paidh.h meh.goviualida |Hew MoABPHI3aLLI T 3Mi




475.

476.

477.

478.

479.

480.

V11E

'@
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i i

3Hanan 4YBepPTb KOXHOI CYMU.
60+16 55+45 47+5 3+ 81 2+90

BukoHan gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
32:16 87 :29 74:37 60:15 33:11

Po3B’aX1n pIBHAHHS.
3-¢c=39 b-5=85 x:3=12
Po3B’axu HepiBHICTb x - 33 < 100.

Mipkyin Tak: noTpiOHO 3HAMTM Take 4YUCNOo X,
o6 oobyToK UbOro Ymcna n dncna 33 O0yB MEH-
wini, Hixx 100.

Ckopuctaemocd cnocodbom gobopy:

1: 1-33=33, 33< 100 (1 — nigpxoanTb);
2: 2-33=66, 66 < 100 (2 — nigxoanTb);
3: 3-33=99, 99 < 100 (3 — nigxoanTb);

4: 3-33+33=132, 132>100 (4 — He nigxoanTb).

OuyeBunaHO, WO Ymcna, 0inblui 3a 4YACo 4, TAKOX He
NigxoaaTh.

MepeBipnmo Takox 4ncno 0: 0 - 33 < 100 (uncno O
niaxoanTb).

BignoBiab: po3B’a3kamm HepiBHOCTI € ynucna 0, 1,
2, 3.

Po3B’aX1 HEPIBHICTL.
5-a<15 c+3<7

Kynunn 3 kr a6nyk 3a uiHoo 16 rpH. CKinbku
KilorpamiB MaHOapuHIB MOXHa KynATU Ha Lo
CYMY rpoLLEen, 9KLLO TX LiiHA CTAHOBUTb 24 rpH?

ToBap LliHa Maca BapTicTb
Abnyka 16 rpH 3 KIr OLHAKORA
MaHoapuHu 24 rpH ? A

CaR

A m g MoAepH



481. Cknagmn 3agadvy 3a Tabnumueio. Po3B’axun 3agadvy.

ToBap | UiHa Maca BapTicTb
Mopkea| 8 rpH Ol —
OpHakoBa
Bypsk ? ?, Ha 2 Kr MeHLa—
® 482. Po3B X1 PIBHAHHA.
b 17 - x =51 672 — ¢ = 569 84:a=4

® 483. 3a 6 HaBosiovok 3arnnatuim 120 rpH. PywHuk —
’ YTPUYI AOPOXYUIA, HiXXK HaBosiouKka. CKiflbKU PyLLUHW-
KiB MOXHa Kynutu Ha cymy 120 rpH?

484. 3Hangu 4acTky gBoma crocobdamu.
36:12 81:27 100:20 42:14 56:28

485. Npwun KyniBni xonoaunbHMKA NOKyNeLb OTPUMaB ra-
PaHTINHWI TanoH Ha 36 micauiB. CKinbkun LLe pokiB?

486. Po3rnsiHb 3anmcu m NOACHU, 9K 3HAXOAWIN KOXHY
4acTKy.
96:3=(90+6):3=90:3+6:3=30+2=32
315:5=(300+15):5=300:5+15:5=60+3=63
112:7=(70+42):7=70:7+42:7=10+6=16

487. 3Haron 4yacTkn cnocobom goobopy.
105:15 100: 25 105:35 156 : 52

96: 16 128 : 32 135:45 110:55
488. (576 —457) : 17 90-4:3 5-(120:4)
(300 - 195) : 21 72:24:3 5-30:50

489. PO3B’ X1 PIBHAHHSA, y AKOMY Tpeba 3HaNTW AiNbHUK.
x-14=56 56-c=14 56:a=14
x:7=10 56:¢c=8 a:10=100

-
n‘.JaBO,EU'lﬂﬁeSO.J'Ia'I"HOI'O pO3MiLI{eHHﬂ ni,qpquMKa B @ TepHeT Mae - -



490. Y cyBoi Oyno 75 M WOBKY. Ha NOwWUTTS CYKOHb
Butpatuam 15 M. Y ckinbkn pasis OinbLue LWOBKY
3a/IMLLINIOCA, HXX BUTPATUNN?

491. 1) Po3B’s>xun 3agayy.
Y KopoOky noknanum 6 nakeTiB KpyniB, N0 2 Kr B
KOXHOMY, | We 3anuwmnnoca 36 Takmx NakeTi..
Ha ckinbku Kinorpamis kpyniB OinbLue 3annmnnocs,
Hi>XK mokianm B KOPOOKy?

2) Chopmynion 3anutaHHa 00 3agadi 3i cnoBamMmu
«Y CKilbKM pasiB....». PO3B X1 yTBOpPEHY 3a4a4y.

492. Y KBITHI KiNIbKICTb MOXMYPUX OHIB CTAHOBWUIIA MOJO-
BUHY BCI€I KiIJIbKOCTI OHIB Y LIbOMY MiCSIL, a KiIJIbKICTb
AOLOBKMX OHIB CTaHOBWA TPETUHY Big, NOXMYPUX
AHiB. Pewta gHiB Oynn COHAYHMMMN. CKiNIbKU Y KBITHI
OyN10 NOXMYPUX AHIB? AOLLOBUX? COHAYHUX?

® 493. KpaB4mHeA npuwmna rya3vku OO TPbOX CYKOHb,
no 4 ryasmkn Ha KOXHY, | B HEl 3anmniocs e
16 rya3ukis. [lan Bianosiaji Ha 3annUTaHH4.
1) Ckinbkn BCbOro ryasmkis 0ynio B KPaBUMHI?
2) Ha cKinbky Takmx CYKOHb BUCTAYUTb PELUTU
r'yo3ukia?

5 494. 3Hangm YacTku cnocobom fobopy.
L= 92:23  90:45  195:65  75:15

495. LLloaHa depmep 30upae anua n yknagae ix y noTku,
Nno 6 geup y KoxkHu. CborogHi BiH 3ibpas 34 anus.
CKinbKu NOTKiB BiH 3arnOBHMB MOBHICTIO?

AHTOH 3p0OVB MaJTIOHOK 1 OTPMMAaB TaKy BiAMOBiAb.
R

(4
488
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae

GIBQ 3 HaWku 1046pH



N Y QQQO
oo

J
(Depmep 3anoBHMB
Q O 8 W 5 NOTKIB. Y HUX pO3K/aB
N\
0 J

30 geupb, i we 4 anuga
1 notok 3aMLLINIOCH.

©

Mwukuta nobyaysaB TabnnLLO | TAaKOX OTPUMAB TaKy

BIiAMOBIAb.
Po3rnganb Tabnnuio i nosicHU, 9k MipkyeaB MuknTa.
KinbkicTb KinbkicTb KinbKicTb €L,
3aNnoOBHEHUX | PO3KIageHUX AKY 3a/IMLLNIOCS
NOTKIB SELb pPO3KJ1aCcTun

1 6-1=6 34-6=28

2 6-2=12 34 -12=22

3 6-3=18 34-18=16

4 6-4=24 34-24=10

) 6-5=30 34-30=4

Hemoxn1MBo 3anoBHUTKU
6 6-6=36 KOpPOOKY MOBHICTIO,
OCKIi1IbKM S€Lb YCbOro 34.

3anmcyemo:

34:6=5(ocT. 4).

Yntaemo: 34 nopinntn Ha 6; y 4vactui 6yne 5
I BocTadi — 4.

Yncno 34 — pineHe, 6 — AinbHUK, 5 — 4acTka,

4 — ocTava.

£496. [MpoynTam 3anucwu.
28:5=5(ocT. 3) 38:7=5(ocT. 3)
100:9=11(ocT. 1) 160 : 50 =3 (ocT. 10)

D DR
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é9491

498.

499.

500.

[MopiBHAM 3aMMCU B KOXKHOMY CTOBMYUKY.

15:3=5 32:8=4

16:3=5(ocT. 1) 33:8=4(ocT. 1)
17:3=5(ocT. 2) 34:8=4(ocT. 2)
MpounTan 3agavy. Po3B’sxu ii. Ana upboro 3pobu

MaJIlOHOK i noOyaym Tabnuuo. 3anuwm pesynbtaT
OINEeHHS.

Ona OnaroginHoro gpmapky JaiB4aTka BUMEKIN
25 MagiHiB i po3knanu ix y naketu, no 4 magiHu
B KOXHMIN. Ckinbkn nakeTiB MadiHiB aiB4aTka
BMCTaBWUAM Ha nNpoaax?

Y MakcumoBin konekuil € 43 moaeni aBTomMo0inis.
BiH po3knae 1x y KopoOku, no 10 WTyK y KOXHY.
CKiNlbKM MOBHICTIO 3aNOBHEHUX KOPOOOK oaep kaB
Makcum?

Po3rngHb 4ncnoBmin NPOMiHb, HA AKOMY NMO3HA4YeHI
pe3yfbTaTh MHOXEHHS Yncna 8.

8 16 24 32 40 48 56
19 28 35 41 45 49

CkopuctaBWwuCb TabnnuUew MHO-

XEHHS | YMCNIOBUM NPOMEHeM, 3a- 81 i8
NULLIKX KOXHE YMUCNO Yy BUMNSAi CyMU g g: ;2
00OyTKY 1 Yncna 3a 3paskoMm. YT
HODYTEY P 8. 4=32
19 —2pasuno8nnoc3 19=8-2+3 8-5=40
28 — ... 28=8-...+... 8-6=48
35— ... 35=... 8-7=56
41 — ... 41 = ... 8.-8=64
45 — ... 45 = ... 8.9=72
49 — ... 49 = ... 8-.-10=80
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501. 3anuwun Bupasun i 00UYNCNN iIX 3HAYEHHS.
e Jlo6yToK Yncen 8 i 7 30inbLUNTM Ha 6.
¢ Big yncna 43 BigHaTK nobyTok Yncen 5i 8.
e PisHnuto yncen 500 i 300 noginutum Ha 10.
e YacTtky umncen 40 i 8 30inbwintn B 7 pasis.
e PisgHuuto yncen 700 i 300 36inbwmnTtm Ha 50.
e Cymy ymcen 250 i 380 ameHwmnTn B 10 pasis.

502. LLnpuHa npamokyTHuKa gopisHioe 20 m. Lle ctaHo-

1 . -
BUTb Z MOro OOBXUHWU. 3HaNam nepunMmeTp npamo-

KYTHUKA.

& 503. Po3rngHb 4nCNoBUiA MPOMiHb, Ha
’ GKOMY MO3HA4YeHi pesynbTaTt¥ MHO-
XeHHsa 4mcna 6. CKopncTasLINCh LUM
NPOMEHEM | Tabnuuew MHOXEHHS
yucna 6, 3anuwuy 3a 3paskoM, Mix
AKUMU J0OYTKaAMUN MICTUTLCHA KOXHE

(o)l e) o) o) o) Ne) o) o) o) o))

4yncno 6=36
' 7=142
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 g=48
— | =54
20 32 37 43 49 58 10~ 80
6-3<20<6-4 ..<43<...
L <32< ... ..<49< ...
L <37<... ..<58< ...

® 504. Makcum 3annatmB 3a M’a4 70 rpH. Lle ctaHOBUTL

a
1 : . :
3 KOLUTIB, sIKi Oynn B Hboro. Ckinbku rpuBeHb Oyo

B Makcuma?
<
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505. PoarngaHb Tabnuuto, y sKin nokasaHo, iK HANOBHIO-
IOTbCS JIOTKW, LLO BMILLYIOTb MO 6 SIEUDB, | CKiJIbKU
geub 3anmwaeTtbcd. an BianoBiai Ha 3anuTaHH4.
BukoHan 3aBoaHHS.

'GZEﬂETb 30|31|32/33(34|35/36(37|38|39|40 | 41|42

Kinekicte | o1 51 515155 |6|6|6|6|6]|6]7
JIOTKIB
KinbkiCcTb
qeup,wo |0 (11234 |5[/0|1]213[4|5]0

SAJTINLLNINCA

1) flka HaMMeHLa KiNbKICTb SELb 3aNMNLLIAETLCA?

2) Aka HanbinbLua KiNbKiCTb €L 3aNULLAETLCA?
3) 3anuwu pesynbTaT AOineHHa ynucen 37, 38, 39,
40, 41 Ha 6 3a 3pa3KoMm.
37:6=6(ocT. 1)

4) AKnin BUICHOBOK MOXHa 3p00nTin
npo ocTtavy?

OcTayva 3aBXau MeHLua Bif,
OiNbHUKA.

506. Y BIBTOPOK Kypu 3Hecnn 52 anud. lNepesip, um npa-
BUNbHO epMep NiYNTb JIOTKN.

Y meHe byae 7 NoTKiB 3 anusamu,
i 3anunwmntbea 10 geupb.

it
92=6-7+10
AR
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507. 1) PO3rnsHb 4MCcnoBmin NPOMiHb, Ha SIKOMY MO3Ha-
YeHi pe3ynbTaT MHOXEHHS Yyncna .
0 5 10 15 20 25 30 35 40

[ Iy
\J LI\ J

8 12 21 27 31 34 -

2) 3anuwn, MiXKX 9KMMW 4Yncnamu, LWo OiNaTbCd
Ha 5, PO3MiLLLEEHE KOXHE YUCIIO.

5<8<10 L.<21< . L <31 <.
L.<12< . L. <27 <. L. <34< ..

3) BukoHawn aineHHa 3 ocTaderd, CKOPUCTaBLUUCH
CXEeMOI0 i 3anmncamu.

8:5 21:5 31:5

12:5 27 :5 34:5

508. BukoHal gineHHda 3 octadero.
23:7 65:9 85:20 103: 10

Mipkyn Tak: noTpibHO noainntn yncno 23 Ha 7.\
3Hanpemo HanmbinbLie i3 yncen Big, 1 o 23, 9ke noai-
nntbecsa Ha 7. e ynucno 21, 6o 21 : 7 = 3. 3Hangemo
ocTady: 23 — 21 = 2; ocTada MeHLwla Big, OinbHUKA.

. Omxe, 23:7 =3 (0cCT. 2).

J

509. KoHauTep BWUrOTOBASE LIOKONAAHI Tprodeni Wn
nakye ix no 8 wryk. Ckinbkn nakoBaHb BiH MOXe
3pobuTn, 4GKWo BiH BUrotoBMB 42 Tptodeni?
46 Tptodpenis? 54 tprodeni?

510. babycsa nnaHyBana 3akoHcepByBaTK 12 6aHOK Orip-
KiB, @ BUALINO Ha TpeTuHy Oinblie. CKinbkn 6aHOK

oripkiB 3akoHcepByBana 6abyca?
N ?
93)
MpaBo ansa 6e3onnaTHOro po3MillleHHs NigpyYHuKa B'MeRe TEPHET Mae
Misierepéreobcaizii Hayku Ykpainh, hitps/meh. goviualifa, [Hew MOABPHi3aLli | 3Mi




511.

512.

MeHan kowTtyBaB 120 rpH. Mig Yyac akuil Noro uiHa

1 :
3HM3MNaca Ha 5 fkoto cTana ujiHa neHana?

Cepriko KynuB KHMXKY 3a 18 rpH, BUTpaTUBLUM
TPETUHY BCiX CBOIX rpoLuent. Ckinbky rpyBeHb Oyno
B Ceprinka oo KyniBi KHUXKN?

[[locnogmMHAa nocTtaBuna Ha CTin Tapisiky, Ha SKiA
o6yno 15 namnywok. KoxHui i3 cemun rocten y3aB
no 2 namnywkuy. Yum sanmwmnnncsa Ha Tapinui nam-
MNYLKN? AKLLO TakK, TO CKiSIbKN?

. BukoHanm gineHHqa 3 ocTayelo.
19:3 29:9 37:7 46 : 6

. 1) SHanan yacTky n octauy.

819 (10{11({12|13|14|15|:2

2) 9knin BUCHOBOK MOXHa 3po0duntun?

[MapHi Yncna pinatbca Ha 2 6e3 ocTaui. J

516.

p517.

[NpaBo

1) BukoHan gineHHa 3 ocTtayelo.
34:10 56:10 81:10 12:10 99:10

2) Aka octavya moxe 0yTu npwu aineHHi Ha 107?
3) Y1 moxe octava npu aineHHi Ha 10 JopiBHIO-
BaTtn 127

Lioycb noknmMkaB YeTBEPO CBOIX OHYKIB i CKa3as:
«LLloaHa BNpOOOBX TUXHSA 9 30mpaTumy rpyLui i gi-
NTUMY X NOPIBHY MiXX Bamu, a cobi 3annwatumy
peLuTy».

'@
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1) Po3rngHb Tabnuuto i 3’acyin, 4n He NOMUISIBCS
nigyco.

M | BT | Cp | Y1 | MNT | C6 | HA
Kinbkicterpyw | 14 | 21 | 24 | 29 | 31| 18 | 30
KinbkiCTb OHYKIB | 4 4 4 4 4 4 4
KinbkicTb rpyLu,
LLLO OTPUMAB 3 ) 6 6 7 4 6
KOXHWUN OHYK
KinbkicTb rpyuu,
Lo 3anuwmnunca| 2 1 0 ) 3 2 6
aigycesi
2) 9k nepeBipuUTn, 41 NPaBUIbHO 3HANOEHO OCTayy

Npwv OineHHi 3 octa4vyern?

518. PoarngHb 3anucu. MNMoscHun, 9k cknaganm piBHOCTI.
45:7 =6 (ocT. 3) 107 :10=10 (ocT.7)
45=6-7+3 107=10-10+7

LLLoG nepeBipuTK gineHHsa 3 octadvelo, Tpeba oo oo-
OyTKYy YaCTKM i AiNbHMKA AoaaT ocTavy. AKLo oTpmma-
€MO [iNIeHe, TO AiNNeHHS BUKOHAHO NpPaBUJbHO.

519. BukoHan gineHHsa 3 octayelo. lepes.ip.
67:15 34:16 29:4 93: 30

520. Eminia 3ibpana Ha nngaxi 67 mywenb. BoHa xoue
3p0OUTN 3 HMX HaAMUCTO, BUKOPUCTOBYIOYM MO
16 Mywenb Ha oauH pa3ok. CKinbkn paskiB HAMUC-
Ta Bunge B EMinii? Ckinbkn myluenb 3anmnTbes?

521. [T’'atepo gpy3iB 3noBuan 29 pubuH i BUPIWLNAU
MOAINNTN IX MOPIBHY, a PeLuTy, AKUWO0 3aJULWNTLCY,
BioO4aTn OpyroBi AHTOHY, KM 3axBOpPIB. CKislbKK
pMOWH aictanocs KoxHomy 3 apy3iB? CKinbkn pu-

OVH oTpMaB AHTOH?
<
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® 522. ®dnopurctkaoTpumana 75 TposHa,. 3 H1X BoHa 3poou-
na éyketn, No 9 TposaHA, y KOXXHOMY. CKinbku OyKeTiB
3pobuna pnopuctka? CKinbkmn TPOSAHA, 3aSNLLINITOCA?

® 523. BukoHawn gineHHs 3 octadeto. Nepesip.
73:9 73:8 82:8 80:9 76 : 25

524. Ha cBi AeHb HApOOXXEHHS Apocnas NPUHIC KOpPOO-
Ky, Y SKin ©0yno 86 uykepok, i ipurocTuB HAMM MO-
piBHY 21 oaHOknacHuka. CKifibku LLyKePOK OTpMMaB
KOXHUNIN?

ApocnaB po3nas No oaHin uykepui 4 pasn. Homy
BiH HE po3aaBas N’aTni pas”?

Po3rnaHb Tabnuuto. 3anuiiu B 30LWNT, IK 3HaXo4m-
NN PeLwTy uykepok. 3pobu BUCHOBOK.

KinbkicTb KinbkicTb
LLYKEPOK LlyKEepOK,
Ha 1 ocoby L0 3anmLumiacs
[Micna | po3noainy 1 86 -21=65
[Micna Il po3noainy 2 65-21=44
Micnga Il po3noainy 3
Micna IV posnogainy 4
g HAkwo octaya MeHlwa Big, AinbHUKa, TO ,EI,iJ'IeHH‘r'l\
_3aBepLUeHo.

(4
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525.

526.

[MepeBip, 41 NpaBMIbHO BUKOHAHO OIJIEHHS.
45:4 =11 (ocT. 1) 78 :8 =8 (ocT. 14)
100 : 25 =3 (ocT. 25) 301:100=3 (ocT. 1)

Hdinoycb [laBno xo4ye nepecagutu CBOI KBITU —
23 repaHi v 32 riaunmHTn. BiH mae 5 ropmkis angd
repaHi n 6 ropLwykiB ans riaunHTIB.

527.

g 528.

MpaBo

1) CKinbku KBITOK repaHi BiH nocaanTb B OAUH rop-
LMK | CKINNbKU LIUX KBITOK 3aNLLNTBCA?

2) CKiflbKM KBIiTOK FauuHTIB BiH NocaguTb B OAWH
FOPLUMK | CKiINIbKM LIMX KBITOK 3a/INLLNTLCA?

3) M'epaHb i riaunHTK, WO 3aNLLINANCS, BiH BUPILLMB
nocagmtn B iHWWW ropwmk. CKinbkn KBITOK Oyae
B LLbOMY rOPLLUMKY?

BukoHan gineHHsa 3 octayelo.
36:8 53:7 100: 30 25:12

OkcaHka 3arapgana Tapacosi 3aragky: «Konu 4
[0 KiJIbKOX NINCTIBOK, WO Oynn B MeHe, aokynuna
e 6 NMNCTIBOK, TO IX CTano MeHue, Hix 12. CKinbku
NINCTIBOK MOI/10 OyTK B MEHE cno4vaTKy?»

Tapac 3anucaB Tak: x + 6 < 12. BiH ckasas, LWO
B OkcaHku morno 6ytu Big 1 0o 5 nucTtiBok. Yum
npaBunbHa Bignosiab Tapaca? OOrpyHTyN.

) ‘¢
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529.

530.

é2531.

KinbkicTb LUMATKIB

o
\

> 532.
L

> 533,
L

1) 3anuLumn HEPIBHICTb.

Bin HeBigomMoro yncna BigHanm 19, i pisHULA cTana
MeHLuOo Big, 12.

2) 3anuwn TpU uucna, 9ki € po3B’aA3KamMm  LiET
HEPIBHOCTI.

LLnprHa npssMokyTHMKa OOpPiBHIOE 3 cM. Lle y aBa
pa3n MeHLLE Bif, Moro AoBXuHn. NMNodyayn uen nps-
MOKYTHUK. 3HaNOM NOro NnepumMeTp.

Ynana, Onecd, MapTa, |BaH i leHuc niwnm B niue-
pito. Ha giarpami nokasaHO CKiflbk/ WIMATKIB MLy
3’IB KOXXHUM I3 HMUX. PO3rnsaHb aiarpamy i aam Biano-
BiAi HA 3anMTaHHS.

A

4

3

Ynana Onecs IBaH HdeHnc Mapta

) CKiflbkKM BCbOIr0 LUMATKIB Niumy 3’1y gitn?

) XTO0 3 giten 3'iB HaNbIiNbLUE LWMaTKIB Miun?

) XTO 3 AiTen 3'iB HAaMMeEeHLLe LWMaTKiB nium?

4) XT0 3 Aitein 3’iB OAHAKOBY KifIbKiCTb LLIMATKIB NiLn?
Onga Bupilumna noginuTn navyky Nnevymea, Lo BMILLYE
30 wTyK, MiXx Hotupma Apy3amMu. CKinbku LITYK
nevymBa O4epPXunTb KOXHMNN? CKiNbKN 3annNWLNTbLCA?

BukoHan gineHHsa 3 octadelo.
32:7 95:10 52:17 37:12

CaR
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! IIOBTOPEHHA BUBYEHOI'O 3A PIK. '
. OSHAMOMJIEHHA 3 MHCHMOBHM MHOXEHHAM ,
l I JIJIEHHAM l

534. lNpouuTtanyncna: 300, 500,900,913, 319,505, 601.
CKiNnbkK1 B KOXHOMY YMCJi COTEHbL? OECATKIB? 0amn-
HUUb? 9Ke i34ncen HanbinbLLe, a aKe — HanMeHLue?

535. 3anuwn undppamu yncna: CiMcoT CIMAECST CiM,
CIMHaAUSITb, BICIMCOT I1’S1Tb, HOTUPUCTA AEB ’THOCTO
TPW, AEB’ATCOT AEB’SHOCTO AeB’aTk. [1ig HUMK 3a-
N Yncna, wo Ha 1 BinbLui 3a NoaaHi.

536. 3anuwn 3a gonomoro unep 3, 7 i 9 yci Mox-
nvei geoundposi Yynucna (undpu B YUCHI MOXYTb
MOBTOPIOBATUCS).

537. 3anuwn 9K Cymy pPO3pSaHUX O00aHKIB KOXHE
i3 yncen: 527, 604, 216, 71.

538. 300 + 30 200+50+8 700+80+2
300 + 3 200+50+2 400+40+4

539. 486 - 86 346 - 6 736-700 806 -800
486 - 80 346 -40 707-7 705-700

540. Cawko 3agymaB 4MC/O, WO 3akiHYYyeETbCA UMND-
poto 8. BoHO GinbLue, Hixk yncno 230, | MeHLe, Hix
yucno 240. Ake yncno 3agymas Cawiko?

® 541. fki 4ucna Ha 4MCNOBIK MNPAMIA  NPOMYLLUEHI?
: danuwn ui 4mcna. ig KOXHMM 3 HUX 3anuium
4yMncno, Wwo Ha 1 MeHLwe.

896 897 899 = 902 903 905

@‘
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5 542. 3 atku 3a geHb npogann 120 kr KaByHiB, i B Hili 3a-
nuwmnnacs Taka cama Mmaca kayHiB. CKisibku Kino-
rpamiB KaByHiB Oy/10 B ATLj HA NoYaTKy AHA?

ﬁ 543. Hazsu yncna Big 496 oo 508.

544. 3anuwu yncna, wo Ha 10 OinbLui Big, AaHUX.
731, 629, 391, 815, 900.

545. ¢ [lepwnin yyeHb Ha3mBae ymcna Big 320 no 330,
20 a apyrunm — vmcna, aki Ha 100 GinbLui, HiX Ti, WO
Ha3BaB NepLUnii y4eHb.
e Jlpyrvin yd4eHb Ha3mBae 4mcrna Big 612 po 620,
a nepwuin — yucna, aki Ha 100 MeHLWwi, HixX Ti,
LLIO Ha3BaB APYrnin y4EeHb.

546. 100 + 1 200 + 1 399 + 1 899 + 1
100+ 10 200+ 10 390 + 10 890 + 10
100+100 200+100 399+100 899+100

547. BapTicTb Nokynky ctaHoBMUTb 365 rpH. okyneub
nogaB y kacy 1000 rpH. Ckifibku rpyBEHb PELUTU
BiH OTPUMaE?

548. 540 - 124 678 + 250 890 - 205
479 + 373 169 + 584 900 - 684

549. [loBxwuHa piuku Hinpo B Mexax YkpaiHu CTAaHOBUTb
981 kM, a noBXKMHa pivkn [HicTep y mexax YkpaiHu
— 705 kM. fAka 3 umx pivok Mae BinbLUy NPOTAXHICTb
y Mexax YkpaiHn? Ha ckinbku KinomeTpiB OinbLuy?

B 550. MNpounTan 3agadi. BudHay, aky 3agady noTpiOHO
PO3B’A3yBaTu OIEI0 A0AaBaHHA, a 9Ky — AIE0 Bif-
HiMaHHSA. PO3B’s)kmn oaHY 3a4a4vy Ha BUOIp.

CaR
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> 551,
L

1) Jo o6iay npomann 234 kr GpykTiB, a nicngd
obiny — 376 «r. Ckinbkm BCbOro kinorpamis
PPYKTIB Npoaanm 3a OeHb?

2) Oner npountaB 10 CTOPIHOK KHUXKW, Yy €Kil
125 cTopiHOK. CKiNbKM CTOPIHOK 3anuLInNIOCY
npo4dutatn Onerosi?

L 252 337 285 149 446 _ 189

2438 385 285 357 375 451

552.

553.

554.

555.

556.

557.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa
iH epGIBOOCBI T Ha pall 3%/ meh.00

Mpountam umcna: 709, 603, 307, 401. YHomy
B 3anunCi KOXHOIo 4Yncna € Hyni? 3anniim KoxHe i3
LIMX YMcen 9k cymy po3psaHuxX 0OOaHKIB.

1000 900 1000 800 700 1000
285 475 689 181 479 807
6-4+2 13:-3+60:3 4-100-100
6-(4+2) 8-3:6 4 -(100 - 100)
Ha Tennoxoai 6yno 135 nacaxwpis. lNicna Toro, gk

4YaCTUHAa Nnacaxwupis BUMLLIIA HA 3YMWHLL, HA HbOMY
3anuwmnnoca 97 ocib. Ckinbky nacaxmpis BUNLLIIO
Ha 3ynUHL?

Ckinbkn petanen poBIiTHMK BUrOTOBMB 3a TPWU [Hi,
FKLLO MepLoro OHA BiH BUIOTOBMB a AeTaNewn,
Apyroro — k petanen, a TPeTboro — x getanen?
Cknagy Bupas i 3HanmaM MNOro 3Ha4YeHHs, SAKLLO
a=226, k=269, x=274.

Y 3amaraHHax 6panu yyacTtb 18 xnonuukis i 9 giya-
TOK. Y CKinbkun pasiB Oifnblue XI0M4YmKiB, HiX AiBya-
TOK, Opasno y4yacTb y 3MaraHHax?

<
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® 558. 3 ropoay 3ibpann 12 kr oripkis, a kabaykiB —
y 3 pa3un 6inbuie. Ckinbky BCbOro Kiflorpamis Oripkis
i kKabaukiB 3ibpann 3 ropoay?

> 559, 890 -7 -9+ 1 857 + 13- 3
L 470 - 350 + 189 1000 — (259 + 711)
560.81:9+9 72:8+72:9 7-8:4
112-6-8 127 +13-3 96:3:2

561. ¢ [lepwnin y4eHb Ha3MBaE Yncna Big, 7 0o 2, a opy-
20 M — yncna, aki y 3 pasm Binblui, HiX Ti, WO
Ha3MBa€ NepPLUNI YYEHD.
e Jlpyrun y4eHb Ha3nBae Kpyrni asounddposi 4nc-
na, a nepwun — vymncna, skiy 10 pasis MeHLUi, HiX
Ti, WO HA3MBAE APYrnii y4eHb.

562. [1ito MHOXEHHS, 9K | Ojt0 AogaBaHHSA, MOXHAa BUKO-
HyBaTW Yy CTOBNYUK. PO3rngHb, sk Nnpu LibOMY 3anun-
CYIOTb YmMcna.

3:-2=6 4.8=32 13-3=39 123:-3=369
13 17 WK 7123
563. BukoHall MHOXEHHS MNCbMOBO.

34 43 311212 423
2 2 3 4 2

22 12 113 411 223
3 4 3 4 3
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564. 9k npaBuao, y CToBNYMK OOYNCAIOTb Y TOMY BU-
nagky, Kosm yCHO 004MCNnNTU CKNagHo.
Po3rnaHb 3pa3ok MipKyBaHb.

.76 23 17
4
773 77 3?%2

Mipkyi1 Tak: NOTPiOHO NOMHOXUTK 76 Ha 3.

MHOXyY oomMHmui. 6 og. - 3 = 18 oa., 18 oa. —
ue 10.i8opn.

LUndpy 8 numwy nig ognHuuammn, a 1 OecdaTok
3anam’aToBylO (CTaBO Kpanky) i goaak noro Ao
OEeCATKIB NICNA MHOXEHHSA OECATKIB.

MHOXYyY pecaTku. 7 a. - 3=21 A.

Ho 21 pecatka pogato 1 OecaTtok, 9kun oTpuma-
N, KON MHOXWUNKW oanHuui. byne 22 necatkn, abo
2 COTHI 1 2 pecaTtku. 3anucyto umdpy 2 nig, AecaT-
KamMmn, a 2 COTHi — NiBOPYY Bif, AECATKIB.

YuTalo BignoBiab: 228.

3BepHu yeBary! 3a MNUCbMOBONO0 MHOXEHHS
(y cTOBMYMK) BUKOHYIKOTb MOPO3PSAAHE MHOXEHHSI.
[MoYnHaOTb MHOXWUTU 3 HUXKYOIO po3psay — 3 04u-
HULb.

Llem cnoci® oB4McneHHs MOXHa 300pasuTu
cxemMaTnyHo. Po3rngaHb Bunagok 173 - 4.

1-i1 KpoK 2-1 KpOK 3-1 KpOK
(MHOXY oauHMUi) \(MHOXY AecaTKu)\ (MHOXY COTHi)
173 173 173
4 A “ad2/) " aiAd
2 92 692
N

@‘

.

MpaBo Ans 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! NiAPYYHMKa B MeRe TEepHeT Mae
Misierepéreobcaizii Hayku Ykpainh, hitps/meh. goviualifa, [Hew MOAEPHI3aLl




565

566

567

570.

571.

. BUKoHan MHOXEeHHA NMNCbMOBO.
37 35 227 24 124
X X X X

X

2 5 3 4 4

. Kynunn 3 naketn norypty, rno 325 r y KOXXHOMY.
CKinbkuy rpamiB norypTty Kynmnm?

. 3anuwim Bmpa3un i o04Mcnn ix 3Ha4YEeHHS.
e Jlobytok yncen 23 i 5 ameHwnTm Ha 100.
® PisHnuto yncen 456 i 300 30inblwumnTn y 2 pasu.
e Cyma umcna 500 ta nobyTtky umncen 121i 4.

. CKinbkn roguH y go06i?
CKiNlbKW CEKYHL, Y XBUINHI?
CKinbKn XBUNWH Y FOONHI?

. CKinbkn XBWNH CTAHOBUTb MNOJSIOBMHA FOAUHN?

1 1
— roguHN? — roauHn?
6 3

Ha manpaH4unky rpanoca 45 giten. [’aty 4yacTtuHy
BCIX OiTer CTaHOBW/IX AiBYaTKa, a PeLwTy — XJ10n-
4Ykun. CKiNlbKM XNOMYMKIB rpanocs Ha ManaaHynky?

Bumipan noexuHy Bigpiska CK. Hakpecnu B 30WWu-
Ti Biapi30ok AB, 0OBXMHA 9KOro CTAHOBUTb MOJIOBU-
HY OOBXWHM Biapi3ka CK.

'@
.
lMpago Ans 6e30nNaTHOrO PO3MILLEHHS NiApYYHUKa Blepe TepHeT Mae
ik epGIBQOCBI Tk Hz n Mkpal @ Q alifa |HeTu i j

K

. Mapinka npoduntana 25 CTOPIHOK KHUXKW, LLO CTa-
HOBWJIO TPETUHY 3arajibHOl KiflbKOCTi CTOPIHOK.
CKiNbKM CTOPIHOK Y KHXLLi?

. BuKOHan MHOXEHHSA y CTOBMYMK.
115-4 343 - 2 1165 417 - 2

A m g MoAepH



574.

575.

576.

S77.

80-7-9+1
412 - 350+ 189
198 - (50 +96 : 4)

198 -50+96:4
(198 -50+96):4

457 - 24 - 4
1000 — 65 - 4
180 — (51 + 45): 3

180 —51+45: 3
180 — (51 + 45 : 3)

3anuwKn KOXHE 3 4YUCeN H9K CYyMy PO3pSanHUX
DOLOAHKIB.

314, 506, 103, 347, 805, 123.
Y akmx cymax T 3anmcaB YyCbOro aga A04aHKu?
HYomy?

Po3rngHb 3anucum ta npodnTam NOSCHEHHS.

17072 140 2 X/0§
Vi

Mipky# Tak: NnoTPiObHO NOMHOXUTK Yncno 102 Ha 3.
MHOXY oauHuMUi. 2 oa. - 3 = 6 o4.; Ny undpy
6 nig, ooMHMUAMMN.

MHuoxy pecatku. O a. - 3 = 0 a.; nuwy undppy 0
nig oecartkamu.

MHOXY COTHi. 3 C. -
Mig, COTHAMM.

YuTtalo Bignosiab: 306.

1 = 3 c.; nmwy undpy 3

-~

1-1 KpokK 2-11 KpoK 3-1 KpOK
(MHOXY oauHMLI) \(MHOXY AeCATKM)\ (MHOXY COTHiI)
102 102 102
3 3 _ 3
6 06 306

N ?

@‘

.

lMpago Ans 6e30nNNaTHOrO PO3MILLEHHS NiAPYYHUKa B MeRe TepHeT Mae
Minierep&ireobcaizmi Haluy Ykpainha hitgs/meh. govkualda. |Hew MOoABPHi3aLli 3Mi



578.
579.

580.

581.

582.

583.

> 584,

V11E

'@
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i i

874 -104 -2 403 -2 - 749 215-3+5.71

[MopiBHAM Bupasn. LLIo B HMX cninbHe, a Wo —
BigMiHHE? 3Hangmn iX 3HAYEHH4.

17 -4 45 -2 393
107 -4 405 -2 3092
Aki 3 pIiBHOCTEN € PIBHAHHAMU? [lpounTan Iix.

Po3B’axu oaHe piBHAHHSA Ha BUOIP.

7-8+13=69 600 — x =500
69:c=23 a-10=100
1000 - 900 =50+ 50 107 -4 =428

B a ooHakoBux aBTOoOyCcax ymictuinocs no b naca-
XnpiB. CKiflbkn BCbOro nacaxwupiB yMIiCTUNOCS B
umx aBTodycax? Cknagu Bupas i 3Hanay noro 3Ha-
yeHHq, aKwo a =4, b= 35.

Y cTtonoBomy cepsisi I BuaiB Tapinok, no 12 wryk
KOXHOro Buay, a B HanHoMy — p BUAIB Tapinok, no
12 WTYyK KOXHOro. Ha ckinbky BGinblie Tapinok y
CTOJIOBOMY CepPBI3i, HiX Y YanHomy? Cknagn smpas
| 3HANOW NOro 3HAYEHHS, SKLWO [ =6, p = 2.

Bumipsam CTOPOHM TpuKyTHUKA. 3Hangm WMoro
nepumMeTp.

Ho marasuny npusesnm 205 naketiB 60poLuHa,
no 2 kr B KOXXHOMY, i 105 nakeTiB, N0 5 Kr y KOX-
Homy. Ckinbku Kinorpamis 6opoLlHa NpuUBE3NN B
MarasuH?

CaR

A m g MoAepH



® 585. Po3B’axu piBHAHHS.
24-a=8 x-18=36 b+27=95 64+a=100

586. 3amiHun koxHe 3 po3paaHux ymucen 30, 50, 600, 900
N00OYyTKOM 3a 3pas3KoM.
30=3-10

587. BukoHaiht MHOXEHHS NOCNiAO0BHO.
9.70 4 .200 9-80 5-50 7 -40

588. Po3rnsHb 3anmcu m NnOACHM 004YNCNEeHH4.

13;/60\j780 37ﬁ=740
6 - 10 2 - 10
13:-6=78 37-2=74
78 -10=780 74 -10=740 \
LLi ;0OyTKM MOXHa 3annucaTtn'y CTOBNYUK. m

3BEpHM yBary, K 3anmcyloTb APYrnii MHOXHUK
3a NMCbMOBOIr0 MHOXEHHS Ha PO3PSAAHE YNCIO.

589. BukoHan MHOXEHHS NMMCbMOBO.

47 33 39 24
20 30 20 40

590.25-30+12-20 26-30-23-30 33-30-19-40
591. YyHi matoTb po3knacTtn 75 oniBuiB y KOpoOKu, No
12 WwTyK y KOXHY. CKinbkn 6yae noBHMX KOPOOOK?

CKinbkuy oniBLiB 3aNULWNTbCA?
<

@‘
ﬂpaBO ,Eu'lﬂ 6eSOnﬂaTHOr0 p03M|L|.leHHﬂ nl,ﬂpquMKa TEPHET Mae
SIBO B HaWku pa] govaua/da |HEewu MOAEDHI il 3Mi




592.

593.

594.

> 595,
> 596.

depmep 3ibpaB 72 avius. Y HbOro € JNOTKM Ha
10 geub i HA 12 9eub. 9ki N1OTKM NOTPIOHO B3ATW,
o0 nicnsa nakyBaHHSA Aeub He Oyno pewTn? Ckinb-
K1 NOTKiB 6yae 3anoBHEHO?

#ki 3anncu € HepiBHOCTAMK?
34 <180 67 +33=100 n+67=953
89-¢c>34 67 <x<100 s=78+ 636

HobGepn i 3anmwin no asa po3B’A3KN A0 KOXHOI
HEPIBHOCTI.
890 > ¢ 56 +a <78 790>b-5

13-70-18-50 894-21-40 36-20+36-7

Jlyka 3pi3daB 22 ToNbnaHW i 3pO00OMB 3 HUX TpWU
oaHakoBi OykeTun. Ckinbku KBiTOK B OAHOMY OyKeTi?

597.

598.

599.

600.

V11E

'@
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae
i ep6rBQOCB| | Hz n Mkpal 0 0 a a 4 4 i i

oBXunHa nanepoBOl CMYXKW CTa-
HOBUTb 42 cM. CKiflbkn CMYXOK \{‘
3aBOOBXKM 8 CM MOXHa BiapisaTtu v' A
Big HEl? \}:’
BrnkoHaw gineHHsa 3 ocTtayeto.

42 :5 41:4 63: 20 102 : 50
17 : 8 32:3 91:30 720: 100

Npyna i3 42 TypucTiB BMpyLIKaa B NOAOPOX Ha
KinbKOX aBTOOYyCax, KOXHUI 3 gKux ymiwye 15 na-
caxupiB. Ckinbkn aBTOOYCIiB 3HaA00MNOCHA ANS LINX
TypucTiB? Yum € B umx aBToOycax BifibHi MicLA?

Ha pencoBy noisgky aBTtobyca 3 micta B Ceno
BUTPayaeTbca 36 n 6eH3nHy. Yum Buctaumtb 80 n
OeH3nHy aas Noi3akM 3 MicTa B ceno n Ha3an?

> (N

A m g MoAepH



601. 259 -3 -692 41-9+57-7
947 -47-9 482-2-318-3

602. TypucTnyHa nogopox po3noyanack 0 9 rog,i 3akiH-
yunacb 0 16 roa,. Ckinbku roauH TpyuBana nogopox?

603. nTtaumin ceaHc y KiHOTeaTpi po3noyascs o 15 rofa
i TpmBae 50 xB. AKMI I3 TOOAMHHUKIB MOKA3ye 4ac
3aKiH4eHHs1 ceaHcy?

604. Po3rnsHb roaMHHUKN | CKaXXn, KOTPY rOAVHY noka-
3YE KOXHUM I3 HMUX. Y1 MOXHa 3a LMW TOAUHHMKA-
MW BU3HA4YUTU, 9Ka LEe YacTMHa JoOn — PaHOK 4
BeYip, AEHb YU Hiy?

605. KoTpy roanHy nokasyoTb €/IEKTPOHHI TOAUHHUKN?
flka ue yactuHa Oobun? 3anuwn Tak: Hi4, Beyip,
rnosayaeHs, AeHb abo paHoK.




606.

«BigHOBW» PIBHOCTI.

3rog=| |xB 1ron 15xB=| |xB
2ron 30xs= |xB 130x8=| |rog| |xB
3x820c=| |c 250c=| |xB| |c

Y Tpunitposi 6aHkn 3akoHcepByBann 20 n a6nyy-
HOro coky. CKinbky BUALLO MOBHUX TPUNITPOBUX
O6aHoK? CkinbKn NITPIiB COKY B HEMOBHIN OaHLLi?

Poboya 3MiHa B LEXY PO3MOYMHAETLCS O 7 ropa
N 3akiHyyeTbcs 0 15 rog. Ckinbky roauH TpuBae
poboya 3miHa?

12:2 24 : 6 63:9 42 : 3
13:2 25:6 70:9 43 : 3

V11E

MpaBo ans 6e3onnaTHOro posMmilLeHHs MigpyYHMKa
i epGIBQOCBI Tk Hz tkpall @ Q

. Bn3Hau, ckinbkn B KOXXHOMY YUCJIi BCbOrO COTEHb,

YyCbOro AEeCATKIB, yCbOro OAMHNLb.
569, 100, 140, 555, 803.

.48 : 2 81:3 30:2 24 : 4

480:2 810:3 300:2 240:4

. Po3rngHb 3anmcu ta npo4ynTam NOSICHEHHS.

AKLLO BaXXKO BUKOHATW OiIEHHS YCHO,
TO NOr0 BUKOHYIOTb NMMCbMOBO.

5,7
J7

Mipkyu Tak: noTpidHOo noainutn 92 Ha 4.
BusHaualo KinbKicTb undp y 4yacrtui.

> (N
{119
()

B-Mepe T

A}

€epHeT Mae

MOAGRH




613.

614.
615.

616.

\Y

lMpaBo Ans 6€30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApyYHMKa 6TepHeT mae
iH epGIBOOCBITM Halku pall 3/ meh.00 aléfa |Hewuy MOABDHI3aLLI T 3Mi

Ona uboro 3HaxooXxy rneplle HernoBHe [OiNleHe.
Yuncno 92 mictntb 9 pecatkie. 9 > 4. 9 pecaTtkiB —
nepwe HenosHe aineHe. OTxe, nepwa undgpa B
4yacTui No3Ha4YaTuMe OeCATKU, TOMY B YacTuji Oyae

2 uncpu.

Aino pecartkun.

Moginto: 9 Ha 4, y yacTui Oyae 2 neCATKU.
MomMmHoOXYy: 4 - 2 = 8. lNoginunn 8 necsaTkis.

BigHimy: 9 — 8 = 1. Sanuwmnnoca noainntn 1 gecsa-
TOK.

[MopiBHAIO OCcTavy 3 AisibHUKOM @ 1 < 4,

Aino oanHuui.

1 pecaTtok i 2 ognHnui — ue 12 oanHuu (opyre He-
MOBHE AiNeHe).

Mopginto: 12 : 4 = 3. Y yactui 6yge 3 oauHuLj.
MomHoXxy 4 - 3 =12. lNoginunn 12 oauHnLp.
BigHimy 12 — 12 = 0. lNMoainnnu BCi 0oauHNL4.
YuTalo Bignosiab: 23.

BrnkoHan aineHHs nncbMoBO. [epeBip MHOXEHHSM.
96: 4 51:3 78:6 96:6 92:2

763+74:2 (780 -684) : 2 24-3:2

P0O3B’ s>k PIBHAHHA.
36:x=2 680 + a =980 346 + ¢ =528

Y cnopTUBHMX 3MaraHHax Opano ydacTtb 295 wkons-
piB: i3 6iry — 138 ocib, i3 nnaBaHHA — Ha 42 ocobwu
MEHLLUE, a peLluTa — 3i CTpMOKIB y AOBXUHY. CKiflbKU
LLUKONApPiB Opano yyacTb y CTPpUOKax y AOBXUHY?



617. Bu3Hay Macy KHUXKM 32 MaJTlOHKOM.

50r 500r

® 618. Y 3 knaci HaB4aeTbecs 27 y4HiB. Ha ypoui di3nyHoi
KYyNbTYypU BYMTENbKA NPOCUTb YTBOPUTU KOMAHAN
ana rpu y Bonendon, no 6 ocid y KOXHin KOMaH-
Ai. CKiNnbKM NMOBHMX KOMaHAO, YTBOPUTLCA? CKiNbkn
Y4YHIB 3aMLLNTLCS B 3anaci?

img. 347+78:2  421-78:3  87:3+45:5

§>620.36:6 54:9 72:8 36:4 42:7 25:5

621. BusHau, CKisibkn B KOXXHOMY YUCIi BCbOIO COTEHbD,
YCbOrro AECSATKIB, YCbOr0O OANHULIb.
598, 407, 170, 687, 344, 901.

622. Po3rnsaHb AineHHsa TpnumdpoBOro Ymcnia Ha ogHo-
LMdpoBeE: yCHE i NMCbMOBE.

628 :4=(400+200+28):4 =
=400:4+200:4+28:4=100+50+7 =157

BusHa4alo KinbKictb unudp y yacrtui. [nsg uboro
3Haxo4Xy rneplle HenoBHe pAineHe. Yucno 628
MICTUTb 6 COTEHb. 6 > 4.

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa ﬁwwe‘r Mae

V1L CIBQ B H U 3 A m g MOACPH




623.
624.

625.

626.

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nnpquMKa@TepHeT mae
iH epPGIBOOCBI T Halku all noh.goviua/da |HeTY MOABDHI3aLLIT 3Mi

6 — neplie HenoBHe aineHe. OTxe, nepwa undgpa
4acCTKM NOo3Ha4YaTMmMe COTHi, TOMY BCbOIo y 4YacTui

oyane 3 undpw.

Aino CoTHiI.

Moainto: 6 Ha 4. Y yacTui 6yae 1 cOTHS.

MomHoOXy: 1 -4 =4, TMoginunn 4 COTHI.

BigHimy: 6 — 4 = 2. 3anMwunnocs noginintn 2 COTHI.
[MopiBHAIO OCcTavy 3 AiJIbHUKOM: 2 < 4.

Aino pecartkn.

2 COTHI i 2 pecatkn — ue 22 pecatku. Le O6yne
Apyre HeNoBHe AineHe.

[Mpo4ooBX MipKyBaHHA CaMOCTINHO.

228 :2 345:3 955:5 936:3

BukoHawn gineHHs. [NepeBip MHOXEHHAM.
988 : 4 528 :3 815:5 916: 2

I3 cany npuBesnun 675 kr abnyk, a rpywl — y 5 pasis
MeHLe. CKinbkyu BCbOro Kifjorpamie s6nyK i rpyLu
npmeesnu i3 caay?

P0O3B’ s>k PIBHSAHHA.
x-7=98 150:a=3 b:8=25



627. Y 3maraHHsx i3 Bonendony 6epytb y4acTtb 38 ocib.
Yci cnopTCMeHn noainexHi Ha komaHam no 8 ocio,
a pewTa — apbitpun.
IBaH BU3HAumMB, WO B 3MaraHHgax 6epyTb
ydacTb 3 KOMaHAW CMNOPTCMEHIB i
14 apOiTpis.
YoMy BiH nomunseTbcs? S0~ 83+ 14
koo 6yae npaBusibHa BiaNoBiab?

628. Br3Hay macy BULLEHb 32 MaAJIKOHKOM.

5 629. BukoHan gineHHs. lepesip MHOXEHHSM.
762 :3 896 :7 952:4

5 630. 3a Tpy M’aui 3annatunu 411 rpH. 9ka uiHa m’a4a?

f 631. KoxHe 4ncnio ameHw y 5 paasis.
15, 55, 500, 250, 35, 100.

632. BusHau, CKiNlbKM B KOXXHOMY YUCJTi BCbOrO COTEHb,
YCbOIro AECSATKIB, YCbOro OAUHULLb.
730, 206, 184, 770, 444, 811.

633. Po3rngHb 3HaxookeHHs 4Yactkm 141:3: ycHe i
NMMCbMOBE.
> (N

'®
MpaBo Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS! NiAPYYHMKa BaleRe TepHeT Mae
MinieTrepéiBobcaizmmi Halky Ykpaidiah moh.govkualifa |4 i3awii afai

4 MOAGRH



634.

635.

636.

637.

W11k

lMpaBo Ans 6€30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApyYHMKa @Tewm mae
i epGIBOOCBITM Halku pall 3/ meh.00 aléfa |Hewuy MOABDHI3aLLI T 3Mi

141:3=(120+21):3=120:3+21:3=40+7=47
C\ % A/Oﬂll
1413
12 1T 47
21
21 p.oa.
0

BusHauatlo kinbKictb unudp y yacrtui. nsg uboro
3HaXOXy rnepLue HErnoBHE AOiIEHe.

Y pnineHomy € 1 COTHS. 1 COTHIO HE MOXHa nMoAinn-
T Ha 3 Tak, wob y vyacTui 6ynn coTHi. YTBOPUMO
rnepLwie HenosHe aineHe i3 1 CoTHi N 4 pecaTkiB.
14 n. — ue 6yne nepwe HenoBHe AaineHe. OTXxe,
Yy 4acTui HamBMLIMM pPoO3psaaomM OyayTb OECATKU.
PesynbTat ginieHHa — asounddpoBe 4YMCO.

Aino pecartkun.

Moainto: 14 Ha 3, Oyae 4 AecaTku.

[MpoooBX MipKyBaHHS CaMOCTINHO.

Po3rnsHb 4acTkn v BU3HaY, Y SIKUX I3 HUX Y Pe3Y/ib-
TaTi 6yne agoundpose 4ncno. OOrpyHTyn.
768 : 8 476: 4 216: 2 564 : 6 123:3

BukoHaln gineHHs. lepeBip MHOXEHHSAM.
623 :7 116:4 925:7

Ha nowunTtTs BOCbMM KOCTIOMIB BUTPA4valoTb 24 M
TKaHUHW. CKiNlbKM Taknx KOCTIOMIB MOXHa MOLWWNTN
i3 345 M TKAHUHN?

Maca n’atm nayok kakao cTtaHoBUTb 375 r. dAka
Maca geB’ATu Takmx Nnavyok?




638. 3 ogHiel oingdHkn pepmep 3ibpae 168 kr oripkis,
a 3 iHWoI — Ha 86 kr 6inbwe. 80 Kr oripkiB BiH 30aB
y 10anbHIO, a pPewTy — Ha KOHCEPBHUI 3aBOf.
Ckinbkun kinorpamiB oripkiB ¢pepmep 34aB HA KOH-
cepBHUI 3aBOA,?

639. 10BXMHWN CTOPIH NPAMOKYTHMKA OOPIBHIOTbL 9 CM
i 17 cM. 3Hanam nepuMeTp NPAMOKYTHMKA.

® 640. Y cynepmapkeT npmsesnun 546 n MiHepasibHOI BoAu,
a conogkol — y 7 pasiB MeHwe. CKiflbkn BCbOro
NiTpiB BOAM NPUBE3/IN B CynepMapkeT?

® 641. 543 -543:3 125+ 125:5 890-890:5

642. 412-275 543-297 437+189 352+ 199
824-638 900-333 187+359 563+ 175

643. P0o3B’ a1 PiBHAHHS.
572 -¢=180 725:x=5 3-c=981

644. 13 32 m TKaHHK nownnn 8 nigkosap. CKiNlbKM TaKUX
niaKoBapP MOXHa nownTu i3 60 M TKaHUHN? CKinb-
KN METPIiB TKaHUHM 3HaOo0uTbCH, WOO MOWUTU
115 Takux nigkoBap?

645. ki yncna nponyLweHi? 3anuwm PiBHOCTI.
1) 1ron 15xB8= |xB 125x8=| |rog| |xB
2ron30xe=| |xB 72x8=| |ron| |xB

2)45xs+| |[xe=1ron, 12rop +| |rop=1 poba

29xs+| |Ixe=1rog 21ron+| |rog=1pob6a

32c+| |c=1xB 10rono +| |rom =1 poba
X

'w
Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA Blepe TEpHET Mae

V1L PCIBO B He U 3 A m g MOACPH




646.

647.

648.

YnponoBx OHS OiTKn 3anmMannuca QisnyHnMm Bnpa-
BaMu: Ha ypoui PisnyHoI kynbTypn — 40 xB, nig
yac Pi3KyNbTXBUANHOK — Ha 4 ypokax, rno 3 XB Ha
KOXHOMY, i Ha Benukin nepepsi — 10 xB. CKifbku
4yacy 4itv 3anmanmcsa Qisv4HMM BripaBamMu y LLIKO-
ni BNPOOOBX AHA?

EnekTpoHHUn rognHHnk nokadye — 08:05. Yepes
CKiNlbKM XBUINH BiH nokasyBatume — 08:507?

Hakpecnm npsiMOKYTHUK 3i CTOPOHaMK 6 cM i 4 cMm.
3Hanay noro nepuMeTp.

O6uuncnu.
3ron40x8-28x8=| |ron| |xB
1ron15x8+40x8=| |ron| |xB

. Ha ueHTpanbHin nnowi micta sucagunn 325 ky-
LLIB TPOSIHA, a B NapKy — Yy 5 pasiB meHwe. CKinbku
BCbOIO KYLLIB TPOSIHA, BUCaannmn?

MpaBo

. I[HHa Burpana 3abir Ha auctanuii 800 m. Axka Biag-

CTaHb Bigganse 1i Ha @iHiWi BiO KOXHOI 3 iHWWX
ydaCHULb?

Hapia

Ans 6e3onnaTHoOro po3MiLlleHHs nigpyvHuKa
epBIBO Bigiki pall n 0

34N MenR. goVilaéifa |HERUT\asmoAepH



652.

653.

654.

655.

656.

[NpaBo

[MpouunTan 3aaadi. 3podum KOPOTKI 3anncu 40 KOXHOI
3apnadi. MNopisHan ix. Cknaau nnaH po3B’a3yBaHHS
KOXXHOI 3a4a4i. Po3B’skmn ogHy 3aaa4dy Ha BUOIp.

1) Y TpbOX LWKONax HaBYaeTbCs 618 yyHIB. Y nepLuin
LLKONI — 2306 y4HiB, y ApYrin — Ha 58 y4HIB MEHLLE, HiX
y nepuuin. CKiNbky y4HIB HABYAETHLCS B TPETIN LLKOJII?
2) Ha Tpbox npucaanbrHux gingHkax pocte 80 ge-

N : 1
peB. Ha nepuwin ainaHuj pocTte 7 BCiX AepeB, Ha

APYrini — MosMOBUHA KiNbKOCTI TUX OEpPEB, WO pocC-
TyTb Ha nepuwin ginaHui. Ckinbkn gepeB pocTe Ha
TPEeTin aingaHui?

3anuvim Bupasu n 004NCIN X 3HAYEHHS.

¢ [Mepwwuin pogaHok — 32, Opyrni — [o0byTokK
yncen6i’.

e 3MmeHwyBaHe — 92, Bia’ EMHUK — 0o00OyTOK Yncen
9i0.

¢ [lepwunii 4OOAHOK — 25, Apyrnin — vyacTka YMCen
64 i 8.

e JlineHe — cyma umncen 38 18, ginbHUK — 7.

Bunbepw Taki 3Ha4yeHHa a i b 3 uncen 0, 1, 2, 7, 9,
3a AKX HEPIBHOCTI OyayTb NPaBUNIbHUMMU.
a-8<61 b+18<20 b-3>5

Hobepn Taki ymcna, wob HepiBHOCTI Oynu npa-
BUbHUMMW.

22.3>22.1 | 27:9<27:] | 42:7<42:] |

1) AisumnHka Bupiwmna sumipatn nynsc. 3a 10 c

BOHa Haniyumna 12 ypapie cBoro cepus. Ckinbku

yOapiB cepus AiBYMHKA HaMiumTb 3a 1 XB?

2) [NepeBip KinbKiCTb yaapiB CBOro CepLs 3a XBUNHY.
ol

'®

.

Ans 6e30n1aTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa Balepe TepHeT Mae
epCIBOOCBIIM. Haliku Ykpainh.h moh.govkualifa |HeTu i3awii afai
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® 657. 1) OGumcnn 3arasibHy Macy TPbOX ALLMKIB.
2) BaHTaXHMK x04e NOMICTUTU We OAVH SALMK
macoto 90 Kkr, ane Ha Bi3Ky HE MOXHa NMepeBO3nNTU
noHapg, 800 kr. Y1 moxkHa noknacTu Ha Bi3OK LEen
AWMK?

® 658. 3Hanam 3Ha4eHHS KOXXHOro BUpasy, sKLLo a = 24.

a-3 (60-a):3 60-a:3

659. 100-7-8+2 84:3-2 54:9-15
27+63:7-11 90-9-6:27 9:9+99

660. BukoHanm aji 3 iMeHoOBaHUMU YCAaAMMN.
34rpH -7 255 rpH : 5 rpH 37km -8
141 rpH : 3 140 rpH - 5 80kM: 16 Km

661. Jlecqa xoue 3pobutn aga 6pacnetn 3 Bicepy. ono-
MOXW 11 po3paxyBaTy NOKYMNMKY HAMUCTUH, CKOPUC-
TaBLUINCb AaHUMK TabNuLi M MantoHKOM.

1) CKiNlbk HAMUCTUH NOTPIOHO KyNnUTK, WOO BUrO-
TOBUTK 2 Bpacnetn?
2) 9ky KopoOKy Bicepy Ma€e KynnuTu aiB4nNHKA?

D
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3) CKinbkn rpnBEHb LIe KOLWITYE?

Hassa Bupoby KinbKiCTb HAMUCTUH
Bpacnert 40
Konbe 60
[MogBinHe KONbE 120

662. Po3B’ a1 3agayy i3 ABOMA 3anUTaHHAMM.
Y wkinbHOMY cafy pocno 3 psan aepes, no 12 ge-
peB Yy KOXXHOMY. Ko HaBeCHi nocaannu Lwe Kinbka
Takmx camux psiaiB AepeB, TO BCbOro CTaso POCTU
96 nepes.
1) Ckinbkn oepes nocaannam HaBecCHi?
2) Ha ckinbkn gepeB Oinblie nocagunm HaBECHI,
HiXX IX pOCNo?

7. 663. Po3B’axun piBHAHHA. BukopucTtam nMoro poss’a30k
ON19 3HAXOOKEHHA PO3B’A3KiB HEPIBHOCTI.
a+2=765 at+7=475 a+9=730
at+2<765 a+7<475 a+9<730

664. lNopiBHSAN.
1mi10am 3mM4cmi304cm 1mi50aom
1mi10cwm 3mM4cmi340 cm 5ami5cm
1mMi10 mm 3cM4mMmi34mm  1kmi 100 cwm

S B
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665. LLlo6 3amicntn nupir, Makap noknas Ha CcTin 1 Kr
OopowHa, nayky macna macot 200 r, 12 geub |
OOHY NayKy OPiIKOXIB.

BiH npuroTtyesas TiCTO 3a peuenToMm, Lo 3anmMcaHu
Ha JINCTKY.

BunsHay, qaki npomyktn 3anuwmnncd B Makapa
| CKIJTbKMW.

NUPIT
BopowHo — 300 r
Macno — 120 r

Anug — 4 wT.
Opixkopxi — 1 .

® 666. MapuHka Bigpizana 65 cm CTpiYkuM, WO CTAHOBUTb

= BOCbMY il YaCTUHY. AKOT AOBXMHM Oyna cTpivka?

® 667. Aki uscna nponyLeHi? 3anuwm piBHOCTI.
200kr=| |u 56 Mm=| [cM| MM
105kr = |u| |kr 48 apm=| |m| |am

geea. 064,
4.06|9|8|11/13]/23]18|20]|21

669. 692 -279 578-349 946-297 965-856
572+148 344+565 273+372 421+139

ﬁmpm‘r mae

%, ¥, &
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f 670.

671.

Cknagwv 3agadi, y g9kux € 30ifblieHHS ab0 3MEeH-
LUEHHA 4Yucna B Kiibka pasiB, CKOPUCTaBLUUCH
KOPOTKMMM 3anmcamu. Po3B’sxkm  3agadi YCHO.
3anuvLiun nuwie Bignosifi.

1)1 — 18 TposHa, <——|
Il —?,y 2 p. meHwe

2) 1 — 21 6y,u,|/|H0|<<—_|
Il —7?,y 3 p. MeHLle }

3) A6nyka — 6 Kr}
CnnBn — 2 kr

?
Mpywi —?,y2p. MeHLIJe]

4) MopkBa — 15 Kr = J

Kaptonng —?,y 5 p. MeHLle
bypskn —?,y 4 p. BinbLue —4_,

PomaH i AHOpin kynunn ogHakosi M’a4i. PomaH ky-
MMB M’A4 Yy CMOPTUBHOMY MarasuHi i 3annaTtmse 3a
Hboro 389 rpH, AHOPIN KyNMB M’A4 Yy cynepmap-
KeTi 1 3annaTtuB 3a HbOro 425 rpH. XT0 i3 XN0nLuiB
3pobuB BOaniwy nokynky? 9ka pi3HMUa uUiH Ha
M’ a4i?

. Po3rngaHb kanenpap nitHix micauis 2021 poky.

BusHay, y 9knin geHb TUXHSA BiaOyayTbCHA BKA3aAHI
cBgaTAa.

1) Mi>xxHapogHUiM OeHb 3axXUCTy AiTen, Wo Big3Ha-
4yaloTb 1 YepBH4.

2) eHb KoHcTuTyuil YKkpaiHn — 28 4epBHS.

3) deHb HesanexHocTi YkpalHn — 24 ceprHs.

I'IpaBo ana 6630ﬂﬂaTHO|'0 pOSMILIJ,eHHFI I'II,ElpyHHVIKa @TSDHST Mae
HieTepE&rBQOCBi HaYKy 3 goviualdra |HeTy ) AGpHisaui
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CepneHb %
{ &}
Mu Br Cp Y7 Nr C6HLO one!
! -
2 3 4 56 7 8 Qmm,g\‘\\ Dﬁ%tz
) | |
o]

910 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29
30 3

Ha 3arnuTaHHH, CKOPUCTaBLUUCH
KaneHOapem.

1) MiceHHnn ¢decTmBanb NPOXOaAUB i3 26 4YepBHY
no 2 nunH4a. Ckinbky gHiB TpmBae pecTmBasb?

2) CiMm’a Bupywinna B nogopox 30 4yepBHH, a no-
BepHynacsa nogomy 4 nunus. Ckifibkun AHIB N0O0PO-
XyBana cim’a?

3) HemnioHaT 3 Jnerkoli aTneTtukyu pPo3royvYaBcs
/ NUNHSK | TpMBaB OAMH TUXAEeHb. Koy 3akiH4nBCS
yemnioHaT?

4) Typuctn nogopoxyeanu B Kapnatax 2 TUXHI 1
MOBEPHYINUCA aogomy 25 cepnHd. Akoro yucna
TypucTtu Bupywmnnm B Kapnatn?

Y niTHin Tabip MinaHa noixana 29 nunHa n nepe-
Oysana tam 12 gHiB. Konu MinaHa nosepHynacs
nonomy?

375-178
197 + 213

268 + 542
572 - 197

410 - 369
397 - 129

41 + 356
810 - 238

GIBO B HaVku 10ABPH




1. Ha unpkosinn apeHi Buctynanam Tpn KJI0yHU 3 HOMe-
paMu Ha KOCTIOMax. Aki TpMumdPoBi YMcna MOXYTb YTBO-
PUTU KITOYHU, MIHSIOYNCb MiCUSAMMN?

Y1 MOXYTb BOHU YTBOPUTU Yncna 5667 9597

2. KnoyH po3nosigae Oitam:

«200 c™m BinbLue, Hixx 5 M, 60 200 BinbLue, Hix 5;
50 ¢ 6inbLie, HiX 10 xB, 60 50 OinbLue, Hix 10;
100 cm BinbLue, Hixx 1 am, 60 100 BinbLue, Hix 1;
100 c™m BinbLue, Hixk 2 M, 60 100 OinbLue, HiX 2».
Yomy aitn cmitoTbCca?

3. KnoyH ckapxutbca AiTam: «3a OCTaHHIN Micsaub S
NOTOBCTIWAaB. BaxuB ycboro 57 roa, a nonpasmBcd Ha 3
rPH. YABNSETE, CKiNIbKN METPIB 4 Tenep Baxy!» Homy aitm
CMilOTbCS?

4. Y 3oonapky — 25 maen, 14 nanyr, 5 nesiB, 3 naHi,
55 poxeBux dnamiHro, 3 yaasmn. Ckinbkun B 300Mapky —
TBApPWH, NOKPUTUX Nip’am? Ckinbku B 300NapKy TBApPWH,
NOKPUTUX LLUEPCTIO?

W

(4
.
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5. KoxHy ¢pirypy noginvnm Ha YacTUHU TpbOMa Biapi3-
Kamun. Aki pirypm yrsopunmnca? Ckinbky Ha KOXXHOMY Ma-
JIIOHKY TPUKYTHUKIB? YOTUPUKYTHUKIB?

B C B C B C
A D A D A D

F E F E F E

6. CKiNlbkM TPUKYTHUKIB HA MastoHKY? 3Hanam Ha Mma-
JIIOHKY 6 YHOTUPUKYTHUKIB | 3anNULLK IX HA3BW.

B C

WAVEN
AN

F E

7. BnsHay macy xnon4uka.

OMmntpo — 33 kr
Mwunxanno — 27 kr

Mosi maca BIiOpI3HAETbLCA Bif,
MacCu KOXXHOro 3 XJ10MNuiB Ha 3 Kr.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3MmilleHHs MigpyyHyKa epHeT Mae
i epGIB Bi i all ne = MOABDHI

3 BO B He U Ra n 0 govala/ira CTuY



8. Opysi OcTan i CeBepuH KONEKLLIOHYIOTb MOAEN Ma-
lwmnH. B Octana Ha 3 moaeni MeHwe, Hix y CeBepuHa, a
pa3oM IX Kosnekuia Hanivye 45 pisHmux mogenen. Ckinbku
MOJENEN y KOXHOrro 3 gpysis?

9. [lo cBgata Mama crnekna TopT
TPUKYTHOI ¢popmun. Bioomo, wo cyma
JOBXWH OBOX CTOPIH — 60 cMm, IX pi3-
HUUSS — 6 CM, a NepuUMeTp TopTa —
100 cm. Hka [oBXMHA  KOXHOI
CTOPOHN?

10. Bik nogpyr InoHu n Pntn B cymi ctaHoBUTL 21 pik.
AKMIN BIK KOXKHOT AiBYMHKMN, 9KLLO PrUTa Ha 3 pokun cTapLua
3a CBOt nogpyry?

11.Y n’aTHnuo B TpeTbOMY Knaci mae 0ytn 4 ypo-
K/N: MaremaTtumka, ykpalHCbka MOBa, MWUCTEUTBO N i-
3nyHa KkynbTypa. Ckinbkoma cnocobamm  MOXHa
3anucartu ypoku B po3kian?

12. Codinui MOXHa AinTn 3i WWKOAU Ao LLeHTpy antayol
TBOPYOCTI ABOMa wnaxamu. 13 LLeHTpy OuTa40i TBOPYOCTI
0o CodinynHoro OyauHkKy Takox € aBa wnigaxu. Ckinbko-
Ma cnocobamun Codinka Moxe OinTn 3i KON A0 CBO-
ro OyauHKy, 9KWO BOHA Oyae 3axoamTtn B LUeHTp anta4yoi
TBOPYOCTI?

CaR
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13. floouHHMK Ha Bexi BioOMBae
CTiNIbKM yOapiB, CKiJIbKU BIH NOKa3ye
roauH, a KOXHi niB roguHN — OAWUH
yaap. Ckinbkn ygapis 3p00UTb FrOAVH-
HUK 3 1-Trog gHa oo 12-1 roag HoYi?

14. dky macy MOXHa BigMipaTH
rmpaMmn 1, 2r,4ri8r, 9kWio KnacTu
FMpPIi TiNbKN Ha OAHY LWanbKy TepesiB?
Ha3Bun BCi MOXNMBI BapiaHTW.

15. Y vanHunky B 5 pasiB OinbLie Bogu, HiX y PinbTpi,
ay @inbTpi — Ha 8 CKNAHOK BOAM MEHLLE, HiXX Y YaNHUKY.
CKiNnbKn CKITHOK BOAM B YaMHUKY?

16.Y wyxnagi nexartb WKapPNeTkyn OBOX KOJbOPIB
OOHOro PO3Mipy. HAKy HaMMeHLUY KiJIbKICTb LIKapreTok
NOTPIOHO BUMHATK 3 LIYXI940M, HEe 3a3uparynm B Hel,
o6 cepen HUX BusiBunacs xoda 6 ogHa napa?

17. Y nakeTi nexuTtb 4 napm poboUnx pykaBmLb OQHO-
O KOJNIbOPY 1 PO3MIPY. AKY HaMMEHLY KiNbKICTb pyKaBULb
NOTPIOHO BUMHATM 3 NAaKeTa, He 3a3mparoyu B HbOro, o0
cepen HMX BuaBmnacs xoda 6 ogHa napa pykasuub?

Mpago 455 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS! nx,qpywmxa@‘rewe‘r mae
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117=1000 kr
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